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Odjeci “Zagorje 
investicijskog summita 
2026.”: Uspjeh, izazovi i 
planovi za budućnost 

‘RENESANSA’ 
U PODRUČJU 
OBRAZOVANJA I SPORTA
Krapina gradi potpuno 
novu zgradu OŠ 
Ljudevit Gaj i čak 
dvije nove sportske 
dvorane

PRIPREME SU U TIJEKU
KAPITALNI PROJEKT: 
Zagorje će dobiti Centar 
palijativne skrbi u 
Zaboku

ANĐELKO ŠVALJEK: Kvaliteta, 
rezultat i konkretne promjene u 
Zagorju ključ su mog predsjedanja 

Novoizabrani predsjednik govori o viziji Kluba kao platforme za 
povezivanje poduzetnika svih generacija, razmjenu ideja i stvaranje 
konkretnih rezultata za razvoj zagorskog gospodarstva
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Saborski zastupnik i gra-
donačelnik Krapine 
Zoran Gregurović za-
tražio je od Vlade Re-

publike Hrvatske podršku za 
novi projekt – Centar palijativ-
ne skrbi, koji bi se dogradio uz 
Opću bolnicu Zabok i bolnicu 
hrvatskih veterana. Projekt bi 
se uvrstio u Razvojni spora-
zum ‘Sjever’, čime bi se omo-
gućilo financiranje iz državnih 
i EU fondova. 

Kako je istaknuo u Tuhe-
ljskim Toplicama na sastanku 
održanom u sklopu Razvojnog 
sporazuma ‘Sjever’, potrebe za 
palijativnom skrbi u Krapin-

sko - zagorskoj županiji, ali i 
na nacionalnoj razini, sve su 
veće. Općoj bolnici Zabok tre-
nutno je dodijeljeno 250 kre-
veta, od kojih je samo šest na-
mijenjeno palijativnoj skrbi, 
30 ih je namijenjeno za produ-
ženo, dugotrajno i kronično li-
ječenje, a popunjenost kapaci-
teta je gotovo stalno 100 posto. 

- U kontinuitetu je prisutan 
problem slobodnih kreveta za 
zbrinjavanje akutnih pacijena-
ta. Zato je potreba realizacije 
projekta za zbrinjavanje pali-
jativnih pacijenata i pacijena-
ta koji trebaju produženo, du-
gotrajno i kronično liječenje 

u kapacitetima izvan prosto-
ra sadašnje bolnice neupitna  

– upozorio je Gregurović. 

najmanje 100 kreveta
U županiji je prošle godine re-
gistrirano 205 novih palijativ-
nih pacijenata, a Gregurović 
predlaže centar s najmanje 
100 kreveta.

- Izgradnjom Centra pali-
jativne skrbi omogućilo bi se 
proširenje prostornih kapa-
citeta i za bolničke djelatno-
sti akutnog dijela, ponajpri-
je zbog širenja zdravstvenih 
aktivnosti na nove, uže spe-
cijalističke djelatnosti te una-
prjeđenja dijagnostičkih mo-
gućnosti. Ključ učinkovitog 
sustava palijativne skrbi leži 
u snažnoj povezanosti svih 
razina zdravstvene zaštite, a 
uspostava Centra palijativne 

skrbi i produženog liječenja 
s pratećim sadržajima, koji bi 
spojnim hodnikom bio pove-
zan s Općom bolnicom Zabok 
i bolnicom hrvatskih veterana, 
predstavlja važan korak u tom 
smjeru – dodao je.

S obzirom na to da Opća 
bolnica u Zaboku ima i status 
bolnice hrvatskih veterana, 

dodatni kapaciteti osigurali bi 
se i za braniteljsku populaciju, 
čije zdravstvene potrebe rastu.  

- Uzimajući u obzir snažan 
i dugotrajan negativan utjecaj 
rata na zdravlje hrvatskih bra-
nitelja i članova njihovih obi-
telji, nužno je osigurati konti-
nuitet zdravstvene skrbi kako 
bi se na odgovarajući način 
odgovorilo na posljedice rat-
nih stradanja i iskustava, kao 
i na sve izraženije zdravstvene 
izazove povezane sa starenjem 

ove populacije, čije potrebe 
za zdravstvenim i socijalnim 
uslugama neprestano rastu – 
naglasio je krapinski grado-
načelnik i saborski zastupnik.

Dodao je da je namjena 
Centra palijativne skrbi ubla-
žavanje boli i podizanje kvali-
tete života bolesnika te ujedno 
sprječavanje i rano otkrivanje 
kroničnih, složenih ili neizlje-
čivih bolesti. 

Projekt su, prema njego-
vim riječima, podržali mini-
star hrvatskih branitelja Tomo 
Medved i predsjednik Vlade 
Andrej Plenković. 

Projektnu dokumentaciju 
izrađuje ‘AMG Studio’ i u za-
vršnoj je fazi, te bi uskoro tre-
bao biti predstavljen široj jav-
nosti. (kk) n

 » pripreme su u tijeku

Zagorje će dobiti Centar 
palijativne skrbi u Zaboku

Centar bi se dogradio uz Opću bolnicu Zabok i bolnicu hrvatskih veterana. Projekt bi se uvrstio u Razvojni sporazum 
‘Sjever’, čime bi se omogućilo financiranje iz državnih i EU fondova

“
	U kontinuitetu je prisutan 
problem slobodnih kreveta za 
zbrinjavanje akutnih pacijenata. 
Zato je potreba realizacije ovog 
projekta neupitna” 		
ZORAN GREGUROVIĆ - saborski zastupnik i 
gradonačelnik Krapine

Zoran Gregurović
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U Odjelu za intenzivnu 
medicinu s hitnom in-
ternističkom ambu-

lantom Specijalne bolnice za 
medicinsku rehabilitaciju Kra-
pinske Toplice ponovno je za-
počela primjena postupka 
akutne hemodijalize (kontinu-
iranog nadomještanja bubrež-
ne funkcije), čime je značajno 
unaprijeđena mogućnost zbri-
njavanja akutnih bolesnika s 
teškim poremećajima funkci-
je bubrega. 

Ovaj važan iskorak omo-
gućuje kvalitetnije i uspješni-
je liječenje kompleksnih inter-
nističkih pacijenata, osobito 
onih s akutnim poremećajem 
ili pogoršanjem kroničnog bu-
brežnog zatajenja, hemodi-
namskom nestabilnošću te 
složenim kardiorenalnim ko-
morbiditetima koji zahtijeva-
ju kontinuirani nadzor i indi-
vidualizirani terapijski pristup.

- Mogućnost primjene me-
toda kontinuiranog nadomje-
štanja bubrežne funkcije pred-
stavlja veliki korak naprijed u 
skrbi za naše intenzivne bole-
snike. Naš tim u Odjelu za in-
tenzivnu medicinu sada može 
pravodobno, sveobuhvatno i 
učinkovito zbrinjavati kom-
pleksna stanja akutnog po-
goršanja bubrežne funkcije u 
teških kardioloških bolesni-
ka, pružajući im potrebnu te-
rapiju na vrijeme - izjavio je dr. 
sc. Krunoslav Fučkar, dr. med., 
spec. internist-kardiolog, vodi-
telj Odjela za intenzivnu me-
dicinu s hitnom internistič-
kom ambulantom.

Specijalna bolnica za me-
dicinsku rehabilitaciju Kra-

pinske Toplice jedinstvena je 
među specijalnim bolnicama 
u Republici Hrvatskoj jer, uz 
opsežan program medicinske 
rehabilitacije i specijalističko-
konzilijarne zdravstvene za-
štite, u sklopu bolnice djelu-
je 24-satna hitna internistička 
ambulanta unutar Odjela za 
intenzivnu medicinu s hitnom 
internističkom ambulantom. 
Takva organizacija omoguću-
je brzo, kontinuirano i sveo-
buhvatno zbrinjavanje pacije-

nata s akutnim internističkim 
stanjima, uključujući i zahtjev-
ne postupke hemodijalize, koji 
nisu uobičajeni u okviru speci-
jalnih bolnica.

Ravnatelj bolnice, Danijel 
Javorić Barić, mag. iur., također 
je istaknuo važnost ponovnog 
uvođenja ove usluge: 

- Ponovno uspostavljanje 
hemodijalize u našoj bolnici 
veliki je uspjeh za cijelu zajed-
nicu, a ponajprije za pacijen-
te i njihove obitelji. Ova uslu-
ga omogućuje nam pružanje 
najviše razine zdravstvene skr-
bi bez potrebe za upućivanjem 
pacijenata u druge zdravstve-
ne ustanove, čime dodatno ja-
čamo dostupnost, sigurnost 
i kvalitetu zdravstvene za-
štite u našoj regiji - istaknuo 
je ravnatelj. 

Uvođenje kontinuiranog 
nadomještanja bubrežne funk-
cije u sklopu Odjela za inten-
zivnu medicinu dio je dugo-
ročnog i sustavnog razvoja 
Specijalne bolnice za medi-
cinsku rehabilitaciju Krapin-
ske Toplice, koja kontinuirano 
ulaže u stručno usavršavanje 
zdravstvenog osoblja, moder-
nu medicinsku opremu te ra-
zvoj novih dijagnostičko-tera-
pijskih postupaka, u skladu s 
najvišim standardima suvre-
mene medicine i stvarnim po-
trebama pacijenata. (kk) n

U četvrtak je u prostori-
ma RCGO ‘Piškornica’ 
potpisan ugovor o iz-

gradnji pristupne prometni-
ce do Regionalnog centra za 
gospodarenje otpadom i re-
konstrukciji raskrižja s oda-
branim izvođačem, tvrtkom 
‘COLAS HRVATSKA d.o.o.’ iz 
Varaždina. U postupku javne 
nabave pristigle su ukupno 
četiri ponude, a kao najpo-
voljnija odabrana je ponu-
da navedene tvrtke. Ukupna 
vrijednost ugovora iznosi 
1.477.721,96 eura bez PDV-a.

Dio projekta odnosi se na 
rekonstrukciju raskrižja na 
spoju lokalne prometnice s 
državnom cestom DC 20, čija 
vrijednost iznosi 171.452,92 
eura bez PDV-a, a taj dio inve-
sticije sufinancirat će ‘Hrvat-
ske ceste d.o.o.’. Rok izvođenja 
radova je 10 mjeseci od dana 
uvođenja izvođača u posao.

Izgradnjom nove pristu-
pne prometnice i rekonstruk-
cijom raskrižja značajno će 
se unaprijediti prometna do-
stupnost, sigurnost i funk-
cionalnost pristupa RCGO 
‘Piškornica’, osobito u kon-

tekstu svakodnevnog dola-
ska vozila za prijevoz otpada 
iz jedinica lokalne i regional-
ne samouprave.

Dužina same pristupne 
prometnice iznosi 2254,80 
metara, dok će ukupna širi-
na prometnice biti 6,40 me-
tara čime će se osigurati si-
guran i nesmetan kamionski 
promet. Uz prometnicu su 
predviđene i trase za elektro-
energetske i telekomunikacij-
ske instalacije. Na dužini od 
oko 1120 metara, potrebno je 
izvesti i sustavna arheološka 
istraživanja uz stalni arheo-
loški nadzor. Izvest će se ce-
stovni nasip, tamponski sloj 
debljine 50 centimetara i za-
vršno slojevi asfalta debljine 
9 + 4 centimetra. 

Osim izgradnje pristupne 
prometnice, provest će se i 
rekonstrukcija postojećeg ra-
skrižja državne ceste DC20 i 
lokalne ceste LC25198. Dulji-
na projektiranog zahvata na 
DC20 iznosi 261 metar, a ra-
skrižje je projektirano kao 
trokrako ’T’ raskrižje uz puni 
program građevinskog uređe-
nja, što podrazumijeva izvo-
đenje potrebnih traka za pre-
strojavanje vozila (trake za 
uključenje i isključenje) iz 
svih smjerova, kao i izgrad-
nju fizičkih otoka za kanali-
ziranje prometa i razdvajanje 
prometnih tokova. Navede-
nim radovima smanjit će se 
brzina kretanja kroz samo 
raskrižje i broj konfliktnih 
točaka u raskrižju, što bitno 
pridonosi stanju prometne si-
gurnosti u raskrižju. 

Stručni nadzor nad izgrad-
njom pristupne prometnice i 
rekonstrukcije raskrižja pro-
vodit će ‘Bold d.o.o.’. Uku-
pna vrijednost usluge nad-
zora iznosi 26.000 eura bez 
PDV-a. (kk) n

 » potpisani ugovori o izvođenju radova 

Centar ‘Piškornica’ 
dobit će adekvatne 
pristupne ceste 

U SBKT ponovno 
započela primjena 
akutne hemodijalize  

 » odlične vijesti za pacijente 

Ovaj postupak omogućuje kvalitetnije i uspješnije liječenje 
kompleksnih internističkih pacijenata čija stanja zahtijevaju 
kontinuirani nadzor i individualizirani terapijski pristup
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Uz portfelj nekretnina u 
vlasništvu Republike 
Hrvatske obično se kon-

statira kako taj oblik državne 
imovine predstavlja jedan od 
najvrjednijih i strateški važ-
nih resursa, ali se već desetlje-
ćima ponavljaju i ocjene o ne-
zadovoljavajućoj iskorištenosti 
i učinkovitosti upravljanja tim 
portfeljem.

Mnoge nekretnine i dalje su 
ili napuštene ili nisu usmjerene 
u korištenje za ispunjenje ko-
mercijalne ili javne svrhe. Do-
sad su u vezi s upravljanjem 
nekretninama i pokretnina-
ma u vlasništvu RH bile done-
sene dvije strategije, više su se 
puta mijenjali i zakonski pro-
pisi u tom području, a trenu-
tačno je u tijeku javna rasprava 
o prijedlogu novog strateškog 
okvira. Nacrt prijedloga Stra-
tegije ovaj put je definiran za 
desetljetno razdoblje, do 2035. 
godine. Prema njemu, za idu-
ćih 10 godina plan je da uku-
pni prihodi od upravljanja ne-
kretninama i pokretninama u 
vlasništvu države premaše 1,23 
milijarde eura. 

Prema Strategiji, u idućih 
10 godina prihodi od uprav-
ljanja portfeljem trebali bi 
premašiti 1,2 milijarde eura, 
gotovo pet puta više nego 
od 2016. do 2024. Uspored-
be radi, prethodno je u de-
vet godina, od 2016. do 2024., 
od upravljanja i raspolaganja 
nekretninama u vlasništvu 
RH državni proračun ostva-
rio nešto više od 224 milijuna 
eura prihoda od nefinancijske 
imovine, od čega je gotovo 
70 posto, odnosno 153 miliju-
na eura ostvareno od prodaje 
zemljišta i nekretnina (stano-

va, poslovnih prostora, gara-
ža), piše Poslovni dnevnik.

Za iduće desetljeće Mini-
starstvo prostornog uređenja, 
graditeljstva i državne imovi-
ne deklariralo je tri ključna ra-
zvojna smjera. Kao prvi je ista-
knuto povećanje investicijskog 
potencijala nekretnina od stra-
teškog značaja kroz aktivaci-
ju neiskorištenih nekretnina i 
učinkovitiju pripremu i razvoj 
projekata. Drugi je kvalitetni-
je upravljanje nestrateškim ne-
kretninama smanjenjem tog 
dijela portfelja i njegovom br-
žom aktivacijom, a treći se od-
nosi na aktivnosti vezane uz 
pokretnine privremeno odu-
zete u kaznenim postupcima 
(od vozila, tehničke opreme i 
strojeva do umjetničkih djela).

Uz desetljetni strateški 
okvir u resoru ministra Bran-
ka Bačića izradili su i u e-savje-
tovanje proslijedili i godišnji 
plan provedbenih aktivnosti za 
2026. U njemu se navode i kon-
kretne zadaće i projekti plani-
rani za realizaciju u ovoj godi-
ni. Vezano uz nekretnine od 
strateškog značaja, a u okviru 
uvođenja projektnog pristupa 
upravljanja tim nekretninama, 
predviđeno je npr. formiranje 
projektnih timova osam proje-
kata. Uz tri u Zadarskoj župani-
ji (Golf Ladina – Novigrad, Vra-
ta Zadra te Mačjak – Šumljak, 
Lukoran, otok Preko) te dva u 
Istarskoj (Saccorgiana u Puli te 
Campanož u Medulinu) tu su i 
projekti Krmača (otok Korču-
la), zemljište nekadašnje Valja-
onice cijevi Sisak te bivši vojni 
kompleksi Velebit V2 i Velebit 
V3 u Delnicama.

Za ukupno 10 projekata za 
ovu je godinu zacrtana i izrada 

hodograma aktivnosti. Među 
njima prevladavaju oni na Ja-
dranu (od Perne u Orebiću do 
dječjeg sela Promajna u Baš-
koj Vodi te po nekoliko iz u Za-
darskoj i Istarskoj županiji), ali 
hodogram aktivnosti trebao bi 
dobiti npr. projekt Kamp Jarun 
u Zagrebu. Za tri projekta, Tu-
rističku zonu Privlaka, Dječje 
selo Promajna te Kamp Peru-
štine, u 2026. bi se trebale zgo-
toviti i predinvesticijske studi-
je, ispitivanja tržišta te promo 
materijali, ali i provedba jav-
nih natječaja.

8400 kvadrata
Usto, uskoro slijedi i javni na-
tječaj za Spomen – dom Ku-
mrovec, kompleks od tri gra-
đevinske cjeline bruto površine 
8400 metara četvornih, za koji 
je procjena u završnoj fazi, a 
načelnik Robert Šplajt još je u 
proljeće prošle godine isticao 
kako ozbiljni potencijalni kup-
ci, zainteresirani za pretvoriti 
ga u hotel visoke kategorije, če-
kaju natječaj.

Među mjerama u okviru go-
dišnjeg plana za 2026. je i stje-
canje nekretnina za potrebe 
smještaja tijela državne upra-
ve i drugih korisnika držav-
nog proračuna. Konkretno, tu 
su u planu kupnje dviju zgra-
da u Zagrebu – one Hrvatske 
pošte u Branimirovoj te Vje-
snika. Istodobno, prema pro-
jekciji prihoda od upravljanja 
nekretninama i pokretnina-
ma u vlasništvu RH planirano 
je više od 75 milijuna eura, od 
čega se oko 35 milijuna odno-
si na državni proračun, oko 28 
na društvo Državne nekretni-
ne, a ostatak na prihode lokal-
nih jedinica. (kk) n

S obzirom na to da se, us-
poređujući 2024. i 2025., 
broj požara na otvore-

nom prostoru povećao za 60 
posto (2024. - 75 požara na 
otvorenom prostoru; 2025. - 
120 požara na otvorenom pro-
storu) i kako se s dolaskom to-
plijeg vremena bliži početak 

poljoprivrednih radova i spa-
ljivanje korova, Vatrogasna 
zajednica Krapinsko - zagor-
ske županije poslala je priop-
ćenje u kojem upozorava gra-
đane da obrate pozornost na 
moguće opasnosti koje se pri 
tome javljaju. 

Vatrogasci upozoravaju da 
posebnu pozornost trebaju 
obratiti građani starije život-
ne dobi koji nerijetko sami pri-
stupaju toj radnji i tako dovo-
de u opasnost i sebe i okolinu.

- Spaljivanje korova na 
otvorenom zahtijeva stroge 
mjere opreza! Obavezno oba-
vijestite lokalne vatrogasce, 
očistite pojas oko vatre kako 
ne bi došlo do širenja vatre, 
spaljivanje vršite 50-100 me-
tara od objekata i šuma, ne 
palite vatru ukoliko puše vje-
tar, ne spaljujte veliku količi-
nu biljnog otpada odjednom. 
Bolje je napraviti više manjih 
hrpa! Također, uz sebe uvijek 
imajte vodu, pijesak ili lopa-
te za gašenje. Nakon završet-
ka prelijte pepeo vodom i ne 
napuštajte mjesto spaljivanja 
dok u potpunosti niste sigur-
ni da je vatra ugašena - upozo-
ravaju iz Vatrogasne zajednice.

Za one koji se ne drže pra-
vila, propisane su i kazne…

Temeljem Zakona o zašti-
ti od požara za fizičku oso-
bu koja izazove požar pro-
pisana je kazna od 1990 do 
19.900 eura ili kazna zatvo-
ra do 60 dana. Istim je zako-
nom propisano da će se osoba 

koja izazove požar iz nehaja, 
što je najčešći slučaj kod poža-
ra otvorenih prostora, kazniti 
za prekršaj novčanom kaznom 
od 260 do 1990 eura.

Istim je zakonom propisa-
na i novčana kazna u iznosu od 
130 do 1990 eura za prekršaj fi-
zičke osobe koja ne prijavi na-
stanak požara i ne dostavi in-
formacije o požaru.

Osim toga ovakvim nepro-
mišljenim radnjama građani 
mogu počiniti i kazneno dje-
lo dovođenja u opasnost ži-
vota i imovine opće opasnom 
radnjom ili sredstvom za koje 
se može izreći kazna zatvora 
do tri godine, ako je djelo po-
činjeno iz nehaja, a ako je po-
činjeno s namjerom propisana 
je kazna zatvora od šest mje-
seci do pet godina, ovisno o 
posljedicama. 

- Apeliramo na građane da 
posebnu pozornost obrate na 
moguću pojavu izbijanja otvo-
rene vatre u njihovoj okolini te 
na osobe koje bi se s tim mo-
gle dovesti u vezu, kao i da sa-
znanja o tome odmah dojave 
na brojeve 192, 193 ili na broj 
112 - savjetuju iz Vatrogasne za-
jednice. (kk) n

 » održana 33. izložba mladih vina u ludbregu

Broj požara na 
otvorenom u 
Zagorju raste!

Država prodaje Spomen 
– dom u Kumrovcu   

 » uskoro slijedi i javni natječaj

Načelnik Šplajt još je u proljeće prošle godine isticao kako postoje ozbiljni 
potencijalni kupci, zainteresirani za pretvoriti ga u hotel visoke kategorije

U 2024. godini zabilježeno je 75 požara 
na otvorenom, dok je 2025. godine broj 
narastao na čak 120
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U Muzeju suvremene 
umjetnosti u Zagre-
bu održan je “Zagor-
je investicijski sum-

mit 2026.“, događanje koje je 
ponovno pokazalo kako Kra-
pinsko - zagorska županija na-
stavlja s pozitivnim trendovi-
ma razvoja, stvarajući središte 
za ulaganja, inovacije i podu-
zetničke prilike.   

Uz prisustvo oko 250 gosti-
ju, među kojima su bili pred-
stavnici gospodarskog, politič-
kog i civilnog sektora, Summit 
je bio prilika za sagledavanje 
uspjeha ostvarenih tijekom 
2025. godine, kada je župani-
ja osvojila prestižnu titulu ‘Eu-
ropske poduzetničke regije’, 
ali i za raspravu o izazovima 
koji stoje pred njom u sljede-
ćim godinama.  

dugoročni razvoj  
Na jednom od panela sudjelo-
vale su Helena Matuša, direk-
torica Poduzetničkog centra 
Krapinsko - zagorske župa-
nije, i Vlatka Mlakar, pročel-
nica Upravnog odjela za jav-
nu nabavu i EU fondove, koje 
su istaknule ključne inicijati-
ve koje su omogućile županiji 

da dosegne ovaj zavidni status. 
Obje su se složile da je titula 
‘Europske poduzetničke regi-
je’ iz 2025. godine samo rezul-
tat temeljitog rada, strateškog 
pristupa i sinergije svih dioni-
ka u razvoju Županije, ali i po-
ziv na još veće ambicije.  

Direktorica Poduzetnič-
kog centra KZŽ Matuša, ista-
knula je da je prestižna titu-
la dokaz da Županija uspješno 
spaja tradiciju s modernim 
gospodarstvom.   

- Rast malih i srednjih podu-
zeća, porast broja zaposlenih i 
povećanje dohotka po stanov-
niku su konkretni pokazatelji 
našeg uspjeha. Krapinsko - za-
gorska županija nije samo re-
gija koja se oslanja na svoju 
bogatu kulturnu i povijesnu 
baštinu, već i regija koja pre-

poznaje važnost inovacija i di-
gitalizacije za konkurentnost i 
održivost - izjavila je Matuša, 
dodajući da su svi ti rezultati 
ostvareni zahvaljujući proak-
tivnim politikama i programi-
ma koji omogućuju poduzet-
nicima da rastu i razvijaju se 
u stabilnom i podržavajućem 
okruženju.  

Tijekom panela, Matuša je 
istaknula ključne sektore koji 
su omogućili Županiji da ostva-
ri impresivne rezultate.   

- Mali i srednji poduzetni-
ci čine okosnicu našeg gospo-
darstva. Oni nisu samo temelj 
gospodarskog rasta, već i glav-
ni generator novih radnih mje-
sta i inovacija - rekla je Matu-
ša, dodajući kako se Županija 
kontinuirano trudi poboljšati 
poslovno okruženje kroz stra-

teške inicijative, među koji-
ma je i usmjerenost na digital-
nu transformaciju i pristup EU 
fondovima.  

Pročelnica Vlatka Mlakar, 
naglasila je kako je osvajanje 
titule ‘Europske poduzetničke 
regije’ priznanje za rad Krapin-
sko - zagorske županije na stva-
ranju održivog i prosperitetnog 
poduzetničkog okruženja.   

- Naša regija nije stvorila 
jednorodnu ekonomiju, već 
ekosustav koji omogućava rast 
i uspjeh poduzetnicima svih 
veličina i sektora. Županija je 
već odavno prepoznala važnost 
prilagodbe ekonomske politike 

potrebama poduzetničkih sek-
tora, čime se stvara stabilnost 
i dugoročna održivost - kazala 
je Mlakar, ističući kako su EU 
fondovi ključni alat za podršku 
i realizaciju velikih infrastruk-
turnih i razvojnih projekata.  

strateški pristupi 
Za Krapinsko - zagorsku žu-
paniju, EU fondovi nisu samo 
sredstva koja omogućuju ob-
novu infrastrukture, već su 
ključni za stvaranje održivih 
projekata koji će dugoročno 
unaprijediti poslovanje i kva-
litetu života u regiji. Mlakar 
je objasnila kako je Župani-

 » kzž - od regionalne do europske zvijezde. sljedeća postaja - bruxelles

Odjeci “Zagorje investicijskog 
summita 2026.”: Uspjeh, izazovi 
i veliki planovi za budućnost  

Summit je pokazao da je Krapinsko - zagorska županija na pravom putu prema globalnoj 
prepoznatljivosti i daljnjem jačanju svoje pozicije kao ključnog partnera u europskom i 
svjetskom gospodarstvu

Helena Matuša

Titula ‘Europske poduzetničke regije’ koju 
je KZŽ ponijela 2025. godine je rezultat 
temeljitog rada, strateškog pristupa i 
sinergije svih dionika u razvoju Županije, 
ali i poziv na još veće ambicije

Nikola Turin
info@kajkavskekronike.hr

Vlatka Mlakar
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ja uspjela postaviti temelje za 
održivi razvoj kroz provedbu 
strateških projekata koji nisu 
ograničeni samo na kratkoroč-
ne ciljeve, već su usmjereni na 
dugoročne promjene koje će 
omogućiti rast svih sektora 
gospodarstva.  

- EU fondovi nisu samo 
sredstva za fizičku obnovu, već 
i za implementaciju projeka-
ta koji će dugoročno povećati 
konkurentnost naše regije i po-
boljšati kvalitetu života - izja-
vila je Mlakar, naglašavajući 
da su brojni projekti financira-
ni kroz EU sredstva omogućili 
razvoj obrazovnih i infrastruk-
turnih kapaciteta, te poduzet-
ničkih zona u županiji.  

ključ uspjeha  
Jedna od glavnih tema panela 
bila je digitalna transformaci-
ja, koja je ključna za poveća-
nje konkurentnosti i učinko-
vitosti u poslovanju. Helena 
Matuša izložila je konkretne 
inicijative koje su Poduzet-
nički centar i Županija im-
plementirali u posljednjih 

nekoliko godina, kako bi po-
duzetnicima omogućili ko-
rištenje modernih digital-
nih alata i tehnologija, poput 
umjetne inteligencije, za po-
boljšanje poslovnih procesa.  

- Prošle godine smo zapo-
čeli s inicijativama koje omo-
gućuju poduzetnicima pristup 
digitalnim alatima, kao što su 
napredne softverske platfor-
me za automatizaciju poslova-
nja. Ove godine planiramo dalj-
nje unapređenje tih programa 
kako bi naši poduzetnici mogli 
iskoristiti najnovije tehnologi-
je - izjavila je Matuša.  

globalno umrežavanje
Digitalizacija poslovanja po-
stala je imperativ u svim sek-
torima, a Krapinsko - zagorska 
županija prepoznaje njezinu 
važnost za rast konkurentno-
sti. Matuša je istaknula kako 
će u nadolazećim godinama 
županija dodatno ulagati u di-
gitalnu infrastrukturu i pru-
žanje podrške poduzetnicima 
koji se žele prilagoditi tržištu 
budućnosti.  

Jedan od ključnih ciljeva 
Županije u 2025. godini bio je 
povećanje međunarodne vid-
ljivosti i umrežavanje na eu-
ropskoj i globalnoj razini. Ma-
tuša je izjavila kako je titula 

‘Europske poduzetničke re-
gije’ otvorila vrata novih po-
slovnih prilika na međuna-
rodnoj sceni.  

- Kao dobitnici ove prestiž-
ne nagrade, imali smo priliku 
predstaviti našu županiju u 
Varšavi, Španjolskoj, pa čak i 
Bruxellesu. To je rezultiralo ne 
samo većim interesom za našu 
regiju, nego i novim poslovnim 
partnerstvima i investicijama - 
kazala je Matuša, naglašavajući 
da je to tek početak dugoročne 
globalne strategije.  

Podrška EU institucija tako-
đer je ključna u ovom procesu.  

- Europska platforma omo-
gućila nam je da aktivno sudje-
lujemo u raspravama na najvi-
šoj europskoj razini, kao što je 
panel u Bruxellesu gdje smo 
predstavili naše projekte teme-
ljene na inovacijama i održivo-
sti - dodala je Matuša, ističući 

kako će Županija nastaviti ak-
tivno sudjelovati u europskim 
inicijativama.  

investicijski horizonti  
Županija ne prestaje s ambi-
cioznim planovima za buduć-
nost. Mlakar je istaknula kako 
razvojni planovi nisu samo te-
orijski, već se temelje na kon-
kretnim projektima koji dono-
se stabilnost poduzetnicima i 
dugoročnu podršku.   

- Naša županija razvija pro-
jekte koji nisu samo na papi-
ru. Mi ulažemo u infrastruktu-
ru, obrazovanje i digitalizaciju 
kako bismo stvorili stabilan te-
melj za dugoročni rast svih sek-
tora - kazala je Mlakar, doda-
jući kako će Županija nastaviti 
koristiti EU fondove kako bi 
podržala održivost i razvoj po-
slovnog ekosustava.  

U tom kontekstu, Matuša 
je naglasila važnost regional-
ne infrastrukture i planiranja 
s obzirom na buduće potrebe.  

- Platforma ‘Invest & Zagor-
je’, koja je usmjerena na olak-
šavanje ulaganja u našoj regi-
ji, omogućava investitorima da 
nađu slobodne prostore za ula-
ganje, uz sve potrebne infor-
macije na jednom mjestu. Ova 
platforma predstavlja važan 
korak prema stvaranju povolj-
nog poslovnog okruženja koje 
omogućava brzi i stabilan rast - 
kazala je Matuša.  

bruxelles 
Nakon uspjeha ovogodišnjeg 
Summita, Krapinsko - zagor-
ska županija već planira slje-
deći veliki korak. U 2026. go-
dini, sljedeći summit bit će 
održan u Bruxellesu, gdje će 
KZŽ ponovno biti u središtu 
pozornosti, kao regija koja je 
izgradila snažnu suradnju s EU 
institucijama i međunarodnim 
partnerima.   

- Naš cilj je da se nastavi-
mo razvijati u stabilnoj i odr-
živoj regiji koja nije samo 
atraktivna za investitore, već 
i za sve one koji žele ulagati 
u inovacije, održivost i ljud-
ski potencijal - zaključila 
je Mlakar.  

Župan Željko Kolar kazao 
je kako su baš ciljano u Zagre-
bu htjeli okupiti sve poslovne 
partnere iz gospodarskog, po-
litičkog, administrativnog i ci-
vilnog sektora. 

– Da biste postigli visoki re-
zultat, morate imati kvalitet-
ne ljude i kružno zatvorenu 
priču. Ovdje smo pokazali ko-
liko snažne partnere imamo 
i koliko smo se dobro pozici-
onirali, a o tome govori i po-
datak da su 22 ambasade po-
slale svoje predstavnike te da 
su se tri ambasadora osobno 
odazvala ovom pozivu. To je 
najveći dobitak Europske po-
duzetničke regije za 2025. go-
dinu – istaknuo je župan Ko-
lar, poručivši da ovo nisu radili 
zbog nagrade, nego zbog sebe 
i cijele Hrvatske. 

Dodao je kako Summit 
predstavlja priliku da se za-
hvali svim partnerima na dosa-
dašnjoj uspješnoj suradnji, ali i 
snažan poticaj za otvaranje no-
vog razdoblja još intenzivnijeg 
partnerstva, međunarodne su-
radnje i održivog razvoja 

– Točno smo znali što želi-
mo. Uvijek vi možete za sebe 
smatrati da ste dobri, među-
tim to treba prepoznati i net-
ko drugi. Ako su vas prepo-
znali u Bruxellesu, ako vas je 
prepoznao američki ‘Financi-
al Times’, onda to znači da ra-
dite dobar posao. Morate vje-
rovati u sebe, imati pozitivnu 
energiju i okupiti ljude koji su 
bolji od vas. Morate stvoriti i 
timski rad, atmosferu kako bi 
svaki pojedinac unutar kruga 
mogao doći maksimalno do 
izražaja, a mi smo to uspjeli – 
zaključio je Kolar. 

Ovaj Summit pokazao je 
da je Krapinsko - zagorska žu-
panija na pravom putu pre-
ma globalnoj prepoznatlji-
vosti i daljnjem jačanju svoje 
pozicije kao ključnog partne-
ra u europskom i svjetskom 
gospodarstvu.   

S osvojenim titulama, stra-
teškim projektima i međuna-
rodnim povezivanjem, buduć-
nost županije izgleda svijetla, 
a njezini ambiciozni plano-
vi otvaraju vrata novim mo-
gućnostima. n

Željko Kolar

Županija ne prestaje s ambicioznim 
planovima za budućnost. Oni nisu samo 
teorijski, već se temelje na konkretnim 
projektima koji donose stabilnost 
poduzetnicima i dugoročnu podršku
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Ovih dana razgovarali smo s Anđelkom 
Švaljekom, novoizabranim predsjed-
nikom Poslovnog kluba Zagorje, koji 
dolazi s bogatim iskustvom iz svije-

ta poduzetništva, kao direktor RGNC Grupe 
te predsjednik Hrvatske gospodarske komo-
re, Županijske komore Krapina. Poslovni klub 
Zagorje pod njegovim vodstvom ulazi u novo 
razdoblje s ambicioznim ciljevima za povezi-
vanje i razvoj zagorskog poduzetništva.

Švaljek se, kaže, ne zadovoljava samo s for-
malnim vođenjem kluba; on želi stvoriti pro-
stor u kojem će poduzetnici, bez obzira na sta-
rost ili iskustvo, razmjenjivati ideje, surađivati 
i na kraju imati konkretne koristi za zajedni-
cu i gospodarski razvoj Zagorja. Kroz njegovu 
viziju, Poslovni klub Zagorje trebao bi posta-
ti istinska platforma za dugoročni napredak, 
gdje će kvaliteta i rezultat biti ključni, a ne po-
djela na staro i novo.

U nastavku donosimo detalje o njegovoj 
strategiji za klub, njegovim prioritetima i na-
činu vođenja.

Što je bio ključni motiv da prihvatite 
dužnost predsjednika Poslovnog kluba 

samopouzdanja i konkretne koristi te da se 
stvori osjećaj “ovo je naše i ima smisla’. Ključ-
ni motiv nije titula, nego utjecaj.

Sigurno su odluci da prihvatim dužnost 
pridonijeli i osjećaj odgovornosti prema za-
jednici (znam da može bolje, a vjerujem da 
imam znanje, energiju i iskustvo da to “pogu-
ram“), želja za osobnim rastom, ali i prilika za 
realizaciju ostavštine – i to ne formalne, nego 
ljudske: da neko za par godina kaže “taj klub 
je pomaknuo stvari, napravio to i to...“.

Kako vidite ostavštinu dosadašnjeg 
predsjednika Dragutina Kamenskog 
i njegov utjecaj na poduzetništvo u 
Zagorju kao takvo?
Dragutin Kamenski je osnivač, dosadašnji 
predsjednik i naš počasni predsjednik. Bez nje-
ga ovaj Klub ne bi postojao. Zahvaljujući nje-
govoj viziji, predanom radu, energiji i trudu 
klub je postao relevantan partner i sudionik 
svih važnih gospodarskih aktivnosti u našoj 
županiji, ali što je još važnije, on je okupljao ne 
samo ljude iz Zagorja, već i one koji su poslov-
no vezani uz Zagorje ili dijele naše vrijednosti.

Zagorje, i što osobno želite ostvariti u 
ovom mandatu?
Vjerujem da je Poslovni klub Zagorje više od 
poslovnog udruženja. To je mjesto poveziva-
nja ljudi, razmjene znanja, promocije poduzet-
ništva i prilika za doprinos zajedničkom stva-
ranju bolje budućnosti za Zagorje.

Moj ključni motiv za preuzimanje dužno-
sti predsjednika kluba je želja za poveziva-
njem ljudi i pokretanje promjena koje ostaju. 
Ne samo da “klub funkcionira” nego da: ‘Ljudi 
stvarno surađuju, a ne samo razmjenjuju vizit-
ke, poduzetnici u Zagorju imaju jači glas, više 

 » poslovni klub zagorje: novo vodstvo, nova vizija i ambicije za regionalni razvoj

Novoizabrani predsjednik Švaljek govori o viziji Kluba kao platforme 
za povezivanje poduzetnika svih generacija, razmjenu ideja i 
stvaranje konkretnih rezultata za razvoj zagorskog gospodarstva 

ANĐELKO ŠVALJEK: Kvaliteta, 
rezultat i konkretne promjene u 
Zagorju ključ su mog predsjedanja

“
	Uključivanje mladih 
poduzetnika je najveći izazov, 
ali istovremeno i najveća prilika. 
Mladi nam donose energiju, 
nova znanja, bolje prihvaćaju 
tehnološke promjene i nemaju 
strah od nepoznatog”

Nikola Turin
info@kajkavskekronike.hr
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Gospodin Kamenski je čovjek koji sve svo-
je ambicije i ogromne uspjehe ostvaruje van 
Zagorja, ali je za razliku od mnogih ostao i tu 
s nama. Za mene osobno, on je primjer, uzor 
i inspiracija.

U svojim prijašnjim istupima spominjali 
ste suradnju između mladih i iskusnih 
poduzetnika. Smatrate li da trenutačno 
Zagorje dovoljno njeguje poduzetničku 
mladež, ili je tu najveći izazov?
U svom nastupnom govoru sam kao jedan od 
najvažnijih ciljeva naveo jačanje vidljivosti i 
utjecaja kluba. Jedan od najvažnijih načina ko-
jim ćemo to postići je povećanje broja člano-
va, a on će se povećavati uključivanjem u rad 
i članstvo više poduzetnika iz naše županije, 
zatim širenjem naše prisutnosti i aktivnosti na 
geografsko područje Zagorja i kao najvažnije, 
uključivanjem mladih u rad Kluba.

Uključivanje mladih poduzetnika je najveći 
izazov, ali istovremeno i najveća prilika. Mladi 
nam donose energiju, nova znanja, bolje pri-
hvaćaju tehnološke promjene i nemaju strah 
od novog, nepoznatog i stranog. 

Ono što nas mora brinuti je da brojne an-
kete i istraživanja pokazuju kako je većini mla-
dih prvi izbor sigurnost radnog mjesta, skraće-
ni radni tjedan, rad od kuće, rad na lokalnim 
tržištima i nepovjerenje u nekog (firma, šef, 
politički vođa). Moje mišljenje je da općenito, 
kao društvo, premalo razvijamo ideju poduzet-
ništva i prekasno dajemo punu podršku, po-
vjerenje, ali i odgovornosti mladima.

Moje najveće želje su da nam se mladi pri-
ključuju jer vide u nama priliku da se poka-
žu, da nauče i da ih vodi ideja (koja je mene 
vodila davno) – “kad bum veliki ja hoću biti 
kao on/ona“, da mi stariji pokažemo sposob-
nost prihvaćanja i uključivanja mladih, da im 
nismo dosadni i pričamo “kako je to bilo u 
naše vrijeme”. Najveća želja mi je da kvali-
teta i rezultat bude osnovni kriterij, a ne da 
se dijelimo po stereotipima bilo koje vrste 
i teme (mladi/stari; crveni/plavi; sjever/jug; 
selo/grad;...) 

Koje konkretne promjene ili inicijative 
planirate uvesti kako bi Klub postao 
aktivniji i vidljiviji u široj regiji?
Aktivnost i vidljivost Kluba želimo pojača-
ti kroz kolokvijalno nazvan “Projekt 3x3“, 
koji će se odvijat u tri područja: Namjera-
vamo zadržati sve suradnje s HGK ŽK Kra-
pina, HOK KZŽ, organizirati tri događanja s 
partnerima u područjima obrazovanja, tu-
rizma i donacijsko-humanitarnog doprino-
sa zajednici te organizirati tri tribine otvore-
nog tipa s različitim, ali aktualnim temama. 
Primjerice, industrija, financije, urbanizam, 
poljoprivreda...

Nadam se da će teme i događanja probu-
diti interes stručne i šire javnosti, a suci naše 
korisnosti i doprinosa bit će mediji i javnost.

Zagorje se do ne tako davno doživljavalo 
kao manje atraktivna regija za ulaganja. 
Što biste rekli kritičarima i kako 
planirate promijeniti taj imidž?
Zagorje je oduvijek bilo područje rada, mar-
ljivosti, skromnosti i poštenja. Naše narodne 
nošnje nisu bogate, skupe i ukrašene dukati-
ma, naše pjesme na vatrogasnim zabavama, 
vjenčanjima, krštenjima nisu ni opere ni caj-
ke, ali su “polke i valčeki“. Puno puta smo eti-
ketirani kao neškolovani, svadljivi mudrija-
ši i jalnuši. Kad je dobro nismo bitni, ali kad 
je najteže pokazali smo da smo važni, bitni i 
pravi. Dijelimo se je li je naš bravar ili bivši 
general, a zaboravljamo da su u određenom 
trenutku i okolnostima ONI bili važni (a to za 
mene znači i MI).

Koliko god se mi hvalili našom tradicijom, 
rudarskim ili industrijskim nasljeđem, mora-
mo biti svjesni sljedećeg - europske i nacio-
nalne politike ne idu u prilog zadržavanju ili 
poboljšanju naše industrijske i izvozno ori-
jentirane konkurentnosti. Također, naši mladi 
ne žele raditi u industrijskom režimu, a pogo-
tovo ne za cijenu rada koja omogućava tržiš-
nu konkurentnost (zato su nam potrebni rad-
nici iz trećih zemalja).

Krapinsko – zagorska županija radi sja-
jan posao na promociji i propagandi, čija je 
posljedica dobivanje relevantnih nagrada i 
posljedično pojačanje interesa za ulaganja u 
ozbiljne izvozno orijentirane industrijske ka-
pacitete koji su nam nužni da bi dugoročno 
zadržali strukturu BDP-a koju imaju “stare EU 
članice“, ali uz povećanje ukupnih volumena. 
Inače, za sitne (par milijunske) investicije u 
turizam ili stanogradnju se ne trebamo brinu-

ti jer će njih odraditi svaki građevinar ili proi-
zvođač koji radi na lokalnom tržištu.

Koje osobne kvalitete mislite da su vam 
najvažnije za uspjeh u vođenju Kluba, 
i kako ćete se nositi s eventualnim 
nesuglasicama unutar Poslovnog kluba?
Kao predsjednik Poslovnog kluba Zagorje že-
lim povezivati ljude, ideje i prilike kako bi klub 
imao stvarnu vrijednost za svoje članove i ra-
zvoj regije. Vjerujem u otvorenu komunika-
ciju, međusobno povjerenje i suradnju koja 
donosi konkretne rezultate. Spreman sam 
preuzeti osobnu odgovornost, donositi od-
luke i održavati jasan smjer, čak i kad to nije 
najlakši put.

Moj cilj je graditi zajednicu poduzetnika 
– prostor u kojem se znanje dijeli, odnosi ja-
čaju i ideje pretvaraju u projekte. Klub vidim 
kao platformu za osobni i poslovni rast svih 
sadašnjih i budućih članova te jačanje Zagor-
ja kao snažne i prepoznatljive europske po-
slovne sredine.

Mnogi poduzetnici očekuju od Kluba 
konkretne projekte, a ne samo 
networking. Koji bi bio vaš “prvi 
veliki projekt” koji će odmah pokazati 
vrijednost Kluba?

Nemam potrebu za velika obećanja i na-
javu velikih projekta. Dolazim iz propadajuće 
tekstilne industrije, koja je nekad bila zamaš-
njak zagorskog gospodarstva, a “neindustrij-
ski” tj. građevinski projekti koje realiziramo su 
u odnosu na javne investicije smiješni. Činje-
nicu da neko mene izabere na značajnu javnu 
funkciju (HGK; PK Zagorje) je za mene ogro-
mna čast, obaveza i dokaz da kao društvo pre-
poznajemo razliku između radnika i birokrate 
te poduzetnika i politikanta.

Unatoč tome, uvjeren sam da su sposobno-
sti današnjeg domara u objektu javne namje-
ne ili upravitelje, ravnatelja znatno manje od 
industrijskih strojara, energetičara ili tehnič-
kih direktora u proizvodnim tvrtkama (makar 
su bolje plaćeni).

Svjestan sam rizika iskrenosti i odustajanja 
od populističkih obećanja, ali sam isto tako si-
guran da članovi našeg kluba ne žele privile-
giran status za sebe ili svoje, povlašten status 
u sustavu javne nabave ili utjecaj na izbor bu-
dućih obnašatelja političkih i javnih poslova.

Ono što mi želimo je smo da se naš 
stav poštuje.

Odgovori na pitanje poduzetnika u ko-
jem mnogi očekuju konkretne projekte, a ne 
samo networking, su vrlo jednostavni: pred-
ložite projekte koji poboljšavaju opću kvalite-
tu života, stavite dugoročni i zajednički inte-
res ispred osobnih i kratkoročnih koristi te se 
nemojte učlanjivati (i trošiti novce) u klub ako 
želite koristi za sebe, a ne doprinos zajednici.

Ako biste morali odabrati jednu poruku 
koju želite da Zagorje i poduzetnici 
zapamte o vašem predsjedanju, 
koja bi to bila?
Povezivao sam ljude i stvorio uvjete da se do-
bre ideje pretvore u dobre stvarne i globalne 
projekte, a borio sam se protiv mediokriteta. n

“
	Moj cilj je graditi zajednicu 
poduzetnika – prostor u kojem 
se znanje dijeli, odnosi jačaju i 
ideje pretvaraju u projekte. Klub 
vidim kao platformu za osobni 
i poslovni rast svih sadašnjih i 
budućih članova”

FO
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Anđelko Švaljek i Dragutin Kamenski
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Poduzetnički centar 
Krapinsko – zagorske 
županije lani je ostva-
rio sjajne rezultate. 

Tim su povodom direktorica 
Centra Helena Matuša i župan 
KZŽ Željko Kolar održali konfe-
renciju za medije na temu rada 
Centra u prošloj godini. 

Direktorica Matuša naglasi-
la je kako je Centar u Krapini i 
Zaboku tijekom cijele 2025. bio 
u potpunosti popunjen.

– Završili smo godinu sa 100 
posto popunjenih inkubacij-
skih kapaciteta. Imali smo 18 
fizičkih stanara te 78 virtual-

nih, a samo prošle godine 36 
novih poduzetnika registrira-
lo je svoje poslovanje na adre-
si Centra – rekla je Matuša, ista-
knuvši kako je to pokazatelj da 
sve ovo što rade ima smisla.

Mentorska mreža Krapin-
sko – zagorske županije lani je 
pružila 538 sati mentorstva, a 
konkretno je u prostoru Cen-
tra održano gotovo 180 razli-
čitih događanja s više od 5000 
sudionika. Matuša je istaknula 
i sjajnu suradnju sa Županijom.

– U suradnji sa Županijom i 
Hrvatskom bankom za obno-
vu i razvitak razvili smo pro-

gram Start zajma za mlade 
poduzetnike. U 2025. godini 
dodijeljena su tri zajma u uku-
pnom iznosu od 125.000 eura, 
a pružili smo i podršku u pri-
premi 29 investicijskih proje-
kata ukupne vrijednosti veće 
od 4,8 milijuna eura – kazala 
je direktorica Poduzetničkog 
centra, dodavši:

– Tijekom godine objavili 
smo 269 tematskih sadržaja, a 
naš portal je zabilježio više od 
5000 posjeta iz Hrvatske, Slo-
venije, Njemačke Irske, SAD-a, 
Japana… Ostvarili smo rast pri-
hoda i rashoda od gotovo 60 
posto u odnosu na prethod-
nu godinu, prvenstveno zbog 
provedbe velikih međunarod-
nih projekata – rekla je Matu-
ša te za 2026. godinu istaknula 
izlazak na strana tržišta kao je-
dan od ključnih prioriteta. 

Župan Kolar najavio je du-
binsku analizu svega ostvare-
nog u prvih pet godina.

– Već sad mogu reći da sam 
izuzetno zadovoljan postignu-
tim rezultatima. Kao županija 
podigli smo ljestvicu odnosa 
prema poduzetništvu i konku-
rentnosti na visoku razinu, ne 
samo u okviru Hrvatske, nego 
i šire – naglasio je Kolar.

Koja je uopće bila ideja 
osnivanja Centra? Evo što je 
na to rekao župan…

– Željeli smo stvoriti mje-
sto gdje će poduzetnici dobi-
ti podršku, prostor i znanje. 
Danas vidimo tvrtke koje su 
krenule s jednim ili dva za-
poslena, a posluju na europ-
skom i svjetskom tržištu. Ne 
rade više samo za inozemne 
klijente, danas inozemni par-
tneri rade za njih i to je dokaz 
da znanje i inovacija iz male 
sredine mogu nadmašiti na-
cionalne okvire. Poduzetnički 
centar nije samo desetak lju-
di zaposlenih u ovoj instituci-
ji. To su i mentori uključeni u 
mrežu, više od 5000 sudionika 
edukacija, naši upravni odjeli 

i Zagorska razvojna agencija – 
kazao je Kolar, posebno ista-
knuvši razvoj platforme ‘In-
vest in Zagorje’ kao snažnog 
županijskog brenda:

– Takva platforma u Hrvat-
skoj ne postoji. Nismo anga-
žirali vanjske konzultante iz 
inozemstva, sve smo razvili vla-
stitim znanjem i kapacitetima. 
Interes stranih i domaćih inve-
stitora jasno je vidljiv, a potvr-
da tome je i sudjelovanje pred-
stavnika 22 veleposlanstva na 
našoj investicijskoj konferen-
ciji u Zagrebu. Nakon Zaboka, 
Krapine i Zagreba, sljedeći lo-
gičan iskorak je Bruxelles. To 
je poruka da imamo znanje, re-
zultate i ambiciju – zaključio je 
župan KZŽ. (kk) n

 » predstavljen rad poduzetničkog centra kzž u 2025. godini

“Stvorili smo mjesto gdje poduzetnici 
dobivaju podršku, prostor i znanje”
Godina je završena sa 100 posto popunjenih inkubacijskih kapaciteta, od čega je 18 fizičkih stanara te 78 virtualnih, 
a samo prošle godine 36 novih poduzetnika registriralo je svoje poslovanje na adresi Centra 

U prostoru Centra lani je održano gotovo 180 različitih događanja s 
više od 5000 sudionika

Helena Matuša Željko Kolar
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Krapinsko - zagorska županija pred-
stavila je ulaganja na području so-
cijalne politike, branitelja, civilnog 
društva i mladih u 2025. godini. Iz 

županijskog proračuna u te je svrhe lani iz-
dvojeno ukupno 1.226.900 eura. Konkret-
no, za područje socijalne skrbi izdvojeno je 
584.500 eura, za branitelje 171.600 eura, a za 
civilno društvo i mlade 470.800 eura. 

socijalna skrb
Dožupanica Jasna Petek istaknula je da su 
sredstva porasla za 21 posto u odnosu na go-
dinu ranije, a potom predstavila aktivnosti 
provedene u području socijalne skrbi. 

- Krapinsko - zagorska županija je u sklopu 
provedbe socijalnog plana izdvojila 57.400 za 
Dom ‘Novi početak’, 65.000 eura za ranu inter-
venciju, 163.400 za programe za djecu, 22.400 
eura za osobe s invaliditetom i podršku obolje-
lima od malignih bolesti te 89.900 eura za pro-
jekt ‘Centar za starije osobe Lobor’ koji će kre-
nuti s radom ove godine - pobrojala je Petek. 

Također, dodala je da je Županija za pomoć 
obiteljima i samcima isplatila 72.000 eura (212 
jednokratnih novčanih pomoći), za pronatali-

42 posto u odnosu na 2025. godinu, te će izno-
siti 94.173.931 eura. 

Provedene aktivnosti u području branite-
lja, civilnog društva i mladih predstavila je 
pročelnica UO za zdravstvo, socijalnu politi-
ku, branitelje, civilno društvo i mlade Kra-
pinsko - zagorske županije Martina Gregu-
rović Šanjug. 

civilno društvo i mladi
Za civilno društvo i mlade je u 2025. godini 
izdvojeno 470.800 eura, a provedeno je osam 
natječaja i javnih poziva ukupne vrijednosti 
318.500 eura. 

- Provedeni su natječaji u području zdrav-
lja, skrbi o mladima, ranjivim skupinama, de-
mokratizaciji i razvoju civilnog društva u vri-
jednosti 114.500 eura, zatim tri participativna 
proračuna, dva javna poziva za braniteljske 
udruge, javni poziv za centar za mlade te jav-
ni poziv na nabavu informatičke opreme za 
umirovljenike - izvijestila je pročelnica te do-
dala da je za programe skrbi za starije izdvo-

tetni dodatak isplaćeno je 28.900 eura (155 jed-
nokratnih novčanih pomoći), te je isplaćeno 
14.900 eura pomoći za novorođene. 

Posebno je istaknula da je upravo Krapin-
sko - zagorska županija prva ponijela titulu 
‘Županija - prijateljica djece’…

- U tom pogledu su održani sastanci župa-
na s dječjim načelnicima i načelnicama te gra-
donačelnicima i gradonačelnicama, održane 
su edukacije stručnih radnika i roditelja, broj-
nim smo aktivnostima obilježili ‘Dječji tjedan’, 
a proveli smo i Participativni proračun za dje-
cu preko kojeg djeca odlučuju što je najbolje 
za njih. U 2025. godini smo kroz Dječji parti-
cipativni proračun odobrili 13 projekata u vri-
jednosti 36.300 eura, a u 2026. 13 projekata u 
vrijednosti 36.900 eura - istaknula je Petek, te 
dodala da je unutar županijskog proračuna u 
2025. godini čak 66.291.635,45 eura otišlo na 
Dječji proračun. 

Naglasila je i da je Krapinsko - zagorska žu-
panija prva donijela Dječji proračun, a potom 
otkrila i da će se u 2026. godini on povećati za 

 » ‘zajedno za bolju zajednicu’

Krapinsko - zagorska županija 
u 2026. povećala ulaganja za 
socijalnu skrb, mlade i branitelje

Sredstva za socijalne politike u 2026. godini će se povećati s 
dosadašnjih 1.226.900 eura, na 1.467.300 eura. Od toga, 839.000 
eura osigurano je za područje socijalne skrbi, 160.000 eura za 
branitelje i 468.300 za civilno društvo i mlade

Vanja Hozmec
info@kajkavskekronike.hr
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jeno 80.000 eura, a za Društvo Crvenog križa 
KZŽ 161.900 eura. 

Spomenula je i odličnu suradnju s raznim 
tijelima u području civilnog društva i mladih 
poput Povjerenstva za ravnopravnost spolo-
va Krapinsko - zagorske županije, Antikorup-
cijskog povjerenstva Krapinsko - zagorske žu-
panije, Savjeta za umirovljenike i osobe treće 
životne dobi Krapinsko - zagorske županije, 
Savjeta mladih Krapinsko - zagorske župani-
je te Savjeta za razvoj civilnog društva Krapin-
sko - zagorske županije. 

branitelji 
Za hrvatske branitelje u 2025. godini osigura-
no je 171.600 eura. 

- U protekloj godini raspisani su javni pozi-
vi za financiranje programa i projekata 16 bra-
niteljskih udruga u vrijednosti 42.000 eura te 
javni pozivi za obljetnice djelovanja udruga i 
obljetnice vezane uz Domovinski rat gdje je 
bilo 13 zahtjeva, a za što je osigurano 19.400 
eura. Također, za spomen-obilježja za hrvat-
ske branitelje izdvojeno je 44.800 eura, za Spo-
men-hižu Rudolfa Perešina i ‘Susrete za Rudi-
ja’ 30.000 eura, 12.000 eura za dokumentarni 
film “Ratni put Tigrova Krapinsko - zagorske 
županije”, te 7000 eura za knjigu “Zagorci o 
danima slave i ponosa” autora Zdravka Sen-
čara - navela je pročelnica Gregurović Šanjug. 

Potom je ukratko predstavila planove za 
2026. godinu u kojoj će se sredstva za socijalne 
politike dodatno povećati. Iznos će s 1.226.900 
eura koliko je izdvojeno u 2025. godini, narasti 
na 1.467.300 eura. Od toga, 839.000 eura osi-

gurano je za područje socijalne skrbi, 160.000 
eura za branitelje i 468.300 eura za civilno 
društvo i mlade. 

- U području socijalne skrbi 87.000 eura je 
planirano za pronatalitetni dodatak i novoro-
đene, 75.000 eura za pomoć obiteljima i sam-
cima, 35.000 eura za Dječji participativni pro-
račun, 168.000 eura za skrb o djeci, 70.000 eura 
za provođenje županijske strategije za osobe 
s invaliditetom, 70.000 eura za sufinanciranje 
rada Doma ‘Novi početak’, 70.000 eura za ranu 
intervenciju te 183.000 eura za rad Centra za 
starije osobe Lobor - pobrojala je Gregurović 
Šanjug, pa dodala:

- Što se tiče branitelja, civilnog društva i 
mladih, za programe udruga je kroz natječa-
je osigurano 100.000 eura, za programe skrbi 
za starije osigurano je 128.000 eura, za Druš-
tvo Crvenog križa Krapinsko - zagorske žu-
panije 162.800 eura, a za program Centra za 
mlade Krapinsko - zagorske županije 15.000 
eura. Za Participativni proračun za mlade 
osigurano je 35.000 eura, za ostale aktivno-
sti planiramo 40.000 eura, dok za program 
skrbi o braniteljima planiramo 160.000 eura. 
Tu konkretno imamo 40.000 eura za javne 
pozive za projekte i programe rada, 20.000 
eura za javne pozive za obljetnice Domovin-
skog rata, 30.000 eura za spomen-obilježja, 
za Spomen-hižu Rudolfa Perešina i ‘Susrete 
za Rudija’ 30.000 eura te 40.000 eura za osta-
le troškove - navela je pročelnica te zaključila 
da se predani rad u području socijalne poli-
tike nastavlja i u 2026. godini, uz slogan ‘Za-
jedno za bolju zajednicu’. 

Župan Željko Kolar istaknuo je kako uvijek 
postoji adresa na koju se Zagorci mogu obra-
titi i očekivati pomoć. 

- To već godinama radimo u kontinuite-
tu i povećavamo sredstva u značajnim iznosi-
ma - rekao je župan, nakon čega se dotaknuo 
i teme braniteljske populacije: 

- Tu nije stvar u novcu, već se radi o po-
štovanju prema braniteljskoj populaciji i 
onome što su učinili u Domovinskom ratu. 
Mi smo ‘Županija - prijatelj branitelja i bra-
niteljskih udruga’ i taj partnerski odnos 
koji imamo s braniteljskim udrugama nje-
govat ćemo i u budućem razdoblju - poru-
čio je Kolar. 

Što se pak civilnog društva tiče, smatra da 
je ono stup zajednice:

- Civilno društvo uvijek upozori na stva-
ri koje bi mogle izmaknuti kontroli i kojima 
nismo posvetili dovoljno pažnje. Informacije 
koje dobivamo od civilnog društva ključne su 
kako bismo mogli izgraditi široku mrežu pro-
grama i projekata - rekao je Kolar, dodavši: 

- Tu su i mladi. Sve ono što se radi za dje-
cu i mlade stavili smo u jedan stupac i došli do 
ulaganja od 66 milijuna eura - kazao je župan, 
između ostalog. 

Istaknuo je i kako se djeca moraju odgaja-
ti od malih nogu... 

- Odgoj bi se prije svega trebao odnosi-
ti na kućni odgoj, a nakon toga dio odgo-
vornosti imaju obrazovni sustav, općine, 
gradovi i sama Županija - zaključio je Ko-
lar, zahvalivši na kraju svima uključenima u 
ove projekte. n

Prema najnovijoj analizi 
portala Župan.hr, Kra-
pinsko – zagorska žu-

panija ponovno se svrstala 
među vodeće hrvatske župa-
nije po ulaganju u studentske 
stipendije, zauzevši visoko 
drugo mjesto u Republici Hr-
vatskoj prema ukupnom izno-
su izdvajanja za ovu namjenu. 

U županijskom proračunu 
za 2026. godinu za stipendi-
je je osigurano čak 560.000 
eura, dok se godišnja izdvaja-
nja kod većine županija kre-
ću oko 200.000 eura. Veći 

iznos izdvaja jedino Istarska 
županija, koja pritom ima go-
tovo 75.000 stanovnika više. 

– Ovakva razina izdvaja-
nja rezultat je planskog i od-
govornog upravljanja prora-
čunom, ali i jasne političke 
odluke da ulaganje u mlade 
bude jedan od naših priorite-
ta. Stipendije su pritom kon-

kretna i mjerljiva potpora 
obiteljima i mladim ljudima 
tijekom njihovog obrazova-
nja – poručio je župan Želj-
ko Kolar te naglasio kako su 
ulaganja u obrazovanje jed-

no od temeljnih opredjelje-
nja Županije i dio njene du-
goročne razvojne politike.

KZŽ je krajem prošle go-
dine dodijelila 207 učeničkih 
i 95 studentskih stipendija, 
te zajedno s prenesenim sti-

pendijama za deficitarna za-
nimanja iz prošlih godina ove 
školske i akademske godine 
isplaćuje čak 576 stipendija. 
Studentske stipendije ispla-
ćuju se u iznosima od 120 
eura mjesečno, odnosno 150 

eura za deficitarna zanima-
nja. Iznos učeničke stipendi-
je nedavno je povećan te se 
od veljače isplaćuje u iznosi-
ma od 70 eura mjesečno, od-
nosno 80 eura za deficitarna 
zanimanja. (kk) n

 » visoko drugo mjesto u hrvatskoj 

KZŽ osigurala pola milijuna eura za stipendije
U županijskom proračunu za 2026. godinu za stipendije je osigurano 560.000 eura, dok se godišnja izdvajanja kod 
većine županija kreću oko 200.000 eura

“
	Ovakva razina izdvajanja 
rezultat je planskog i 
odgovornog upravljanja 
proračunom, ali i jasne političke 
odluke da ulaganje u mlade 
bude jedan od naših prioriteta” 	
ŽELJKO KOLAR - župan

Martina Gregurović Šanjug Jasna Petek Željko Kolar

FO
TO

: a
rh

iv
a 



1414141414141414 Kajkavske kronike - broj 1387. veljače 2026. regija

Krapinsko – zagorski 
župan Željko Kolar je 
u prostorima Poslov-
no – tehnološkog in-

kubatora KZŽ u Krapini odr-
žao prijem za načelnika Poli-
cijske uprave krapinsko - za-
gorske Kristijana Sušu i njego-
ve suradnike.

Župan Kolar pohvalio je su-
radnju s policijom te naglasio 
da je Krapinsko – zagorska žu-
panija najsigurnija u Hrvatskoj.

– Treba uzeti u obzir da oko 
11 milijuna vozila prođe preko 
graničnog prelaza Macelj, da 

nas ima 120.000 te da preko 
2 milijuna ljudi dolazi u župa-
niju – istaknuo je župan, do-
davši kako to dovoljno govo-
ri o tome koliko je dinamičan 
sustav u nadležnosti zagor-
ske policije.

– Rekao bih da je naša su-
radnja iznimno dobra kada se 
uzmu u obzir sve ove preven-
tivne akcije koje zajednički ra-
dimo, od prevencije zloupo-
trebe droga pa do sigurnosti 
prometa – rekao je Kolar.

Stižu i nove akcije koje će 
se provoditi ove godine.

– U ovoj će godini Župani-
ja nabaviti dvije nove kamere 
jer sigurnost prometa, pogoto-
vo što se tiče našeg osnovnoš-
kolskog prijevoza, nam je pri-
oritet – poručio je župan.

Bilo je riječi i o 10 kilome-
tara novih nogostupa.

– Idemo i u novi investicij-
ski ciklus kroz kreditno zadu-
ženje koji će se odvijati u 2026. 
i 2027. godini, gdje ćemo za-
dnjih 70-ak kilometara župa-
nijskih cesta staviti u visoko 
stanje što se tiče same kva-
litete asfalta. Tu su nogostu-
pi te horizontalna i vertikal-
na signalizacija koja smiruje 
promet. Ona će se paralelno 
nastavljati istim intenzitetom 

– najavio je Kolar.
Policijski načelnik Kristi-

jan Suša zadovoljan je sastan-
kom za koji je istaknuo da je 
bio vrlo konstruktivan.

– Zajedno smo detektirali 
ciljeve i odredili smjernice bu-
dućeg djelovanja. Krapinsko – 
zagorska županija je odličan 
partner – naglasio je Suša.

Osvrnuo se potom i na 
dvije nove kamere koje će sti-
ći u 2026. godini. Trenutač-
no ih uz zagorske prometnice 
ima sedam u 40 kućišta i one 
se rotiraju.

– Kamere koje stižu nisu ka-
mere koje bilježe samo prekr-
šaje u cestovnom prometu, već 
kamere koje djeluju i represiv-
no i preventivno. Uz njih ćemo 
moći analizirati određene si-
tuacije. Njihove tehničke mo-
gućnosti su doista velike – po-
jasnio je Suša.

Dodao je da su takve teh-
nologije prijeko potrebne jer 
je u prošloj godini na području 
koje pokriva PU KZ zabilježe-
no čak 26.000 prometnih pre-
kršaja, a od tog broja, 50 posto 
otpada na prekoračenje brzi-
ne kretanja. Iako vozači misle 
da kamere reagiraju tek kada 
se prekorači brzina, pa da tek 
onda mogu detektirati ostale 
prekršaje poput nevezanja po-
jasa, korištenja mobitela i slič-
no, načelnik Suša pojašnjava:

– Ovo su kamere koje nam 
omogućavaju praćenje odre-
đenog vozila u realnom vre-

menu. Dakle, one ne služe 
samo za represiju jer imaju 
vrlo širok spektar mogućno-
sti – dodao je.

Osvrnuo se potom i na sve 
veći broj teških teretnih vozila 
na brzoj cesti Krapina – Zabok…

– Nažalost, u tranzitni pro-
met spadaju samo vozila koja 

tranzitiraju kroz Republiku Hr-
vatsku. Unutarnji promet unu-
tar RH se ne smatra tranzitnim 
prometom. To nama dodatno 
otežava situaciju, ali tim voza-
čima olakšava. Zbog nedostat-
ka u zakonskoj odredbi oni 
izbjegavaju autoceste i svoje 
aktivnosti usmjeravaju na dr-
žavne i županijske ceste. Te ce-
ste napravljene su za određe-
nu težinu, a ovo su težine koje 
one ne mogu podnijeti. Nadam 
se da će u budućnosti doći do 
promjena vezano za Odluku o 
tranzitnom prometu – zaklju-
čio je Suša. (Marko Presečki) n

 » župan kolar održao sastanak s načelnikom pu krapinsko - zagorske sušom i kolegama

Na zagorske ceste stižu kamere 
kojima ništa ne promakne

Na prijemu u Krapini istaknuta je izvrsna suradnja Županije i policije, sigurnost KZŽ ocijenjena je kao najviša u RH, a 
osim kamera, najavljena su ulaganja u ceste i nogostupe

Načelnik PU KZ Kristijan Suša (lijevo) i župan Željko Kolar (desno)

“
	Zajedno smo detektirali ciljeve 
i odredili smjernice budućeg 
djelovanja. Krapinsko – zagorska 
županija je odličan partner” 	
KRISTIJAN SUŠA - načelnik
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U velikoj dvorani Hotela 
‘Matija Gubec’ u Stubič-
kim Toplicama održana 

je 15. ‘Zagorska noć’ – manife-
stacija koja već tradicionalno 
slavi bogatstvo zagorske tradi-
cije, glazbe, kulture i ljepote za-
gorskog kraja. 

Župan Krapinsko – zagorske 
županije Željko Kolar pozdravio 
je brojne okupljene, zahvalio 
im na svemu što rade za razvoj 
Krapinsko – zagorske župani-
je te ih upoznao s velikim inve-
sticijskim ciklusom koji Zagor-
je očekuje u 2026. i 2027. godini.

– Hvala svima koji volite, 
radite i živite za Zagorje. Hvala 
što se borite da očuvamo svo-
ju tradiciju, kulturu i običaje, 
među kojima je i upravo ova 
‘Zagorska noć’ – rekao je žu-
pan Kolar te se potom osvrnuo 
na trenutni investicijski ciklus:

– Momentalno je u pripre-
mi izgradnja i dogradnja 18 
škola i 12 sportskih dvorana 
ukupne vrijednosti 109 mili-
juna eura. Radimo Centar za 
djecu s posebnim potrebama 
u Krapinskim Toplicama vri-
jedan skoro 20 milijuna eura, 
Znanstveno-edukativno za-
bavni centar u Dvorcu Stubič-
ki Golubovec u Donjoj Stubi-
ci vrijedan 28 milijuna eura, 
a ovdje u Stubičkim Toplica-
ma hotel s četiri zvjezdice i 50 
kreveta, uz nadogradnju baze-
na, wellnessa i spa centra. Za-
jedno s energetskim obnova-
ma škola, ukupna vrijednost 
investicija bit će oko 200 mi-
lijuna eura, a sve će se realizi-
rati u ovoj i sljedećoj godini – 
istaknuo je župan Kolar.

‘Zagorsku noć’ organizira-
ju Udruga ‘Zagorje vu srcu’ i 

Društvo za kajkavsko kultur-
no stvaralaštvo uz podršku 
‘Zagorske mornarice’, Radi-
ja ‘Kaj’ i Krapinsko - zagorske 
županije. Okupljene su također 
pozdravili predsjednik Udruge 
za kajkavsko kulturno stvara-
laštvo Damir Novina te pred-
stavnik Udruge ‘Zagorje vu 
srcu’ Franjo Sinković, kojima 
je župan Kolar ovom prilikom 
uručio i zahvalnice koje je na-
vedenim udrugama dodijelio 
povodom 15 godina održava-
nja ‘Zagorske noći’.

Bogat popratni program 
uveličali su nastupi poznatih 
zagorskih izvođača. Nastupili 
su Željko Grozaj, Lea Lovren-
čić, Gordana Ivanjek Tušek, 
Tanja Mršić, Branko Greblički 
Ventek, Adam Končić te sastav 
‘Missterss’ – sinovi i kćeri za-
gorske mornarice. (kk) n

Krapinsko - zagorska žu-
panija nastavlja snažan 
uzlazni trend u turiz-

mu te i na početku 2026. go-
dine bilježi iznimne rezulta-
te u dolascima i noćenjima. U 
siječnju 2026. godine ostva-
reno je 15.937 dolazaka turi-
sta, što predstavlja rast od čak 
31,54 posto u odnosu na sije-
čanj 2025. godine, kada je za-
bilježeno 12.116 dolazaka. Još 
je izraženiji porast noćenja – 
njih 39.226, odnosno 42,33 po-
sto više nego u istom razdoblju 
prošle godine.

- Rezultati koje bilježimo 
već na samom početku 2026. 
godine jasno potvrđuju da Kra-

pinsko - zagorska županija ide 
u dobrom i stabilnom smjeru. 
Ovako snažan rast dolazaka i 
noćenja nije slučajan, već je 
izravan rezultat dugoročnih 
i sustavnih ulaganja u turi-
stičku infrastrukturu, podiza-
nja kvalitete sadržaja te snaž-
ne promocije naše županije 

kao atraktivne i prepoznatlji-
ve cjelogodišnje destinacije. 
Hvala svim turističkim djelat-
nicama i djelatnicima, OPG-
ovima i poduzetnicima koji 
svojim svakodnevnim radom 
podižu razinu ponude i izrav-
no doprinose ovim odličnim 
rezultatima - poručio je žu-
pan Željko Kolar.

Da se ne radi o izoliranom 
uspjehu, već o nastavku pozi-
tivnog trenda, potvrđuju i uku-
pni rezultati za 2025. godinu. 
Krapinsko - zagorska županija 
ponovno je nadmašila vlasti-
te rekorde te je tijekom 2025. 
godine ostvareno 468.202 no-
ćenja turista, što je porast od 

9,25 posto u odnosu na 2024. 
godinu. Istodobno je zabilje-
ženo 214.210 dolazaka turista, 
odnosno 5,63 posto više nego 
godinu ranije, čime je dodatno 
potvrđen status Zagorja kao 
jedne od najdinamičnijih kon-
tinentalnih turističkih regija u 
Hrvatskoj. (kk) n

 » brojke nezaustavljivo rastu 

SJAJAN POČETAK 
2026.: KZŽ privlači 
sve više turista!

Kolar najavio 200 milijuna 
eura vrijedne investicije  

 » održana 15. ‘zagorska noć’  
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Radi se o manifestaciji koja već tradicionalno slavi bogatstvo 
zagorske tradicije, glazbe, kulture i ljepote zagorskog kraja
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U Graditeljskoj, priro-
doslovnoj i rudar-
skoj školi Varaždin, 
koja ima 627 uče-

nika i 94 djelatnika, potpisa-
ni su ugovori za radove na re-
konstrukciji školske zgrade 
te stručni nadzor, a u sklopu 
EU projekta ukupno vrijed-
nog 2.352.125 eura. Cilj je osi-
gurati infrastrukturne i mate-
rijalne kapacitete za poveća-
nje obuhvata učenika gimna-
zijskim programom. 

Riječ je o projektu jedno-
stavnog naziva “Rekonstruk-
cija i opremanje – Graditeljska, 
prirodoslovna i rudarska ško-
la Varaždin”, čiji je nositelj Va-
raždinska županija, koja je iz 
Nacionalnog plana oporavka 
i otpornosti 2021. – 2026. osi-
gurala bespovratna sredstva u 
100-postotnoj vrijednosti pro-
jekta. Projekt se financira iz 
Mehanizma za oporavak i ot-
pornost Europske unije, instru-
menta ‘NextGenerationEU’.

Ravnateljica Škole Vesna 
Vrček potpisala je ugovor o 
izvođenju radova s Klaudijom 
Korade, direktoricom tvrtke 

‘Kontura d.o.o.’, koja je izabrana 
u postupku javne nabave. Vri-
jednost ugovora je 1.465.823,5 
eura, a rok za dovršetak radova 

je 1. lipnja ove godine. S direk-
torom tvrtke ‘Building d.o.o.’ iz 
Varaždina Jerkom Boškovićem 
potpisan je pak ugovor o pru-
žanju usluge stručnog nadzora 
nad radovima rekonstrukcije i 
opremanja te usluge koordi-
natora zaštite na radu. Njego-
va vrijednost je 21.750 eura.

- Postojeći školski prostor je 
površine nešto veće od 5600 
četvornih metara, a obuhvaća 
staru zgradu te novu, dogra-
đenu 2008. godine. Nastava 
za gimnazijski program odvi-
jat će se u potkrovlju, koje je 
zbog toga nužno obnoviti i pre-
urediti. Ugovoreni radovi obu-
hvaćaju rekonstrukciju cijelog 
potkrovlja škole, kabineta i sa-
nitarnih čvorova, a osigurat će 
se i pristup zgradi putem lifta i 

rampe za osobe s invaliditetom. 
Time ćemo dobiti suvremene 
prostorne i tehničke uvjete za 
učenike i nastavnike – rekla je 
ravnateljica Graditeljske, priro-
doslovne i rudarske škole Va-
raždin Vesna Vrček.

Župan Varaždinske župa-
nije Anđelko Stričak istaknuo 

je da je riječ o još jednom ula-
ganju u obrazovanje za koje 
je osigurano financiranje iz 
Nacionalnog plana oporavka 
i otpornosti.

- Osim za Graditeljsku, pri-
rodoslovnu i rudarsku školu, 
bespovratna sredstva osigu-
rali smo i za projekte izgrad-
nje školskih sportskih dvora-
na osnovnih škola. Dio je to 
našeg novog, velikog investi-
cijskog ciklusa u sklopu ko-

jeg se na području župani-
je planira provesti ukupno 
21 projekt izgradnje dvorana 
u sklopu osnovnih škola. In-
deks upisa u srednje škole ove 
godine je 114, što znači da je 
veliki broj učenika iz dru-
gih županija svoje obrazova-
nje odlučio nastaviti u našim 
srednjim školama. To potvr-
đuje važnost stalnih ulaganja 
u obrazovnu infrastrukturu i 
programe. I programi Gradi-
teljske, prirodoslovne i rudar-
ske škole se ističu kvalitetom, 
koja je nadopunjena Centrom 

izvrsnosti za kemiju, čije je 
sjedište upravo u ovoj školi, 
a krajem prošle godine ovdje 
smo otvorili i Laboratorij za 
graditeljstvo - istaknuo je žu-
pan Stričak.  

Potpisivanju ugovora pri-
sustvovali su pročelnik Uprav-
nog odjela za prosvjetu, kul-
turu i sport Miroslav Huđek, 
članovi Školskog odbora na 
čelu sa Zvonimirom Lonča-
rom te Tina Ladić Novoselec 
iz Javne ustanove za regio-
nalni razvoj Varaždinske žu-
panije. (kk) n

 » projekt vrijedan 2,3 milijuna eura

Potpisani su ugovori za velike radove 
na Graditeljskoj školi u Varaždinu 

Škola ima 627 učenika i 94 djelatnika, a cilj je osigurati infrastrukturne i materijalne kapacitete za povećanje 
obuhvata učenika gimnazijskim programom 

Potpisivanju ugovora prisustvovali su pročelnik UO za prosvjetu, 
kulturu i sport Miroslav Huđek, članovi Školskog odbora na čelu sa 
Zvonimirom Lončarom te Tina Ladić Novoselec iz županijske Javne 
ustanove za regionalni razvoj

“
	Nastava za gimnazijski program 
odvijat će se u potkrovlju, koje 
je zbog toga nužno obnoviti i 
preurediti. Ugovoreni radovi 
obuhvaćaju rekonstrukciju 
cijelog potkrovlja, kabineta i 
sanitarnih čvorova” 			 
VESNA VRČEK - ravnateljica
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U Varaždinskoj župani-
ji počinju istraživanja 
kojima će se tražiti od-

govor na pitanje mogu li bilj-
ke, prvenstveno varaždinsko 
zelje, ludbreški hren i buča, 
postati otpornije na sušu.

Istraživanja će se provo-
diti u sklopu EU projekta ‘In-
tegracija znanosti i tradicije 
za otpornu i održivu proi-
zvodnju hrane u doba kli-
matskih promjena – Clima-
grit’. Riječ je o projektu koji 
su pokrenule znanstvenice 
Instituta ‘Ruđer Bošković’, a 
glavni partner je Varaždin-
ska županija. Ostali partneri 
su Agronomski fakultet Sve-
učilišta u Zagrebu, Sveučili-
šte Sjever, UNIOS i Institut za 
antropologiju.

U Županijskoj palači odr-
žan je sastanak župana Anđel-
ka Stričaka i pročelnika Uprav-
nog odjela za poljoprivredu i 
zaštitu okoliša Dragutina Vin-
ceka sa znanstvenicima: vodi-
teljicom projekta Ines Sviličić 
Petrić sa Zavoda za istraživanje 
mora i okoliša Instituta ‘Ruđer 
Bošković’, pročelnicom Odje-
la za prehrambenu tehnologi-
ju Sveučilišta Sjever Dunjom 
Šamec te Markom Petekom 
i Ivanom Magdićem s Odsje-
ka za agroekologiju Agronom-
skog fakulteta. 

Znanstvenici će, pojedno-
stavljeno rečeno, u Varaždin-

skoj županiji istraživati kako 
‘dobre’ bakterije iz tla mogu po-
većati otpornost biljaka na kli-
matske promjene. Na sastan-
ku su dogovarane konkretne 
aktivnosti, provedba poku-
sa te suradnja znanstvenika, 
stručnjaka i poljoprivredni-
ka na terenu.

– Želimo spojiti znanost 
i iskustvo poljoprivrednika 
kako bismo razvili konkret-
na rješenja. Naš cilj je omo-
gućiti poljoprivredi da ostane 
održiva i otporna u nadolaze-
ćim desetljećima, a ključno 
pitanje na koje tražimo odgo-
vor je mogu li mikroorganiz-
mi koji žive u tlu pomoći bilj-
kama da se nose s klimatskim 
promjenama – navela je Ines 
Sviličić Petrić, voditeljica pro-

jekta iz Zavoda za istraživanje 
mora i okoliša.

Ovaj inovativan projekt 
značajan je za poljoprivrednu 
proizvodnju Varaždinske župa-
nije, istaknuo je župan Stričak.

– Suša već godinama stva-
ra ogromne probleme i štete. 
U razdoblju od 2005. do 2023. 
godine štete u poljoprivredi u 
Varaždinskoj županiji procije-
njene su na oko 560 milijuna 
eura, odnosno 50-ak milijuna 
eura godišnje. I dok 2024. nije 
bilo šteta, suša nas je ponovno 
pogodila prošle, 2025. godine. 
Proglasio sam prirodnu nepo-
godu za 20 od 28 naših grado-
va i općina, uz štetu veću od 
13 milijuna eura. Zato nam je 
ovaj projekt važan. Nadamo 
se da će znanstvena istraživa-

nja upravo na našem području 
donijeti rješenja koja će pomo-
ći našim poljoprivrednicima da 
lakše prebrode sušna razdo-
blja i zaštite proizvodnju – re-
kao je Stričak.

Naglasak je na autohto-
nim poljoprivrednim kultura-
ma Varaždinske županije koje 
su zaštićene na razini Europ-
ske unije, a to su varaždinsko 
zelje, ludbreški hren i buča, od 
koje se proizvodi varaždinsko 
bučino ulje. Aktivnosti uklju-
čuju istraživanja na poljopri-
vrednim površinama, primjenu 
novih mjera zajedno s proizvo-
đačima te razvoj modela za 
rano prepoznavanje i predvi-
đanje rizika od suše.

Važan rezultat projekta bit 
će i izrada Programa ublaža-

vanja i prilagodbe klimatskim 
promjenama za Varaždinsku 
županiju, koji će omogućiti 
da se rezultati projekta trajno 
uključe u županijske politike 
i prakse. Rezultati projekta 
prenosit će se poljoprivred-
nicima kroz info – dane, edu-
kativne radionice i promo-
ciju kako bi se nova znanja 
mogla što brže i lakše primi-
jeniti u praksi.

Ukupna vrijednost projek-
ta je 583.752 eura, od čega se 
s 496.189 eura financira iz Pro-
grama Konkurentnost i kohezi-
ja 2021. – 2027., u okviru Poziva 

‘Jačanje primijenjenih istraživa-
nja za mjere prilagodbe klimat-
skim promjenama i upravljanja 
rizicima’. Projekt će trajati sve 
do lipnja 2029. godine. (kk) n

 » zanima vas kako bakterije mogu pomoći varaždinskom zelju, hrenu i buči u borbi protiv suše?

Počinju istraživanja u 
sklopu projekta ‘Climagrit’

Varaždinska županija na svo-
jim je stranicama objavila 
Javni poziv za dodjelu bes-

povratnih sredstava za potica-
nje korištenja obnovljivih izvora 
energije u obiteljskim kućama, s 
ciljem smanjenja potrošnje ener-
genata te zaštite okoliša.

Bespovratna sredstva za poti-
canje korištenja obnovljivih izvo-
ra energije u obiteljskim kuća-
ma dodjeljuju se kroz tri mjere i 
to: izrada izvješća o energetskom 
pregledu i energetskom certifi-

katu u iznosu do 200 eura s PDV-
om, za troškove izrade glavnog 
projekta u iznosu do 500 eura s 
PDV-om, te sufinanciranje kupnje 
i ugradnje sustava za obnovljive 

izvore energije u iznosu do 2000 
eura s PDV-om.

Javni poziv dostupan je na 
službenim stranicama Županije.

Varaždinska županija je u pro-
računu osigurala 250.000 eura, 
a prijave će se primati do isko-
rištenja sredstava. Obavijest o 
iskorištenju sredstava, a time i 
zatvaranju Javnog poziva bit će 
objavljeni na stranicama Župa-
nije te se prijave zaprimljene 
od tog trenutka neće uzimati u 
obzir. (kk) n

 » raspisan javni poziv za dodjelu bespovratnih sredstava

Varaždinska županija potiče korištenje 
obnovljivih izvora energije u kućama

Županija je u proračunu 
osigurala 250.000 
eura, a prijave će se 
primati do iskorištenja 
sredstava
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Znanstvenici će u 
Varaždinskoj županiji 
istraživati kako ‘dobre’ 
bakterije iz tla mogu 
povećati otpornost 
biljaka na klimatske 
promjene
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Na stranicama Varaždinske županije 
objavljena je Odluka o financiranju progra-
ma javnih potreba u kulturi za 2026. godinu.

Varaždinska županija će sufinancirati 
83 programa prijavljena na Javni poziv za 
predlaganje javnih potreba u kulturi, a za 
programe je odobreno 230.500 eura. Uz te 
programe Županija sufinancira Varaždinske 
barokne večeri s 26.000 eura i bibliobusnu 
službu Gradske knjižnice i čitaonice Novi 
Marof s iznosom od 10.000 eura. Ukupno 
to iznosi 266.500 eura.

Odluka o dodjeli financijskih sredstava 
dostupna je na službenim stranicama Va-
raždinske županije. (kk) n

Varaždinski župan Anđel-
ko Stričak i pročelnik 
Upravnog odjela za po-

ljoprivredu i zaštitu okoliša 
Dragutin Vincek održali su go-
dišnji sastanak s predstavnici-
ma vinogradarskih i voćarskih 
udruga s područja županije. Sa-
stanak je bio prilika za osvrt na 
ostvarene rezultate u protekloj 
godini, ali i za razgovor o pla-
novima i aktivnostima koje ih 
očekuju u 2026. godini. 

– Varaždinska županija sve 
se više profilira kao područje 
prepoznatljivo po proizvod-
nji sve kvalitetnijih vina. Za to 
uspješno brendiranje uvelike 
ste zaslužni upravo vi, naše vi-
nogradarske i voćarske udru-
ge. Vina i pjenušci iz Varaždin-

ske županije danas su sinonim 
za kvalitetu i prepoznati su di-
ljem Hrvatske. Smatram da je 
takav pristup, usmjeren pr-
venstveno na kvalitetu, jedini 
ispravan put. Prva ovogodišnja 
izložba mladih vina održana u 
Ludbregu okupila je rekordan 
broj uzoraka, a do sredine go-
dine očekuje nas još nekoliko 
sličnih izložbi. Upravo takvi 
događaji predstavljaju izvr-
snu priliku ne samo za promo-
ciju vina, već i za očuvanje i 

predstavljanje kulturne bašti-
ne našega kraja – istaknuo je 
župan Stričak.

Pročelnik Vincek najavio 
je aktivnosti koje će se pro-
voditi u narednom razdo-
blju, među kojima su stručni 
skup ‘Kultura vina u Varaž-
dinskoj županiji’ te promoci-
ja monografije ‘Vinogradar-
stvo u Varaždinskoj županiji’. 
Pozvao je udruge da se, kao 
i prethodnih godina, prijave 
na ocjenjivanje vina Decanter, 

a pritom je najavio i kako će 
Varaždinska županija biti do-
maćin međunarodne izložbe 
vina sorte Sauvignon.

Na sastanku je vinarima i 
voćarima predstavljena i bro-
šura ‘Grozd Varaždinske župa-
nije – vinogradarska društva i 
udruge’, autora Kristijana Sko-
čibušića, u kojoj se na jednom 
mjestu nalaze popis i opis vi-
nogradarskih društava i udru-
ga koje djeluju na području žu-
panije. (kk) n

 » župan održao sastanak s predstavnicima vinogradarskih i voćarskih udruga

Kvaliteta vina iz Varaždinske 
županije svake godine sve bolja 
Sastanak je bio 
prilika za osvrt na 
ostvarene rezultate 
u protekloj godini, 
ali i za razgovor 
o planovima i 
aktivnostima koje 
ih očekuju u 2026. 
godini

 » osigurano je ukupno 266.500 eura

Varaždinska županija financira programe javnih potreba u kulturi 
Sufinancirat će se 83 
programa prijavljena na Javni 
poziv za predlaganje javnih 
potreba u kulturi
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Varaždinski župan An-
đelko Stričak održao 
je tradicionalni godiš-

nji sastanak s predstavnici-
ma ribolovnih udruga, člani-
cama Sportskog ribolovnog 
saveza Varaždinske županije, 
kao i s predstavnicima pče-
larskih udruga koje djeluju na 
području županije. Tom je pri-
godom zahvalio ribolovcima i 
pčelarima na njihovom kon-
tinuiranom radu i predanom 
angažmanu u očuvanju priro-
de, biološke raznolikosti i tra-
dicionalnih djelatnosti, ista-
knuvši njihovu važnu ulogu u 
zaštiti okoliša, razvoju rural-
nih područja te promociji Va-
raždinske županije kroz sport, 
turizam i gospodarstvo.

Posebno je pohvalio Pče-
larsku udrugu ‘Čmalico’ Bed-
nja na izvrsnoj organizaciji 1. 
međunarodnog ocjenjivanja 
kvalitete meda “Alpe – Adria”, 
održanog u Lepoglavi, koje 
je dodatno pridonijelo pre-
poznatljivosti lokalnih pče-
lara i kvaliteti domaće proi-
zvodnje meda. 

Ujedno je vodstvu Sport-
skog ribolovnog saveza Va-
raždinske županije uručio 
Ugovor o sufinanciranju 18. 
Svjetskog prvenstva u lovu 
ribe udicom na plovak za ve-
terane te 27. Svjetskog prven-
stva u lovu ribe udicom na 
plovak za osobe s invalidite-
tom. Natjecanja će se održati 
od 1. do 6. lipnja 2026. godine 
u Ivancu, na jezeru Barutana 

i Omladinskom jezeru, kojima 
gospodari Športsko ribolovno 
društvo Ivanec.

– Čast nam je biti domaćin 
Svjetskog prvenstva u sport-
skom ribolovu. Ribolovci nisu 
samo sportaši, oni su i čuva-
ri naših voda, ribljeg fonda i 
ravnoteže ekosustava. Varaž-
dinska županija sustavno po-
dupire njihov rad jer on do-
prinosi očuvanju prirodne 
baštine, razvoju sporta i pro-
mociji naše županije na među-
narodnoj razini – istaknuo je 
župan Stričak.

Naime, Svjetska ribolovna 
federacija dodijelila je doma-
ćinstvo organizacije Svjetskog 
prvenstva Sportskom ribolov-
nom savezu Varaždinske župa-
nije, čime je Varaždinska žu-
panija još jednom potvrđena 
kao regija s iznimnim sport-
skim, prirodnim i organiza-
cijskim potencijalom. Natjeca-
nje će se održati na području 
iznimne biološke raznoliko-
sti, s bogatim ribljim fondom 
i mogućnošću primjene ra-
zličitih sportskih ribolovnih 
tehnika, što navedene lokaci-
je čini važnim sportskim, re-
kreativnim i turističkim resur-
som Županije.

Predsjednik Sportskog ri-
bolovnog saveza Draženko Ja-
kopović istaknuo je kako se na 
samom natjecanju očekuje su-
djelovanje oko 30 ekipa iz isto 
toliko zemalja svijeta.

– Iznimno smo ponosni 
što će se ovako važno natje-

canje održati upravo u Varaž-
dinskoj županiji i u Ivancu. 
Ovo je priznanje dugogodiš-
njem radu naših članova, ali i 
potvrda da naše vode i infra-
struktura zadovoljavaju najvi-
še svjetske standarde. Veseli-
mo se dolasku natjecatelja iz 
cijelog svijeta i prilici da po-
kažemo prirodne ljepote i go-
stoljubivost našega kraja – za-
ključio je Jakopović.

U sklopu priprema za na-
tjecanje provodit će se broj-
ne organizacijske aktivnosti, 
uključujući uređenje natjeca-
teljskih staza u dužini od 1000 
metara te poribljavanje autoh-
tonih vrsta riba poput amura, 
šarana i smuđa. Poribljava-
nje predstavlja ključnu mjeru 
za očuvanje kvalitete ribljeg 
fonda, osiguravanje optimal-
nih uvjeta za natjecatelje te 
dugoročno očuvanje vode-
nih ekosustava.

Inače, Hrvatska je u sport-
skom ribolovu, osobito u kate-
gorijama osoba s invaliditetom 
i veterana, ostvarila zapažene 
međunarodne uspjehe, uklju-
čujući tri naslova svjetskih pr-
vaka, tri viceprvaka te bron-
čanu medalju osvojenu 2025. 
godine. Održavanje Svjetskog 
prvenstva predstavlja iznimnu 
priliku za promociju Varaž-
dinske županije kao destina-
cije sporta, tradicije i očuvane 
prirode, ali i za jačanje lokal-
nog gospodarstva te međuna-
rodnu vidljivost prirodnih re-
sursa Županije. (kk)  n

U Ludbregu je održana 33. 
međunarodna izložba 
mladih vina “Vincekovo 

2026.”, najveća i dosad najzah-
tjevnija izložba mladih vina u 
Hrvatskoj, na kojoj su dodije-
ljena priznanja za najbolje oci-
jenjena vina pristigla iz Hrvat-
ske, Slovenije i Mađarske.

Titula šampiona u kate-
goriji bijelih vina ove godine 
ostaje u Varaždinskoj župani-
ji – osvojio ju je Stjepan Kelvi-
šar iz Črešnjeva sa svojim sa-
uvignonom. Šampion izložbe 
u kategoriji crnih vina je OPG 
Plovanić vina iz Kastva, čije je 
miješano crno vino proglaše-
no najboljim. Nagradu ‘Bran-
ko Kežman’ za najbolje ocije-
njeno vino među članovima 
Udruge ‘Trsek’ ponovno je 
osvojio Neno Novak.

Organizator je Udruga vi-
nogradara ‘Trsek’ Ludbreg 
pod pokroviteljstvom Varaž-
dinske županije i Grada Lud-
brega, a ove godine zapri-
mljen je rekordan broj od čak 
650 uzoraka vina, što je najve-
ći odaziv u 33 godine postoja-
nja Udruge ‘Trsek’.

Izložbu je svečano otvori-
la dožupanica Silvija Zagorec.

- Rekordan broj uzoraka 
potvrđuje ugled manifestacije 
i status najveće izložbe mladih 
vina u Hrvatskoj. Taj rekord je 
lijepo povezati s još jednim 
uspjehom – rekordnim brojem 
medalja koje su prošle godine 
vinari iz Varaždinske župani-
je osvojili na prestižnom ‘De-
canteru’ u Londonu. To je do-
kaz da vina iz našeg kraja rastu 
po kvaliteti koja se prepozna-
je i na svjetskoj razini. Iza sva-
kog od 650 pristiglih uzoraka 
stoje sati rada, ulaganja, zna-
nja i ljubavi. Zato posebne po-
hvale idu vinarima i vinogra-
darima. Svima čestitam – rekla 
je Zagorec. 

Gradonačelnik Ludbrega 
Dubravko Bilić istaknuo je da 
izložba “Vincekovo” ima izni-
man značaj ne samo za vino-
gradare i vinare, već i za cjelo-

kupan razvoj grada i turizma 
ludbreškog kraja.

- “Vincekovo” je preraslo 
okvire lokalnog događaja i po-
stalo prepoznatljiv regional-
ni, ali i nacionalni brend koji 
u Ludbreg dovodi posjetite-
lje iz cijele Hrvatske i inozem-
stva. Zahvaljujući predanom 
radu Udruge ‘Trsek’ i njiho-
vim brojnim aktivnostima ti-
jekom cijele godine, ludbreški 
kraj profilirao se kao ozbiljna 
i atraktivna vinarska destina-
cija. Grad Ludbreg s ponosom 
stoji uz ovu manifestaciju – na-
glasio je gradonačelnik.

Vina je ocjenjivala dosad 
najbrojnija Ocjenjivačka ko-
misija sastavljena od čak 18 vr-
hunskih enologa i sommeliera, 
a pod vodstvom dr. sc. Ivane 
Puhelek koja je istaknula da je 
kvaliteta vina na izložbi iz go-
dine u godinu sve viša.

- Ova izložba ima veliku 
vrijednost jer ju vinari doživ-
ljavaju kao relevantno i vje-
rodostojno mjesto na kojem 
mogu objektivno provjeriti 
kvalitetu svojih mladih vina. 
Unatoč zahtjevnoj i nepovolj-
noj vinogradarskoj sezoni, vi-
nari su pokazali visoku razinu 
znanja i vještine te odnjegova-
li sortno prepoznatljiva, har-
monična i uravnotežena vina, 
što je temelj kvalitete mladih 
vina. Razlike među najboljima 
bile su minimalne, a rasprave i 
usuglašavanja česte – naglasi-
la je Puhelek.

Predsjednik Udruge ‘Trsek’ 
Krešimir Horvat istaknuo je 
kako je posebno vrijedan po-
datak da je čak 27 posto vina 
osvojilo zlatnu medalju, što ja-
sno govori o iznimnoj kvaliteti 
berbe i mladih vina.

- Unatoč izazovnoj vino-
gradarskoj godini, rezultati 
su iznimni, a kvaliteta mladih 
vina iz godine u godinu raste. 
Budući da se kod mladih vina 
kvaliteta s vremenom dodatno 
razvija, uvjereni smo da će ova 
vina biti još bolja – zaključio je 
Horvat. (kk) n

 » održana 33. izložba mladih vina u ludbregu

Šampioni su Stjepan 
Kelvišar i OPG PlovanićOdržan godišnji sastanak 

s ribolovcima i pčelarima   

 » uručen i ugovor o sufinanciranju svjetskog prvenstva u sportskom 
ribolovu u ivancu 

Župan je zahvalio ribolovcima i pčelarima na njihovom 
kontinuiranom radu i predanom angažmanu u očuvanju prirode, 
biološke raznolikosti i tradicionalnih djelatnosti
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Međimurski župan 
Matija Posavec pot-
pisao je tri sporazu-
ma, ukupne vrijed-

nosti 165.548 eura, s ravnate-
ljicom Doma za starije i ne-
moćne osobe Čakovec Suza-
nom Belović, kojim se nastav-
lja kontinuirana podrška usta-
novi u ime dobrobiti korisnika 
te podizanja standarda i kva-
litete usluga.

Zahvaljujući dosadašnjoj 
podršci Međimurske župani-
je, kao i novim sporazumima, 
direktno se utječe i na cije-
ne smještaja u domu, pa su 
i danas one među najnižima 
u Hrvatskoj.

Županija kao osnivač 
Doma za starije i nemoćne 
osobe Čakovec s rukovod-
stvom ustanove aktivno su-
djeluje u kreiranju modela 
koji donose unapređenja i 
za djelatnike i za korisnike 
pa će se – sukladno prvom 
sporazumu – sa 124.294 eura – 
sufinancirati plaće djelatnika.

Drugi sporazum odnosi se 
na nastavak sufinanciranja 
rada fizioterapeuta u Domu 
za starije i nemoćne osobe u 
2026. godini, u što Županija 
ulaže dodatnih 24.000 eura. 
Tako će se nesmetano nasta-
viti niz usluga koje ustanova 
pruža korisnicima, od stano-

vanja i prehrane, do slobod-
nih aktivnosti, ali i zdravstve-
nih usluga među kojima je i 
fizikalna terapija. Dom o ko-
risnicima skrbi i pružanjem 
usluge psihosocijalne reha-
bilitacije, radne terapije te 
drugih oblika skrbi posveće-
nih zaštiti mentalnog i fizič-
kog zdravlja. Tijekom prote-
kle dvije godine Međimurska 
županija je rad fizioterapeuta 
u domu sufinancirala s uku-
pno 34.000 eura.

U sklopu Doma dulje vri-
jeme se, u okviru rada Dnev-
nog centra za starije osobe, 
uspješno primjenjuje i pro-
gram skrbi za osobe obolje-

le od Alzheimerove bolesti i 
drugih demencija u ranom 
stadiju bolesti. Tijekom dnev-
nog boravka u ovom centru 
korisnici smanjenih psiho-
fizičkih sposobnosti svakog 
radnog dana od 6.30 do 16.30 
imaju osiguran smještaj, pre-
hranu, njegu, te radno-tera-

pijske aktivnosti. Ovaj se 
model pokazao iznimno ko-
risnim i potrebnim u zajed-
nici gdje predstavlja dobrobit 
i potporu kako korisnicima, 
tako i obiteljima koje za njih 
skrbe pa Međimurska župa-
nija nastavlja podršku radu 
Dnevnog centra sa 17.254 eura 
i u ovoj godini.

samo dio mozaika
Financijska podrška Domu za 
starije i nemoćne osobe samo 
je dio mozaika potpora koje 
Međimurska županija ulaže 
u kvalitetu života, inkluziju, 
te zaštitu osoba treće životne 
dobi. Uz novi centar za starije 

i nemoćne u Nedelišću, čija je 
gradnja pri kraju, županijske 
stručne službe već pripremaju 
i sljedeći takav projekt. Nasta-
vit će se i isplata jednokratnih 
potpora korisnicima domova 
za starije i nemoćne s najni-
žim primanjima, a nedavno je 
župan potpisao i ugovore o su-

financiranju dnevnih ulaznica 
za gradske bazene u Čakovcu 
za umirovljenike koji uz oso-
be s invalidnošću imaju pravo i 
na besplatan prijevoz autobu-
som na području županije. Žu-
panija snosi i troškove izrade 
iskaznica kojima umirovljenici 
i osobe s invalidnošću ostvaru-
ju pravo na besplatan prijevoz 
vlakom na području Hrvatske.

U ovoj godini pripremit 
će se projektna dokumenta-
cija za rekonstrukciju i adap-
taciju te opremanje zgrade 
Doma za starije i nemoćne 
osobe Čakovec u kojoj će se 
obnoviti kotlovnica, insta-

lacije, te kupaonice i drugi 
prostori, što će donijeti još 
viši standard korisnicima. U 
drugom objektu ustanove, u 
depadansi, adaptirat će se i 
opremiti smještajni prostor 
za ljude oboljele od Alzhe-
imerove bolesti s kapacite-
tom od 20 kreveta.

Brigu za ovu ranjivu sku-
pinu građana, Županija poja-
čava i kontinuiranom finan-
cijskom podrškom udrugama 
i ustanovama koje okuplja-
ju ljude treće životne dobi, 
obogaćujući im svakodne-
vicu nizom korisnih aktiv-
nosti. (kk) n

 » kontinuirana podrška međimurske županije

Za Dom za starije i nemoćne 
Čakovec osigurano 165.548 eura

Župan Posavec potpisao je tri sporazuma - jednim će se sufinancirati plaće djelatnika, drugi se odnosi na nastavak 
sufinanciranja rada fizioterapeuta, a treći na nastavak podrške radu Dnevnog centra za starije osobe 

Brigu za ovu ranjivu skupinu građana, 
Županija pojačava i kontinuiranom 
financijskom podrškom udrugama i 
ustanovama koje okupljaju ljude treće 
životne dobi

U ovoj godini pripremit će se projektna dokumentacija za 
rekonstrukciju i adaptaciju te opremanje zgrade Doma
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Ulazak u novo proračun-
sko razdoblje donosi i 
niz novih ugovora ko-

jima Međimurska županija fi-
nancijskom podrškom jača 
svoje ustanove na dobrobit 
najranjivijih u zajednici.

Župan Matija Posavec pot-
pisao je sporazum s ravnate-
ljicom Centra za pomoć u kući 
Međimurske županije Franom 

Lanom Kanoti kojim se na-
stavlja podrška ovoj ustanovi 
s 80.000 eura u 2026. godini, 
što omogućava daljnje ne-
smetano pružanje usluga sta-
rijim i nemoćnim osobama u 
njihovim domovima, ali i ra-
zvoj socijalnih usluga i snažni-

je uključivanje korisnika u ži-
vot zajednice.

Podrška koju stariji i ne-
moćni primaju od ove žu-
panijske socijalne ustanove 
predstavljaju nemjerljiv do-
prinos kvaliteti njihova ži-
vota koja umnogome ovisi o 
pomoći drugih. Kolike su po-
trebe za ovim oblikom skrbi 
na području županije, poka-

zuje brojka od 37.757 pruženih 
usluga tijekom prošle godine. 

Vrijednost koju zajed-
nici donosi ovaj oblik skr-
bi ogleda se i u činjenici da, 
osim što osnažuje najranjivi-
je, osigurava i radna mjesta 
uglavnom teško zapošljivim 

osobama koje ostvaruju pra-
vo na rad u jednom od naj-
humanijih područja ljudsko-
ga djelovanja.

Uz poslove održavanja ku-
ćanstva, poput čišćenja, pra-
nja, kuhanja ili dostave obro-
ka, gerontodomaćice brinu o 
korisnicima i na druge nači-
ne - od nabavke potrepština, 
lijekova, mjerenja vrijednosti 
tlaka i šećera u krvi korisni-
ka, do pružanja raznih obli-
ka psihosocijalne pomoći. 
Samo u 2025. godini, geron-
todomaćice su dostavljale i 
do 1700 obroka mjesečno di-
ljem Međimurja. 

Trenutno, Centar organi-
zira razne oblike usluga i po-
drške za 300-tinjak korisnika 
u dobi od 37. do 96. godine ži-
vota, a od 2014. do 2025. godi-
ne Međimurska županija uku-
pno je uložila više od 470.000 
eura u razvoj ove ustanove te 
kvalitetu usluga. (kk) n

Proteklih dana otvore-
na su nova gradilišta 
koja predstavljaju put u 

novo doba obrazovanja u Me-
đimurju. Rezultat je to najve-
ćeg investicijskog zamašnjaka 
Međimurske županije ikada, u 
ovom trenutku vrijednog oko 
120 milijuna eura, od kojih tre-
ćinu sredstava osigurava Župa-
nija iz proračuna.

U Selnici je upravo zapo-
čela dogradnja zgrade Osnov-
ne škole, a na gradilištu u 

Domašincu uskoro će se po-
četi nazirati konture nove 
sportske dvorane.

U siječnju je otvoreno i gra-
dilište u Gornjem Mihaljevcu 
gdje se dograđuje škola i gradi 
nova školska sportska dvora-
na, a školsku sportsku dvora-
nu dobiva i Osnovna škola Sve-
ti Martin na Muri.

U zadnjem tromjeseč-
ju 2025. započela je i gradnja 

sportske dvorane te dograd-
nja zgrade Osnovne škole 
dr. Vinka Žganca u Vratišin-
cu, kao i dogradnja OŠ Mur-
sko Središće.

U Dunjkovcu, uz zgradu 
područnog školskog odjela, 
napreduje izgradnja sportske 
dvorane, jednako kao i izgrad-
nja sportske dvorane Gimnazi-
je Josipa Slavenskog Čakovec i 
dogradnja krila školske zgrade 
uz uređenje vanjskih sportskih 
terena, hortikulturne zahvate i 

izgradnju parkirališta.
- U nizanju ovih značajnih 

projekata koji će promijeniti 
lice obrazovanja u Međimurju 
nabolje, podsjetimo da je u Ne-
delišću takođeru punom jeku 
izgradnja nove zgrade tamoš-
nje Osnovne škole, što pred-
stavlja ostvarenje sna brojnih 
generacija u našoj najvećoj op-
ćini - ističu iz Međimurske žu-
panije. (kk) n

 » investicijski zamašnjak vrijedan oko 120 
milijuna eura

Niču nova gradilišta po 
Međimurskoj županiji

Međimurska županija 
i dalje podržava rad 
Centra za pomoć u kući   

 » potpisan ugovor od 80.000 eura

Ova sredstva omogućavaju daljnje nesmetano pružanje usluga 
starijim i nemoćnim osobama u njihovim domovima, ali i razvoj 
socijalnih usluga i snažnije uključivanje korisnika u život zajednice

Centar trenutno organizira razne oblike 
usluga i podrške za 300-tinjak korisnika u 
dobi od 37. do 96. godine života. Tijekom 
prošle godine pruženo je 37.757 usluga

Domašinec

Mursko Središće

Selnica
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Gradonačelnik Krapine i 
saborski zastupnik Zoran 
Gregurović predstavio je 

značajan korak u obrazovnoj 
infrastrukturi grada. Krapina 
je, naime, uspješno osigura-
la sredstva za izgradnju nove 
zgrade Osnovne škole Ljudevit 
Gaj, a u projekt su uključeni i 
mnogi drugi važni detalji koji 
će unaprijediti obrazovne uv-
jete u gradu.

Grad Krapina je, kroz jav-
ni poziv Ministarstva znano-
sti i obrazovanja, osigurala 
10.846.238 eura. Ova sredstva 
bit će iskorištena za izgradnju 
nove školske zgrade, dok će 
preostali iznos od 6,15 milijuna 
eura financirati Grad Krapina. 
Nova škola bit će na površini 
od 12.122 kvadrata, a građevin-
ska bruto površina nove zgra-
de iznosit će 6035 kvadrata, 
što je značajan pomak u od-

nosu na postojeći kapacitet 
školske zgrade koja datira iz 
1911. godine. 

– Osim što će škola omo-
gućiti kvalitetne uvjete za ob-
razovanje, nova zgrada bit će 
energetski učinkovita, s in-
stalacijama poput kotlovni-
ce za grijanje i hlađenje, te 
fotonaponske elektrane – re-
kao je gradonačelnik Gregu-
rović, naglasivši da će škola 
imati i specijalizirane kabine-
te, prateće prostore i trodijel-
nu sportsku dvoranu.

Jedan od važnijih aspeka-
ta novog objekta bit će ener-
getska učinkovitost. Planira se 
ugradnja sustava za grijanje i 
hlađenje pomoću dizalica to-
pline, a fasada će biti izvedena 
na način koji omogućava viso-
ku energetsku učinkovitost. 

Također, predviđena je i izgrad-
nja kotlovnice s maksimalnom 
snagom od 350 kW, što će omo-
gućiti održavanje idealne tem-
perature tijekom cijele godine.

Kako je objasnio gradona-
čelnik, postojeća školska zgra-
da nije ispunjavala uvjete za 
suvremeno obrazovanje, s ob-
zirom na to da se škola koristi 
još od 1941. godine i da je zašti-
ćeni kulturni spomenik. Iako 
je u posljednjim godinama 

kontinuirano obnavljana, pre-
ostali prostor i infrastruktura 
nisu mogli zadovoljiti potrebe 
za modernim obrazovanjem i 
cijelodnevnim radom škole.

Ravnateljica škole Vlatka 
Družinec Tušek, istaknula je 
značajnu ulogu ove investicije 
za buduće generacije.

– Iako postoji sentimental-
na vrijednost stare škole, nove 
prostorne i funkcionalne mo-
gućnosti omogućit će kvalitet-

Grad Krapina najavio gradnju 
nove zgrade OŠ Ljudevit Gaj

 » veliki korak za obrazovanje

Nova škola bit će na površini od 12.122 kvadrata, a građevinska bruto površina nove zgrade 
iznosit će 6035 kvadrata, što je značajan pomak u odnosu na postojeći kapacitet školske 
zgrade koja datira iz 1911. godine

Zoran Gregurović

Nikola Turin
info@kajkavskekronike.hr

“
	Osim što će škola omogućiti 
kvalitetne uvjete za 
obrazovanje, nova zgrada bit 
će energetski učinkovita, s 
instalacijama poput kotlovnice 
za grijanje i hlađenje, te 
fotonaponske elektrane” 		
ZORAN GREGUROVIĆ - gradonačelnik

https://zagorje-international.hr/wp-content/uploads/2026/02/Ljudevit-Gaj-skola.mp4
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nije obrazovanje za naše uče-
nike – naglasila je ravnateljica.

Zbog velikog broja učenika 
koji pohađaju školu, u postoje-
ćim uvjetima već se radi u dvi-
je smjene, no nova škola omo-
gućit će jednosmjenski rad, što 
je velik iskorak u kvaliteti na-
stave. Gradonačelnik Greguro-
vić također je napomenuo da 
će nova škola omogućiti i bo-
lji pristup za sve učenike, uz 
dodatne infrastrukturne pro-
jekte, uključujući proširenje 
parkirališta i izgradnju auto-
busnog okretišta.

S obzirom na širenje grada 
prema sjeveru i jugu, grad će 
nastaviti ulagati u prometnu 
infrastrukturu kako bi olakšao 
pristup školi, ali i vrtiću koji se 
nalazi u blizini. Planira se izra-
da projektnog dokumenta za 
dodatna parkirna mjesta, kao 
i elaborat za bolje rješavanje 
prometa u okolici škole.

Grad Krapina očekuje da 
će djeca u novu školu krenu-
ti s početkom školske godine 
2028. godine. Gradonačelnik 
Gregurović istaknuo je kako 
je izgradnja nove škole samo 

jedan od mnogih projekata u 
planu za modernizaciju i ra-
zvoj Krapine.

– Sredstva su već osigura-
na, a sljedeći korak bit će poče-
tak javne nabave za izgradnju 
škole, što planiramo do sredi-
ne veljače – izjavio je gradona-
čelnik, zahvaljujući svima koji 
su doprinijeli realizaciji ovog 
važnog projekta.

Za kraj, Gregurović je ista-
knuo da je ovo tek početak ši-
reg plana za daljnji razvoj gra-
da, koji uključuje i izmjene 
urbanističkih planova te pro-
jektiranje gospodarske zone. 
Ova značajna investicija u ob-
razovanje predstavlja veliku 

priliku za Krapinu i njezine 
učenike, a cijeli grad s nestr-
pljenjem očekuje realizaci-
ju ovog važnog projekta. (Ni-
kola Turin) n

 » fokus na lokalnom 
gospodarstvu

KRAPINA: Grad 
i obrtnici jačaju 
suradnju

U Gradskoj vijećnici u Krapi-
ni održan je sastanak gradona-
čelnika i saborskog zastupnika 
Zorana Gregurovića i predstav-
nika Udruženja obrtnika Gra-
da Krapine te općina Đurmanec, 
Jesenje, Petrovsko i Radoboj, s 
ciljem jačanja suradnje izme-
đu lokalne samouprave i obrt-
ničkog sektora.

Sastanak je iniciralo Udruže-
nja obrtnika, koje je u ovu godi-
nu ušlo s nizom novih ideja i pri-
jedloga usmjerenih na daljnji 
razvoj gospodarstva i unapređe-
nje poslovnog okruženja. 

Gradonačelnik Gregurović 
istaknuo je kako je riječ o vrlo 
konstruktivnom i sadržajnom 
sastanku koji potvrđuje važnu 
ulogu obrtnika u razvoju grada.

– Održali smo vrlo dobar i di-
namičan sastanak na inicijativu 
Udruženja obrtnika koje je po-
kazalo jasnu volju i energiju za 
dodatno unaprjeđenje suradnje. 
Zajednički ćemo nastojati prona-
ći modele kako tu suradnju po-
dići na višu razinu, jer moramo 
biti svjesni da gradski proračun 
u najvećoj mjeri pune upravo 
oni koji rade, koji svojim rukama 
stvaraju novu vrijednost i pokre-
ću lokalno gospodarstvo – poru-
čio je Gregurović.

Predsjednik Udruženja obrt-
nika Grada Krapine i susjed-
nih općina Mario Petek zahvalio 
je gradonačelniku na prije-
mu te naglasio važnost snaž-
nijeg partnerstva s lokalnom 
samoupravom.

– Željeli smo se sastati kako 
bismo otvorili prostor za još kva-
litetniju i intenzivniju suradnju. 
Dosadašnja suradnja je konkret-
na i dobra, no smatramo da po-
stoji potencijal da ona bude još 
veća i učinkovitija. Na područ-
ju grada Krapine trenutno djelu-
je 406 obrta, dok ih je ukupno u 
našem udruženju 652. Broj obrta 
raste, a to donosi dodatne priho-
de i benefite lokalnoj zajednici – 
istaknuo je Petek.

Uz Peteka, na sastanku je bio 
i dopredsjednik Udruženja Tomi-
ca Jurinjak. Sudionici sastanka 
složili su se kako je kontinuira-
ni dijalog između Grada i obrt-
nika ključan za stvaranje sta-
bilnog, poticajnog i održivog 
gospodarskog okruženja, na ko-
rist svih građana Krapine i okol-
nih općina. (kk) n

Vlatka Družinec Tušek

Na području grada 
trenutno djeluje 
406 obrta, dok 
ih je ukupno u 
udruženju 652

“
	Iako postoji sentimentalna 
vrijednost stare škole, nove 
prostorne i funkcionalne 
mogućnosti omogućit će 
kvalitetnije obrazovanje za 
naše učenike” 			 
VLATKA DRUŽINEC TUŠEK - ravnateljica
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Grad Krapina započinje re-
alizaciju jednog od ključ-
nih strateških projekata 

razvoja sportske infrastrukture 
- izgradnju polivalentne sport-
ske dvorane i dvorane za tenis 
u sklopu Športsko - rekreacij-
skog centra Podgora. Tim po-
vodom potpisan je ugovor za 
izradu glavnih i izvedbenih 
projekata. 

Projekt je dio ITU mehaniz-
ma Urbanog područja Krapina, 
a cilj mu je dugoročno unapri-
jediti uvjete za sport, rekreaciju 
i rad sportskih klubova. Grado-
načelnik Krapine i saborski za-
stupnik Zoran Gregurović ista-
knuo je kako je upravo uređenje 
ŠRC-a Podgora jedan od prio-
riteta Grada.

- Uređenje Športsko - rekre-
acijskog centra Podgora jedan 
je od naših strateških projeka-
ta koje smo uvrstili u ITU me-
hanizam i cilj nam je da se taj 
dio sportskog centra konačno 
uredi na način koji naši sporta-
ši i građani zaslužuju - poručio 
je Gregurović.

Kao jedan od glavnih ra-
zloga pokretanja projekta na-

veo je dugogodišnji nedostatak 
adekvatnih zatvorenih sport-
skih prostora.

- Nažalost, naši klubovi ne-
maju zadovoljavajuće uvjete za 
treniranje. Praktički jedina dvo-
rana koja donekle odgovara je 
dvorana Srednje škole u Krapi-
ni, ali zbog nastave do kasnih 
popodnevnih i večernjih sati 
ostaje vrlo malo termina, a isto 
vrijedi i za vikende. To značaj-
no otežava rad klubova i orga-
nizaciju natjecanja - naglasio je 
gradonačelnik, dodavši kako je 
upravo zbog toga odluka o iz-
gradnji polivalentne dvorane 
bila logičan korak:

- Ako želimo da se što više 
djece uključi u sport i rad 
Sportske zajednice, moramo 
im osigurati kvalitetne i dostu-
pne uvjete. Ova dvorana je pri-

je svega ulaganje u djecu, mla-
de i zdrav način života - kazao 
je prvi čovjek Krapine.

Polivalentna sportska dvo-
rana projektira se s ukupnom 
bruto površinom od 2327,81 
kvadratnih metara. Centralno 
višenamjensko igralište s tribi-
nama zauzimat će 1191,02 kva-
drata i imat će oko 200 sjede-
ćih mjesta, dok su predviđene 
i zasebna dvorana za stolni te-

nis od 216 kvadratnih metara 
te dvorana za borilačke spor-
tove od 150 kvadrata.

- Posebno smo vodili ra-
čuna o sportovima koji da-
nas nemaju adekvatne uvjete. 

Stolnotenisači više neće mo-
rati svaki put unositi i izno-
siti stolove, a borilački spor-
tovi dobit će vlastiti prostor 

u kojem oprema može stalno 
ostati postavljena. To je ve-
lika promjena u svakodnev-
nom radu klubova - istaknuo 
je Gregurović.

Projekt uključuje i izgrad-

nju prve zatvorene teniske 
dvorane u Krapinsko - zagor-
skoj županiji s dva natkrivena 
terena. Bruto površina dvora-
ne iznosit će 1697,30 kvadrat-
nih metara, od čega 1386,40 
kvadrata otpada na terene, a 
ostatak na svlačionice i pra-
teće sadržaje.

- Danas tenisači iz Krapine 
i cijele županije tijekom zime 
odlaze u Zagreb ili Sloveniju 
jer nemamo nijedan zatvore-
ni teren. Ovim projektom to se 
konačno mijenja i osigurava-
mo kontinuitet treninga tije-
kom cijele godine - zaključio 
je gradonačelnik. (mp) n

 » gradi se i prva zatvorena teniska dvorana u kzž 

U Podgori počinje izgradnja 
polivalentne sportske dvorane 
Polivalentna sportska dvorana projektira se s ukupnom bruto površinom od 2327,81 kvadratnih metara. Projekt 
uključuje centralno višenamjensko igralište s tribinama, a predviđene su i zasebna dvorana za stolni tenis te 
dvorana za borilačke sportove

Kristijan Živković Nikola Boromisa

Zoran Gregurović

Projekt uključuje i izgradnju prve 
zatvorene teniske dvorane u Krapinsko - 
zagorskoj županiji s dva natkrivena terena. 
Bruto površina iznosit će 1697,30 kvadrata
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Gradonačelnik Krapine i 
saborski zastupnik Zoran 
Gregurović i predsjednik 

Sportske zajednice grada Kra-
pine Saša Kundih potpisali su 
300.000 eura vrijedan ugo-
vor kojim Grad pomaže radu 
Zajednice.

Od spomenutog iznosa, 
260.000 eura namijenjeno je 
klubovima, 15.000 eura nami-
jenjeno je radu Zajednice i odr-
žavanju kombi vozila, a 25.000 
eura namijenjeno je natjecanji-
ma mladih sportaša. 

značajno povećanje
Gradonačelnik Gregurović 
istaknuo je ovom prilikom da 
je Grad unazad nekoliko godi-
na znatno povećao financijsku 
potporu Sportskoj zajednici…

- 2021. godine smo u pro-
računu za Sportsku zajedni-
cu imali 132.000 eura, stoga vi-
dimo da je ovo sada značajno 
povećanje - kazao je Greguro-
vić, pa dodao:

- U današnje vrijeme teš-
ko je mlade izvući van iz za-
tvorenih prostora, stoga po-
zdravljamo to što naši klubovi 
i Sportska zajednica rade. Mo-
tiviraju mlade da se bave sport-
skim aktivnostima i to je jedan 
od glavnih ciljeva - poručio je 
Gregurović. 

S obzirom na porast svih 
cijena u posljednjih nekoliko 
godina, gradonačelnik je do-
dao da i Sportska zajednica 
ima znatno veće troškove, pa 
se nada da će ova sredstva ba-
rem malo olakšati važan posao 
kojim se bavi. 

Na kraju je još pod-
sjetio i na ostala ulaganja 
Grada u sport:

- Ove godine u proračunu 
smo osigurali sredstva za ure-
đenje rukometnog igrališta i 
svlačione uz igralište u Podgo-
ri. Navedeni projekt smo prija-
vili i na Ministarstvo turizma 
i sporta te čekamo rezultate. 
Osim toga, osigurana su sred-
stva za izgradnju ‘pumptrack’ 
poligona također u Podgori, u 
tijeku su radovi na natkriva-
nju postojećih tribina uz glav-

no nogometno igralište, a ono 
što nam ove godine još pred-
stoji je uređenje atletske staze 
koja će se urediti nakon nat-
krivanja tribina - najavio je 
gradonačelnik. 

Predsjednik Sportske za-
jednice Kundih zadovoljan je 
što iznos potpore iz godine u 

godinu raste te što se kontinu-
irano ulaže u sportske objekte.

- Rezultati su vidljivi. Mi 
imamo prvake Hrvatske u stol-
nom tenisu, odlične atletičare, 
sjajne košarkaše i nogometa-
še, rukometaše čiji se broj po-
većava… Doista se trudimo da 
svi klubovi budu zadovoljni - 
istaknuo je Kundih.

Dodao je da je broj uklju-
čene djece u sport sve veći. 
Na području Krapine je iz-
među 800 i 850 sportaša 
do 18 godina. 

- Sport je sve popularniji. 
Drago mi je da se djeca sve više 
bave sportom, nadam se da će 
tako biti i dalje, a mi ćemo se 
truditi da im to omogućimo - 
kazao je Kundih, no dodao je 
da s obzirom na velik broj dje-
ce u sportu, Sportska dvorana 
SŠ Krapina više nije dovoljna:

- Koristimo se i dvoranama 
u Đurmancu i Jesenju, no ni to 
nam više nije dovoljno. Naja-
va da će Krapina za 2-3 godi-
ne imati čak tri velike dvorane 
nas veseli - dodao je Kundih.

više od županije
Koliko mu je s jedne strane 
drago što Grad Krapina puno 
ulaže u sport i svoje klubove, 
toliko je s druge strane nesre-
tan što ih Krapinsko - zagor-
ska županija ne prati u toj mje-
ri. Kazao je da Grad Krapina 

izdvaja više sredstava za sport 
od Županije.

- Tu ne govorimo o ulaga-
njima u objekte, nego o sred-
stvima za rad i provođenje ra-
znih aktivnosti, a ona baš i 
nisu velika. Konkretno, Ruko-
metni klub ‘Zagorec’ je proš-
le godine od Županije dobio 
oko 1700 eura za cijelu godinu. 
Klub trenutno ima šest ekipa u 
sustavu natjecanja Hrvatskog 
rukometnog saveza, a ukupno 
imamo preko 130 članova. Ko-
rištenje sportske dvorane nam 
iznosi oko 1500 eura mjesečno, 
a tu su onda još troškovi pri-
jevoza, liječnički pregledi… Sa 
sredstvima koje dobijemo od 
Županije možemo eventualno 
pokriti jedan mjesec korište-
nja dvorane - zaključio je Kun-
dih. (Vanja Hozmec) n

Grad Krapina osigurao 300.000 
eura za svoju Sportsku zajednicu

 » sredstva za sport iz godine u godinu rastu

Od spomenutog iznosa, 260.000 eura namijenjeno je klubovima, 15.000 eura namijenjeno je radu Zajednice i 
održavanju kombi vozila, a 25.000 eura namijenjeno je natjecanjima mladih sportaša

Saša Kundih Zoran Gregurović

“
	Rezultati su vidljivi. Imamo 
prvake Hrvatske u stolnom 
tenisu, odlične atletičare, 
sjajne košarkaše i nogometaše, 
rukometaše čiji se broj 
povećava…” 			 
SAŠA KUNDIH - predsjednik Sportske zajednice
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Varaždin ove godine do-
biva sedam novih ‘bu-
seka’ za javni gradski 

prijevoz. Direktorica gradske 
tvrtke ‘Čistoća d.o.o.’ Ines Lo-
vreković i predstavnica tvrt-
ke ‘WAWA d.o.o.’ Izabela Mar-
zena Jachowska u ponedjeljak 
su u Gradskoj vijećnici potpi-
sale Ugovor o javnoj nabavi 
novih niskopodnih autobusa 
na baterijski električni pogon. 
Potpisivanju su nazočili i gra-
donačelnik Varaždina Neven 
Bosilj i zamjenik gradonačel-
nika te saborski zastupnik Mi-
roslav Marković.

Ugovor se sklapa u okvi-
ru projekta “Modernizacija 
komunalnog linijskog prije-
voza putnika u Gradu Varaž-
dinu” na temelju poziva ko-
jeg je objavilo Ministarstvo 
mora prometa i infrastruktu-
re, referentne oznake: NPOO.
C1.4.R4-I1.01.0012, a koji se 
u stopostotnom iznosu od 
4.134.608,80 eura financira iz 
Mehanizma za oporavak i ot-
pornost u okviru Nacionalnog 
plana oporavka i otpornosti. 
Razdoblje provedbe projekta 
je od 1. lipnja 2025., do 31. li-
stopada 2026. godine.

Direktorica ‘Čistoće’ Ines 
Lovreković istaknula je kako 
potpisivanjem ovih ugovora 
kreće razdoblje modernog, 
održivog i pristupačnog jav-
nog prijevoza u Varaždinu: 

- Dolaskom sedam elek-
tričnih autobusa, Varaždin će 
postati zeleniji, čišći i ugod-
niji za život, a uvođenjem do-
datnih linija poboljšat ćemo 
povezanost unutar grada što 
će doprinijeti kvalitetnijem 
životu naših sugrađana. U ti-
jeku je priprema dokumen-
tacije za postupak javne na-
bave za izgradnju punioca te 
će ovih dana biti pokrenuto 
prethodno savjetovanje. Iz-
gradit ćemo punionice na dvi-
je lokacije, na Trgu Petra Sva-

čića i na Dravskom nasipu u 
krugu Čistoće - rekla je Lovre-
ković i dodala kako se 2025. 
godine bilježi veliki porast 
broja putnika te je u odnosu 
na 2024. godinu broj korisni-
ka veći za 151 posto: 

- Prošle godine javni 
gradski prijevoz koristilo je 
više od 245.000 putnika. Vje-
rujemo da je tome pripomo-
gao i novi vozni red koji je 
na snazi od 2. siječnja 2025. 
godine, a koji nam izrađuju 
stručnjaci sa Sveučilišta Sje-
ver. Sigurni smo da će dola-
skom novih i modernijih au-
tobusa ta brojka i dalje rasti 
– dodala je Lovreković te za-
hvalila službenicima Grad-
ske uprave i Sveučilištu Sje-
ver na pomoći u pripremi i 
provedbi ovog zahtjevnog i 
važnog projekta.

Gradonačelnik Bosilj pod-
sjetio je kako se 2021. godine 
javnim gradskim prijevozom 
prevozilo stotinjak putni-
ka mjesečno. 

- Prošle godine došli smo 
do brojke 20.000, dok je ne-
kih mjeseci u prosjeku bilo i 
30.000 putnika. Uvođenjem 
novih linija početkom idu-
će školske godine, kada s pet 
autobusnih linija prelazimo 
na sedam, a u međuvremenu 

ćemo napraviti i punionice i 
urediti kolodvor koji će biti 
na Trgu Petra Svačića te na 
stajalištima urediti i primje-
reno označiti vozni red, vje-
rujem da ćemo naše sugra-
đane potaknuti da još više 
koriste javni gradski prijevoz. 
Tako ćemo smanjiti gužve u 
gradu, kao i emisiju CO2 te 
dati svoj obol zelenoj tranzi-
ciji – rekao je gradonačelnik. 

Nove vozne linije formi-
rat će se u suradnji sa Sveuči-
lištem Sjever i prema potre-
bama samih građana.

Predstavnica tvrtke 
‘WAWA’ Izabela Marzena 
Jachowska izrazila je zado-
voljstvo suradnjom s Gradom 
Varaždinom: 

- Kao što je ugovorom 
predviđeno, isporučit ćemo 
sedam vozila ‘e-Ata 10’, dese-
tometarskih niskopodnih au-
tobusa našeg partnera i proi-
zvođača, tvrtke ‘Karsan’. Rok 
predviđen ugovorom je 16. li-
stopada ove godine, ali potru-
dit ćemo se da vozila i ranije 
stignu u Varaždin. Veseli nas 
da smo dio te priče i novi ko-
rak u zelenoj tranziciji grada 
Varaždina te vjerujemo da će 
suradnja proteći dobro i po-
zitivno - zaključila je Marze-
na Jachowska. (kk) n

Grad Krapina nastavlja s 
kontinuiranom podrš-
kom razvoju visokog 

obrazovanja, a u ovogodiš-
njem Proračunu osigurano je 
20.000 eura za rad Veleučili-
šta Hrvatsko zagorje Krapi-
na. Sredstva su namijenjena 
jačanju nastavnih i razvoj-
nih kapaciteta Veleučilišta, 
koje posljednjih godina bi-
lježi snažan rast broja stu-
denata i kvalitete studijskih 
programa.

Ugovor o dodjeli sredsta-
va potpisali su gradonačelnik 
Krapine i saborski zastupnik 
Zoran Gregurović te dekan 
Veleučilišta Hrvatsko zagorje 
Krapina Nenad Sikirica. 

Gradonačelnik Gregurović 
istaknuo je kako Grad Veleu-
čilište prati i podupire od sa-
mih početaka.

– Svima nam je interes da 
Veleučilište funkcionira i da 
se iz godine u godinu razvi-
ja. Posebno nas veseli pove-
ćanje kvalitete nastave, ali i 
rast broja studenata, koji je 
u posljednjih nekoliko go-
dina izrazit, što Krapinu na 
neki način čini akademskim 
gradom – rekao je Gregurović, 
dodavši kako Grad planira do-
datno povećati izdvajanja.

– U Proračunu smo osigu-
rali 20.000 eura, a kroz izmje-
ne i dopune nastojat ćemo taj 
iznos još povećati. Na taj na-
čin nastavljamo ulagati u ono 
što je temelj svake zajednice – 
znanje, jer upravo znanje gura 
zajednicu naprijed – poručio 
je gradonačelnik.

Na dodijeljenim sredstvi-
ma zahvalio je dekan Nenad 
Sikirica, naglasivši dugogo-
dišnju suradnju s Gradom.

– Grad Krapina nas kon-
tinuirano prati, praktično od 
samog osnivanja. Veleučilište 
je i osnovano kako bi dopri-
nosilo razvoju lokalne i regi-
onalne zajednice, a sredstva 
koja dobivamo od Grada pr-
venstveno su usmjerena u ra-
zvoj – istaknuo je Sikirica.

Dodao je kako se Veleuči-
lište snažno oslanja na istra-
živački i praktični rad, kroz tri 
specijalizirana laboratorija.

– Naši nastavnici rade 
na najnovijim tehnologija-
ma i uključeni su u nacional-

ne i međunarodne projekte, 
a ta se znanja odmah preno-
se u nastavu. Studenti kroz 
praktični rad i završne rado-
ve rade na temama koje su u 
ovom trenutku izuzetno važ-
ne – pojasnio je dekan.

Posebno je istaknuo labo-
ratorije za primjenu satelit-
skih sustava, IoT tehnologi-
je te logistiku i industriju 5.0, 
u kojima studenti stječu kon-
kretna i primjenjiva znanja, 
kao i međunarodnu surad-
nju s institucijama u Europi, 
Aziji i Africi.

Veleučilište Hrvatsko za-
gorje Krapina trenutno ima 
oko 320 studenata na tri 
stručna studija – informatike, 
prometne logistike i operativ-
nog menadžmenta, što pred-
stavlja rast od oko 220 posto 
od kada je Veleučilište posta-
lo državno. (kk) n

 » grad krapina ulaže u budućnost

Dodijeljeno 20.000 
eura Veleučilištu 
Hrvatsko zagorje  

Varaždin dobiva sedam 
novih električnih ‘buseka’

 » potpisani su ugovori  

Nove vozne linije formirat će se u suradnji sa Sveučilištem Sjever i 
prema potrebama samih građana 

“
	Posebno nas veseli povećanje 
kvalitete nastave, ali i rast broja 
studenata, koji je u posljednjih 
nekoliko godina izrazit, što 
Krapinu na neki način čini 
akademskim gradom” 			 
ZORAN GREGUROVIĆ - gradonačelnik
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Općina Hum na Sutli 
objavila je Javni po-
ziv za podnošenje 

prijedloga za dodjelu op-
ćinskih priznanja. Poziv se 
odnosi na predlaganje poje-
dinaca i pravnih osoba koje 
su svojim radom i postignu-
ćima dale poseban dopri-
nos razvoju, ugledu i pro-
midžbi Općine.

Sukladno Statutu Opći-
ne Hum na Sutli, dodjelju-
ju se sljedeća priznanja: po-
časni građanin Općine Hum 
na Sutli, nagrada za životno 
djelo, nagrada Općine Hum 
na Sutli te plaketa Općine 
Hum na Sutli. 

Počasnim građani-
nom može se proglasi-
ti državljanin Republike 
Hrvatske ili druge države 
koji nema prebivalište na 
području općine, a svo-
jim djelovanjem značaj-
no pridonosi njezinu ra-

zvoju, demokraciji, miru 
i ugledu Općine.

Nagrada za životno dje-
lo dodjeljuje se fizičkim 
osobama za iznimne i traj-
ne rezultate u područjima 
gospodarstva, obrazovanja, 
znanosti, kulture, zdrav-
stva, socijalne skrbi, spor-
ta i drugih djelatnosti od 
posebnog značaja za Op-
ćinu, dok se nagrada Opći-
ne Hum na Sutli dodjeljuje 
za osobite zasluge ostvare-
ne u prethodnom razdoblju. 
Plaketa Općine Hum na Su-
tli namijenjena je pravnim 
osobama za značajan dopri-
nos razvoju gospodarstva i 
društvenih djelatnosti.

Prijedlozi za dodjelu 
priznanja moraju biti pi-
smeno obrazloženi te sa-
državati podatke o kandi-
datu ili pravnoj osobi, opis 
rada i postignutih rezultata 
te razloge predlaganja. Pri-

znanja se mogu dodijeliti i 
posmrtno, a istoj osobi ili 
pravnoj osobi za iste zaslu-
ge može se dodijeliti samo 
jedno priznanje godišnje. 
Nagrada za životno djelo 
može se istoj osobi dodije-
liti samo jednom.

Pravo podnošenja pri-
jedloga imaju općinski na-
čelnik, članovi Općinskog 
vijeća, radna tijela Vijeća, 
ustanove, trgovačka druš-
tva, udruge, građani, poli-
tičke stranke, vjerske zajed-
nice i druge pravne osobe.

Prijedlozi se mogu do-
staviti osobno, poštom ili 
elektroničkom poštom na 
adresu pisarnica@humna-
sutli.hr, a krajnji rok za pod-
nošenje prijedloga je 27. ve-
ljače 2026. godine do 12 sati, 
neovisno o načinu dostave. 

Svi detalji dostupni su 
na službenim stranicama 
Općine. (kk) n

 » prijedlozi se primaju do 27. veljače

HUM NA SUTLI: Predložite 
dobitnike javnih priznanja

Načelnica Petrovskog Va-
lentina Presečki održala 
je radni sastanak s pred-

stavnikom Elektre Zabok na 
temu rekonstrukcije dijela NN 
mreže iz TS 20/0,4 kV “Prigor-
je 2”, strujni krug br. 3, prema 
Gredencu. 

Nakon što se riješe imovin-
sko-pravni odnosi, pristupit će se 
radovima na rekonstrukciji. Zbog 
toga će uskoro u Gredencu biti 
održan sastanak, a mještani će na 
vrijeme o svemu biti obaviješteni. 

- Navedena rekonstrukcija će 
značiti sigurniju i stabilniju stru-
ju u selu, bolje uvjete za život te 
mogućnost kvalitetne i moder-
ne rasvjete, jer ova koja je na-
pravljena prošle godine nema 
nikakvu funkciju - istaknuto 
je iz Općine. 

Također, nakon odrađenog 
jutarnjeg sastanka obavljen je 
i terenski obilazak načelnice i 
komunalne redarke, zajedno s 
nadzorom, na sanaciji klizišta u 
Podgaju. (kk) n

 » načelnica presečki održala sastanak s predstavnikom elektre

Mještani Gredenca dobit će sigurniju i kvalitetniju struju
Nakon što se riješe imovinsko-pravni odnosi, 
pristupit će se radovima na rekonstrukciji mreže

FO
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Započeli su radovi na iz-
gradnji stambene zgra-
de iz programa POS-a u 

Kumrovcu. Trenutno se izvo-
de pripremni zemljani rado-
vi i priprema podloge, što je 
prvi korak prema realizaciji 
ovog važnog projekta.

Službeno polaganje kame-
na temeljca bit će 11. veljače. 

Podsjetimo, sredinom si-
ječnja potpisan je Ugovor 
o izgradnji koji su potpisa-

li Agencija za pravni promet 
i posredovanje nekretnina-
ma (APN) i zajednica ponu-
ditelja ‘ZP HARATOM d.o.o.’ 
iz Stubičkih Toplica te ‘Cen-
tar gradnje Dominko d.o.o.’ 
i ‘Elektro Komar d.o.o.’ iz 
Bedekovčine.

Vrijednost radova iz-
gradnje građevine stambe-
ne namjene sa 10 stanova je 
1.479.285,36 eura s PDV-om. 
Od toga, Općina Kumrovec fi-

nancira 479.285,36 eura, dok 
APN financira preostali dio.

Potpisivanju ugovora na-
zočio je i načelnik Robert 
Šplajt koji je ptirom istaknuo:

- Ovo je jedan od najvaž-
nijih infrastrukturnih i druš-
tvenih projekata u novijoj po-
vijesti naše općine. Izgradnja 
POS zgrade jasan je pokaza-
telj da Kumrovec raste i ra-
zvija se - poručio je načelnik 
Šplajt. (kk) n

 » izvode se pripremni zemljani radovi i priprema podloge

Počela je izgradnja POS-ovih stanova u Kumrovcu 
Zgrada će imati 10 stanova, a ukupna vrijednost projekta je 1.479.285,36 eura s PDV-om

Priznanja koja se dodjeljuju su: počasni građanin Općine Hum na Sutli, nagrada za životno djelo, nagrada Općine Hum na 
Sutli te plaketa Općine Hum na Sutli
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Održana je izvještajna, iz-
borna i godišnja skup-
ština Društva ‘Naša 

djeca’ Radoboj, na kojoj su 
predstavljene brojne aktivno-
sti provedene tijekom 2025. 
godine. Predstavljeno izvje-
šće pokazalo je kako je Druš-
tvo tijekom godine provelo 
velik broj kvalitetnih i razno-
vrsnih aktivnosti namijenje-
nih djeci, mladima i roditelji-
ma. Društvo je s aktivnostima 
započelo u siječnju ‘Mindful-
ness’ radionicama pod vod-
stvom Anamarije Macan, dok 
je u veljači održano predava-
nje za roditelje, odgojitelje, 
učitelje i sve koji rade s dje-
com, u suradnji s kabinetom 
‘Nueva’. Time je ujedno za-
počeo projekt ‘Mala škola ro-
diteljstva za odgoj mentalno 
snažne djece’.

Tijekom ožujka održava-
le su se radionice joge pod 
vodstvom Ivane Šakotić, koje 
su, uz tjelesno vježbanje, bile 
usmjerene i na jačanje odno-
sa roditelja i djece te potica-
nje međusobnog razumijeva-
nja i povezanosti. Društvo je 
sudjelovalo i u Danima medij-
ske pismenosti, kroz obiteljsku 
potragu za blagom i uskrsnu ra-
dionicu s prigodnim nagrada-
ma. U svibnju je održana radi-
onica za roditelje pod nazivom 
‘Empatija: ključ za izgradnju 
snažnih i zdravih odnosa’, pod 
vodstvom praktičarke art – te-
rapije. Kroz ljetne mjesece pro-
vodio se program ‘Mladi u akci-
ji’, s raznovrsnim aktivnostima 
za djecu i mlade, a započela je 

i edukacija ‘Rastimo zajedno’. 
Uz to je tijekom ljeta realizira-
no čak pet NTC kampova, a 26. 
lipnja organizirano je i gosto-
vanje STEM izložbe.

Jesenski dio godine zapo-
čeo je obilježavanjem ‘Dječjeg 
tjedna’, te druženjem trudnica 
i novopečenih mama, u surad-
nji s patronažnom sestrom Ro-
minom Polanščak i volonteri-
ma Društva, uz podršku Općine 
Radoboj. U suradnji s Muzejem 
Radboa, Osnovnom školom 
Side Košutić i Općinom Rado-
boj otvorene su i tri gostujuće 
izložbe Saveza društava ‘Naša 
djeca’ Hrvatske, a održana je i 
predstava Teatra ‘Tirena’, kao i 
druženje s volonterima DND-a 
Prelog i Klubom ‘SIMS’.

Važan iskorak ostvaren 
je i na nacionalnoj razini. Sa-
vez DND-ova Hrvatske potpi-
sao je ugovor s Ministarstvom 
znanosti, obrazovanja i mla-
dih za provedbu dvogodišnjeg 
programa prevencije ovisno-
sti ‘Ne daj se upecati’, u kojem 
je DND Radoboj projektni par-
tner. Krajem godine održan je 
3T seminar u OŠ Side Košutić 
Radoboj, a godina je zaključe-
na sudjelovanjem u Adventu u 
Radoboju. Članovi Društva su-
djelovali su i na izletu u Opa-
tiju i na Trsat, čime je ujedno 
zaključen projekt ‘Mala škola 
roditeljstva za odgoj mentalno 
snažne djece’.

vodstvo ostaje isto
Na skupštini je održan i iz-
borni dio, pri čemu je potvr-
đeno dosadašnje vodstvo. Jele-

na Crnek ponovno je izabrana 
za predsjednicu, dok je Mari-
ja Vidović izabrana za tajnicu, 
za novi četverogodišnji man-
dat. Skupštini je prisustvovao 
i načelnik Radoboja Anđelko 
Topolovec, koji je pohvalio 
kontinuiran, predan i kvalite-
tan rad DND-a te dao punu po-
dršku i pomoć daljnjem vod-
stvu i radu udruge, istaknuvši 
važnost djelovanja Društva 
za djecu, obitelji i cjeloku-
pnu zajednicu. 

Najavljeno je kako će se 
bogat tempo nastaviti i tije-
kom ove godine, za koju je 
donesen plan rada, usmjeren 
na mentalno zdravlje djece i 
roditelja. Plan uključuje na-
stavak programa ‘Ne daj se 
upecati’, jačanje obiteljskih i 
društvenih veza djece u rizi-
ku od socijalne isključenosti, 
manifestaciju ‘Ljeto u Rado-
boju’ i ‘Astrofest’, obilježava-
nje ‘Dječjeg tjedna’, sudjelo-
vanje u Adventu u Radoboju, 
programe ‘More za svako-
ga’ i NTC kamp u Radobo-
ju, kao i nastavak suradnje s 
Osnovnom školom Side Košu-
tić, Općinom Radoboj, Muze-
jom Radboa, Dječjim vrtićem 
‘Škrinjica’ i drugim udruga-
ma i institucijama diljem žu-
panije. Planirani su i izleti 
te druženja roditelja i djece, 
kao i team building aktivno-
sti za odrasle članove Druš-
tva. Sve navedeno potvrđuje 
kako DND Radoboj i u nared-
nom razdoblju ostaje važan 
nositelj društvenog i odgoj-
nog života u Radoboju. (kk) n

U područnoj školi u 
Martinišću otvorena 
je nova jaslička sku-

pina Dječjeg vrtića ‘Zipkica’, 
čime je napravljen važan ko-
rak prema većoj dostupnosti 
ranog i predškolskog odgoja 
za najmlađe članove zabočke 
zajednice. Skupina je organi-
zirana u adaptiranom i funk-
cionalno prilagođenom pro-
storu školske učionice, koja je 
temeljito uređena kako bi za-
dovoljila sve pedagoške stan-
darde i potrebe djece jasličke 
dobi – od sigurnosti i udob-
nosti, do poticajnog okruže-
nja za igru i učenje. 

Grad Zabok osigurao je fi-
nancijska sredstva za adap-
taciju i uređenje prostora, 
zapošljavanje stručnih odgo-
jitelja te nabavu nove opre-
me, namještaja i didaktičkih 
materijala. Ovim ulaganjem 
stvoreni su kvalitetni uvje-
ti za boravak najmlađih, ali 
i konkretno rješenje za obi-
telji koje su ostale bez mje-
sta u redovitom upisnom 
roku u svibnju prošle godi-
ne. Riječ je ponajviše o djeci 
koja tada još nisu ispunjava-

la dobni uvjet za prijem, od-
nosno nisu imala navršenih 
godinu dana.

Otvaranjem nove jaslič-
ke skupine omogućeno je 
njihovo uključivanje u su-
stav ranog odgoja, pružaju-
ći roditeljima veću sigurnost 
i podršku, a djeci priliku za 
prve socijalne kontakte, ra-
zvoj samostalnosti i boravak 
u poticajnom, toplom i struč-
nom okruženju.

– Roditeljima i mališani-
ma želimo brzu adaptaciju i 
sretne vrtićke dane, a ovim 
putem zahvaljujemo Kra-
pinsko – zagorskoj župani-
ji na čelu sa županom Želj-
kom Kolarom i zamjenicom 
župana Jasnom Petek, kao 
i resornoj pročelnici Mirja-
ni Smičić Slovenec te Dječ-
jem vrtiću ‘Zipkica’ na su-
radnji i brzoj realizaciji ove 
ideje – rekla je gradonačelni-
ca Zaboka Valentina Đurek, 
istaknuvši kako je ovaj pro-
jekt još jedan pokazatelj do-
bre suradnje osnivača i vr-
tića te zajedničke brige za 
potrebe obitelji s malom 
djecom. (kk) n

 » odlična vijest za zabočane

U PŠ Martinišće 
otvorena nova jaslička 
skupina DV ’Zipkica’  

Održana redovna godišnja 
skupština DND-a Radoboj

 » stigao je i načelnik topolovec koji je pohvalio dosadašnji rad društva

Jelena Crnek ponovno je izabrana za predsjednicu, dok je Marija 
Vidović izabrana za tajnicu, za novi četverogodišnji mandat

Valentina Đurek
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Općina Radoboj završila je 
postupak dodjele studentskih 
stipendija za akademsku godinu 
2025./2026. Sukladno Pravilniku 
o kriterijima i postupku dodje-
le stipendija, pri odabiru su se 
vrednovali uspjeh u školovanju, 
socijalni status, rezultati na na-
tjecanjima, opredjeljenje za defi-
citarna zanimanja te druge ote-
žavajuće okolnosti koje utječu 
na materijalni položaj studenata.

Iako je natječajem bilo pla-
nirano dodijeliti 10 stipendija, 
zbog činjenice da je 12 studenata 
ispunilo sve uvjete, načelnik An-
đelko Topolovec donio je odlu-
ku da se stipendije dodijele svim 
kandidatima koji su ostvarili pra-
vo prema kriterijima natječaja.

Nakon utvrđivanja konač-
ne rang liste, načelnik je sa 
studentima potpisao ugovore 
o stipendiranju. 

Dakle, ove je godine dodi-
jeljeno ukupno 12 studentskih 
stipendija, u mjesečnom izno-
su od 80 eura, za razdoblje od 
1. listopada 2025. do 31. srpnja 
2026. godine.

Dodjelom stipendija Op-
ćina Radoboj kontinuirano 
podupire mlade u njihovom 
obrazovanju, potiče ih na dalj-
nji trud i akademsko napre-
dovanje te ih ohrabruje da 
stečena znanja i vještine na-
kon završetka studija primi-
jene u razvoju lokalne za-
jednice. (kk) n

 » dvije više od planiranog

Općina Radoboj dodijelila 
stipendije studentima

Projekt ‘Naši štruklji – 
slovenski i hrvatski 
štrukli kao kulturna 

baština u turističkoj ponudi’ 
kroz svoje aktivnosti povezu-
je tradiciju, znanje i međugra-
ničnu suradnju, s ciljem oču-
vanja i promocije zajedničke 
gastronomske baštine Hrvat-
ske i Slovenije. 

Poseban naglasak stavljen 
je na prijenos znanja između 
generacija te na uključivanje 
lokalne zajednice u očuvanje 
tradicijskih kulinarskih vješti-
na. U sklopu projekta održana 
je stručna bilateralna konfe-
rencija, namijenjena turistič-
kim dionicima, ugostiteljima 
i pružateljima usluga, na ko-
joj je istaknuta važnost gastro-
nomske i kulturne baštine kao 
vrijednog dijela turističke po-
nude, uz razmjenu iskustava i 
primjera dobre prakse iz Hr-
vatske i Slovenije. 

Održane su i dvije kuli-
narske radionice pripreme 
štruklji: prva, namijenjena dje-

ci iz Slovenije, održana je u Ra-
doboju, a druga u slovenskom 
gradu Trebnju, namijenjena 
osobama starije životne dobi 
iz Radoboja. 

Tijekom radionica pripre-
mali su se slani i slatki sloven-
ski štruklji, a također i zagor-
ski slani i slatki štrukli od sira, 
jabuke i hajdine kaše, pri čemu 
su sudionici stekli nova znanja 
i vještine u pripremi ovih tra-
dicionalnih slovenskih i hrvat-
skih delicija. Razmijenjeni su 
recepti i iskustva, a svi su su-
dionici imali priliku degustira-
ti pripremljene štruklje te sa 
sobom ponijeti dio za kućnu 
degustaciju.

Projektni partneri potvrdi-
li su kvalitetu radionica i važ-
nost ovakve razmjene znanja 
za očuvanje gastronomske 
tradicije i u četvrtak, 29. siječ-
nja, kada je u Radoboju odr-
žana treća radionica pripre-
me štruklji, u kojoj je Radoboj 
bio domaćin slovenskih go-
stiju starije životne dobi. Do-

maćice Štefanija Mikša, Šte-
fanija Cerovec, Anica Vidović 
i Terezija Kunštek predstavile 
su četiri vrste tradicionalnih 
štruklji pripremljenih u Za-
gorju: štrukli od sira, štrukli 
od hajdine kaše, te dvije vr-
ste slatkih štrukli od jabuka i 
šljiva. Sudionici su imali prili-
ku praktično učiti pripremu 
štruklji, degustirati ih i poni-
jeti dio kući, što je dodatno 
učvrstilo međugeneracijsku 
suradnju i razmjenu znanja. 

- Svi su bili vrlo zadovolj-
ni, a naši projektni partneri 
potvrdili su uspjeh radionice 
i vrijednost očuvanja ove kul-
turne i gastronomske baštine 
- istaknuli su iz Općine. 

U nastavku projekta plani-
rana je još četvrta i posljednja 
radionica, koja će biti održana 
za djecu iz Radoboja u Treb-
nju, čime će se završiti ciklus 
praktičnog prijenosa znanja i 
jačanja suradnje između ge-
neracija i susjednih regija. Za-
ključno, projekt ‘Naši štruklji’ 
potvrđuje da gastronomska 
baština može biti snažan alat 
povezivanja ljudi, kultura i ge-
neracija, stvarajući novu vri-
jednost za lokalnu zajednicu, 
jačajući međugeneracijsku 
suradnju i pridonoseći prepo-
znatljivosti Radoboja u kultur-
no-gastronomskom turizmu.

Projekt se provodi u okvi-
ru ‘Interreg VI-A programa 
Slovenija – Hrvatska 2021.–
2027.’, a sufinanciran je sred-
stvima Europske unije u izno-
su od 80 posto, dok 20 posto 
osiguravaju projektni partne-
ri. Ukupna vrijednost projek-
ta iznosi 19.200 eura, a proved-
ba traje do 28. veljače 2026. 
godine. (kk) n

RADOBOJ: Održana treća 
radionica projekta ‘Naši štruklji’

 » delicija koja spaja slovence i hrvate

Domaćice Štefanija Mikša, Štefanija Cerovec, Anica Vidović i 
Terezija Kunštek predstavile su četiri vrste tradicionalnih štruklji 
pripremljenih u Zagorju

Općina Donja Voća obavje-
štava mještane da se, na te-
melju obrazloženog i doku-
mentiranog zahtjeva vlasnika 
odnosno korisnika nekretni-
ne, mogu u potpunosti oslo-
boditi plaćanja komunalne na-
knade za stambeni prostor 
sljedeće kategorije korisnika: 
hrvatski ratni vojni invalidi Do-
movinskog rata; obitelji pogi-
nulih ili nestalih hrvatskih bra-
nitelja te staračka domaćinstva 
(jednočlana ili dvočlana), od-
nosno osobe s navršenih 70 go-
dina života ili više, koje nema-
ju prihoda ili su njihovi prihodi 
manji od 400 eura mjesečno 

po članu domaćinstva u pret-
hodnoj godini.

Zahtjev za oslobođenje od 
plaćanja komunalne naknade za 
2026. godinu podnosi se najka-
snije do 28. veljače. Uz zahtjev je 
potrebno priložiti odgovarajuću 
dokumentaciju: potvrdu pore-
zne uprave o visini dohotka i pri-
mitaka za 2025.godinu te zadnji 
odrezak od mirovine.

Zahtjevi se podnose Jedin-
stvenom upravnom odjelu Opći-
ne Donja Voća, osobno ili na dru-
gi propisani način. Za dodatne 
informacije mještani se mogu 
obratiti Općini Donja Voća tije-
kom uredovnog vremena. (kk) n

 » donja voća

Evo tko ima pravo na oslobođenje 
plaćanja komunalne naknade
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Nakon pauze od jednog 
desetljeća, fašnička 
povorka, koja je više 

od 20 godina kontinuirano 
razveseljavala Klanjčane, vra-
ća se na Trg Antuna Mihano-
vića u nedjelju, 8. veljače! 

Program započinje s dječ-
jim maškarama u kojima tra-
dicionalno svojim maskira-
nim programom nastupaju 
mališani iz Dječjeg vrtića ‘Ke-
sten’, a dobrodošle su narav-
no i sve druge male maškare 
koje na pozornici mogu za-
pjevati i zaplesati. Za njih će 
tu biti i ‘Art & Joy’ radionica 
oslikavanja lica. 

A onda oko 15.30 sati do-
laze i odrasli sudionici ovo-
godišnjeg Fašnika koji su 
nazvali ‘povratnički ili pre-
vratnički (to bumo još vidli)’, 
iz čega bi se dalo zaključiti 

da će se svi okupljeni malo 
nasmijati na račun političa-
ra i raznoraznih zgodnih i 

“nezgodnih” situacija u svi-
jetu, Hrvatskoj, ali i Zagor-
ju, a koje su obilježile vrije-
me u kojem živimo.

Organizatori na trgu u su-
radnji s DVD-om Klanjec pri-

premaju vruće fritule, kuha-
no vino, čaj, klanječke kobase 
i gemišt i puno dobre glazbe 
za još bolje raspoloženje.

Napomena: svaka pojedi-
načna ili grupna maska koja 
se želi pridružiti u nedjelj-
nom fašničkom programu 
svakako je dobrodošla, a za 

informacije možete nazvati 
na broj 098/460-247 (Snježa-
na Horvatin) ili 098/937-3393 
(Ivan Petrišić).

Klanječke fašničke spe-
lancije završit će i ove godi-
ne na sam Fašnik, u utorak 
17. veljače, kada na svje-
tlo dana izlazi jubilarni 35. 

broj fašničkih novina ‘Samo 
neč, neč i neč’.

- Nadamo se da ste si i vi za-
željeli malo opuštenog smije-
ha i dana kada je svaka dobra 
šala na svoj i tuđi račun do-
zvoljena - poručuju organiza-
tori i pozivaju sve da dođu u 
Klanjec! (kk) n

 » nakon punih 10 godina…

Ove nedjelje u Klanjec se vraća Fašnik! 

FO
TO

: a
rh

iv
a

Organizatori na trgu 
u suradnji s DVD-om 
Klanjec pripremaju 
vruće fritule, kuhano 
vino, čaj, klanječke 
kobase i gemišt i 
puno dobre glazbe

U organizaciji Grada Zla-
tara, Turističke zajedni-
ce ‘Zlatni istok Zagorja’, 

te Društva ‘Naša djeca’ Grada 
Zlatara, tradicionalno se odr-
žava Fašnik u Zlataru - ma-
nifestacija namijenjena djeci, 
obiteljima, ali i odraslima, uz 
bogat program ispunjen smi-
jehom, plesom i zabavom. 

Fašnik u Zlataru održava 
se u nedjelju, 15. veljače.

Program započinje u 14 sati 
preuzimanjem brojeva za na-
tjecanje, dok će već od 15 sati 
gradom zavladati prava faš-
nička atmosfera uz povorku 
maski, nastup mažoretkinja 
i limenu glazbu. Uslijedit će 
nastup animatora Magic Japa, 
a zatim i plesni show ‘Glam 
Stars Dance Studija’. 

Vrhunac događaja predvi-
đen je u 16.30 sati, kada će se 
održati proglašenje najboljih 
maski te dodjela nagrada za 
najkreativnije sudionike. 

- Očekuje vas mnogo broj-
nih nagrada, te uvelike za-

hvaljujemo našim sponzori-
ma koji nas podržavaju svake 
godine, a samo neki od njih 
su Zabavni centar ‘Amazinga’, 
GoKart centar West Gate, Ter-
me Tuhelj, Terme Jezerčica, 
Aqua Vivae Krapinske Topli-
ce, Muzej iluzija, Muzej zabo-
ravljenih priča, Muzej krapin-
skih neandertalaca, Zoološki 
vrt grada Zagreba, Helispa-
ce, Kazalište ‘Trešnja’, Kazali-
šte ‘Žar ptica’, Centar ‘Ritam s 
konjem’ Stubičke Toplice, Re-
storan ‘Zlatni lampaš’, Pizze-
ria ‘Savanna’ i mnogi drugi - 
zahvaljuju organizatori.

Prijave za sudjelovanje 
zaprimaju se do ponedjelj-
ka, 9. veljače 2026. putem 
e-maila dnd.zlatar@gmail.
com ili SMS porukom na broj 
091/4050-648.

Fašnik u Zlataru i ove go-
dine obećava nezaboravnu za-
bavu, a organizatori pozivaju 
sve male i velike maškare da 
se pridruže i budu dio ove ša-
rene fašničke priče. (kk) n

 » rezervirajte nedjelju, 15. veljače

Fašnik u Zlataru donosi dan 
pun zabave, maski i nagrada!

Prijave se zaprimaju se do ponedjeljka, 9. 
veljače. Organizatori pozivaju sve male i velike 
maškare da se pridruže i budu dio ove šarene 
fašničke priče

FO
TO

: a
rh

iv
a
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 » fašničko vrijeme idealna je prilika da ga isprobate

Donosimo recept 
za domaće krafne 
koje uvijek uspiju 

Mekane, prozračne i punjene finim pekmezom – domaće krafne su 
klasik kojem se uvijek rado vraćamo. Ovaj provjereni recept daje 
savršeno mekano tijesto, lijep bijeli prsten i krafne koje ostaju svježe i 
dan kasnije (ako ih uopće ostane).
Donosimo vam recept domaćeg kuhara Matije Jagića.

SASTOJCI

500 g glatkog brašna 
(tip 400 ili 500)
250 ml mlijeka (mlako, oko 37 °C)
50 g šećera
20 g svježeg kvasca 
(ili 7 g suhog kvasca)
2 jaja (sobne temperature)
50 g maslaca (rastopljenog)

1 žličica soli
Naribana korica 1 limuna
1 žličica vanilin šećera
2 žlice ruma (opcionalno)

Za prženje:
oko 1,5 l ulja ili svinjske masti
Za punjenje i posipanje:
Pekmez od marelica ili šljiva
Šećer u prahu

PRIPREMA

U mlako mlijeko dodajte 1 žlicu šećera i izmrvljeni svježi kvasac. 
Promiješajte i ostavite 10 minuta da se aktivira. (Ako koristite 
suhi kvasac, dodajte ga direktno u brašno.)
Brašno prosijte u veću zdjelu, dodajte ostatak šećera, sol, 
vanilin šećer i naribanu limunovu koricu. U sredini napravite 
udubinu.
U udubinu dodajte kvasac, jaja, rastopljeni maslac i rum. 
Mijesite 10–15 minuta dok ne dobijete glatko i elastično tijesto.
Tijesto pokrijte krpom i ostavite na toplom mjestu 60–90 
minuta, dok se ne udvostruči.
Dignuto tijesto razvaljajte na debljinu 1,5–2 cm i izrežite 
krugove promjera 8–9 cm (bez rupe). Posložite ih na papir za 
pečenje i pokrijte.
Ostavite na drugo dizanje 30–40 minuta, dok ponovno ne 
udvostruče volumen.
Ulje ili mast zagrijte na oko 165 °C. Krafne pržite oko 90 sekundi 
sa svake strane, dok ne postanu zlatno-smeđe. (Važno: strana 
na kojoj su se dizale ide prva gore u ulje.)
Još tople krafne napunite pekmezom i obilno pospite šećerom 
u prahu.

 » prema receptu kuhara mislava božića

Isprobajte Corn dog iz Zagorja ‘by Kramberger’ 
Naizgled tipično američko street food jelo, corn dog 
u ovoj verziji dobiva sasvim novo lice – ono zagorsko. 
Inspiriran lokalnim namirnicama i jednostavnošću 
domaće kuhinje, ovaj recept spaja najbolje od dva 
svijeta: sočne teleće hrenovke i bogatu, aromatičnu 
ovojnicu od kukuruznog i pšeničnog brašna. Upravo 
kukuruz, namirnica duboko ukorijenjena u zagorskoj 
tradiciji, daje ovom jelu karakter i povezuje ga s 
domaćim okusima na koje smo navikli.
Kuhar Mislav Božić iz krapinskog restorana ‘Kramberger’ 
donosi recept koji je istovremeno rustikalan i moderan 

– dovoljno jednostavan za kućnu pripremu, a opet 
dovoljno zanimljiv da se posluži kao originalno jelo na 
druženjima, festivalima ili obiteljskim okupljanjima. 
Blaga slatkoća meda savršeno balansira slanoću 
hrenovki, dok gusta smjesa stvara hrskavu koricu 
nakon prženja. Iako se u originalnoj verziji koristi žuto 
kukuruzno brašno, ova varijanta s bijelim kukuruznim 
brašnom dodatno naglašava lokalni karakter recepta.
Ovo je jelo koje se jede rukama, bez puno kompliciranja, 
ali s puno okusa. 
Donosimo vam recept domaćeg kuhara Mislava Božića.

SASTOJCI

250 g bijelog kukuruznog brašna (iz mlina)
250 g glatkog pšeničnog brašna
300 ml mlijeka
25 g meda
10 g praška za pecivo
15 g soli
1 jaje
8 svježih telećih hrenovki (od vašeg mesara)
Ulje za prženje
Napomena: U originalnom receptu koristi se 
žuto kukuruzno brašno.

PRIPREMA

U većoj zdjeli pomiješajte kukuruzno i glatko brašno, prašak za pecivo i 
sol.
Dodajte jaje, med i mlijeko te sve dobro izmiješajte u gustu, glatku smjesu.
Ostavite smjesu da odstoji 30 minuta. Po potrebi dodajte još malo brašna 
kako bi smjesa bila dovoljno gusta da se zadrži na hrenovkama.
Hrenovke uzdužno probodite drvenim štapićima.
Svaku hrenovku uronite u smjesu, držeći je okomito nekoliko sekundi 
kako bi se smjesa ravnomjerno rasporedila.
Pržite u vrućem ulju dok corn dogovi ne poprime zlatno-smeđu boju sa 
svih strana.
Izvadite na papirnate ubruse i poslužite toplo.

Matija Jagić

Mislav Božić
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Grad Ivanec će i ove go-
dine biti domaćin tra-
dicionalnog Ivonjskog 

fašinka, koji će se održati u ne-
djelju, 8. veljače. Program za-
počinje u 14 sati na Gradskom 
trgu (Špica), pretvarajući cen-
tar grada u središte smijeha, 

maštovitih kostima i narod-
nog veselja. 

Ova manifestacija, koja 
uživa status jednog od najve-
selijih događaja u gradskom 
kalendaru, svake godine oku-
plja brojne sudionike i posje-
titelje svih generacija, kako s 

ovih prostora, tako i izvan dr-
žave. Ivonjski fašink nije samo 
zabava pod maskama, već i va-
žan čuvar lokalne tradicije, po-
tičući kreativnost zajednice. 

Posebna pozornost ove 
godine posvećena je najmla-
đima. Na Kino trgu bit će po-
stavljen dječji kutak bogato 
ukrašen fašničkim dekoraci-

jama, stvarajući idealnu kuli-
su za dječju igru i fotografi-
ranje. Kako bi atmosfera bila 
potpuna, sudjelovanje su po-
tvrdili i lokalni ugostitelji koji 
će posjetiteljima nuditi pri-
godne sadržaje.

Organizacija i podrška 
Ivonjskog fašinka rezultat je 
uspješne suradnje Udruge 

‘Maska’ i Turističke zajednice 
Grada Ivanca, a cijela manife-
stacija održava se uz svesrdnu 
podršku Grada Ivanca.

Pozivaju se svi građani, 
udruge i gosti da se pridru-
že povorci i Ivonjskom fašin-
ku, te da pokažu svoje maske 
i postanu dio ove dugovječne 
ivanečke tradicije. (kk) n

 » centar grada ove nedjelje postaje središte smijeha i veselja

Ivonjski fašink i ove godine 
okuplja maske i čuvare tradicije 
Pozivaju se svi građani, udruge i gosti da se 
pridruže povorci te da pokažu svoje maske i 
postanu dio ove dugovječne ivanečke tradicije
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Prošle je subote u Gor-
njoj Stubici održano 

‘Puntanje kmetov’ – 
događaj koji pretho-

di prisjećanju na slavnu Se-
ljačku bunu iz 1573. godine. 
Uz gromoglasni poklič “Buna 
traje!“, kmetovi su krenuli u 
boj za pravicu.

Seljačka buna – Bitka kod 
Stubice i ove godine pred-
stavlja jedan od najvećih i 
najposjećenijih povijesnih 
spektakla u Hrvatskoj. Za 
spektakularnu rekonstrukci-
ju Seljačke bune zaslužna je 

‘Družba vitezova Zlatnog Ka-
leža’, koja je događaj organi-
zirala u suradnji s TZ područ-
ja Gupčevog kraja, Gradom 
Donja Stubica te brojnim 
partnerima. Ova manifesta-
cija okuplja stotine statista, 
autentične kostime i vjer-
no prikazano oružje, kore-
ografije bitke prožete snaž-
nim emocijama.

nova lokacija
Simbol borbe protiv feudalnog 
izrabljivanja i vođa Seljačke 
bune Matija Gubec, odlučio je 
objasniti razloge zbog kojih su 
kmetovi nezadovoljni te kako 
su riješili to nezadovoljstvo: 

– Napokon smo se odluči-
li naći tu ispred Gupčeve lipe 
da se dogovorimo sa zapo-
vjednicima bune da je to za-

dnje, da više nema natrag! Se-
ljaki više nemreju, digli buju 
bunu protiv gospodara Tahi-
ja! Konstantno nam diže po-
reze i daće. Pa mi jedini pla-
ćamo porez da nam pada kiša 
po krovu. Mi više njega trpe-
ti nemremo, moramo ga ski-
nuti s vlasti! U Donjoj Stubici 
na bojnom polju 200 seljaka 
bu napalo Tahija jednom za 
navek. To bude spektakl – re-
kao je Gubec kojeg utjelov-
ljuje Igor Frajtag, te dodao 
detalje o novoj lokaciji odr-
žavanja bitke:

– Svaku godinu pokušava-
mo napraviti veći spektakl 
i priču. Više nije na bojnom 
polju ispred dvorca Golubo-
vec kao što je bila zadnjih ne-
koliko godina zbog uvjeta na 
terenu. Pomičemo se u centar 
Donje Stubice - jasno je po-
ručio Gubec. 

Gradonačelnik Donje 
Stubice Nikola Gospočić ot-
krio je razlog zbog kojeg su 
mijenjane lokacije na koji-
ma se održalo ‘puntanje’, ali 
i sama bitka…

– Morali smo se prilagodi-
ti vremenu jer smo u siječ-
nju bili pogođeni padalina-
ma. Prostor oko dvorca nam 
je pod vodom i pod blatom, 
tako da smo se morali malo 

prilagoditi. Što se tiče gleda-
telja, očekujemo veliku koli-
činu ljudi, a mi ćemo se po-
truditi da u samom centru 
Donje Stubice sve protekne 
najbolje - pojasnio je grado-
načelnik, pa se osvrnuo i na 
komentare ljudi koji kažu 
da je ‘Puntanje kmetov’ do-
gađaj koji zbog svoje lokaci-
je predstavlja interesantan i 
intiman događaj:

– U svakom slučaju je in-
timnije, ali to je i cilj ‘Pun-
tanja kmetov’. Udruga želi 
to održati na intimniji na-
čin, s manje gostiju. To je 
više događanje za pripremu 
Seljačke bune, a mi smo tu 
da ih podržimo – zaključio 
je Gospočić. 

Župnik iz Gornje Stubi-
ce Danijel Crnić također se 
pridružio pobunjenicima te 
otkrio koja uloga je njemu 
osobno najdraža.

– Sudjelujem 15-ak godi-
na, ali nisam uvijek u ulozi 
župnika. Najčešće sam u ulo-
zi feudalnog poružnika. Ulo-
ga puntarskog župnika koji 
bude kričal “U ime Bogeka, 
vudrite ih jake, poterite im 
glave. Amen!“ mi je najdraža, 
jer moram malo hrabriti svo-
je seljake da što bolje izdrže 
u borbi s oklopljenim vitezo-

vima, s carskim konjanicima 
i s Tahijevim oružanicima – 
veselo je izjavio župnik Crnić. 

‘ovo je ‘žerafka’’
Predsjednik Udruge ‘Družba 
vitezova Zlatnog kaleža’ Ivan 
Štefek konstatirao je kako je 
‘puntanje’ samo početak spek-
takla koji tek slijedi: 

– Ovo ‘puntanje’ je bila 
samo ‘žerafka’, možda je-
dan mali broj kmetov, ali bit-
ni su bili kmetski vojskovođe 
koji buju došli s 250 kmetov 
na bojno polje. Nisu to samo 
naši kmeti. Došli nam budu iz 
Mađarske, Slovenije i Slovač-
ke i digli buju bunu jer Tahi-
ja za gospodara više nije moći 
baviti. Tahi si je našel neku 
vezu, pa prek Mađarske i Slo-
vačke dolazi konjica, ali mi 
smo konjima strahu k’o baru-
tu od Gašpara Alapića – izja-
vio je Štefek. 

Dodajmo da raznovrstan 
program nadahnut srednjim 
vijekom danas počinje od ju-
tarnjih sati – planinarska ruta 
nazvana ‘Stazama Gupčevih 
buntovnika’, prodajni sajam 
lokalnih proizvoda te povorka 
kmetova, čime se čitav Gup-
čev kraj simbolično vraća u 
1573. godinu. Po završetku bit-
ke, slavlje se nastavlja uz živu 
glazbu u Parku Jure Stubičan-
ca. (Valentina Međeral) n

 » uvod u bitku - održano ‘puntanje kmetov’

“Seljaki više nemreju, digli buju 
bunu protiv gospodara Tahija”

Za spektakularnu rekonstrukciju Seljačke bune zaslužna je ‘Družba vitezova Zlatnog Kaleža’, koja je događaj 
organizirala u suradnji s TZ područja Gupčevog kraja, Gradom Donja Stubica te brojnim partnerima 

Nikola Gospočić

Ivan ŠtefekIvan Frajtag
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Početkom veljače Gup-
čev kraj ponovno po-
staje središte hrvat-
ske povijesti, tradici-

je i spektakla. Uz već legendar-
ni uzvik “Buna traje!”, Donja 
Stubica i ove godine ugostit 
će tisuće posjetitelja na najve-
ćoj i najpoznatijoj povijesnoj 
manifestaciji u Hrvatskoj: Se-
ljačkoj buni – Bitki kod Stubi-
ce, događaju koji već 18 godi-
na vjerno oživljava jednu od 
najznačajnijih epizoda hrvat-
ske prošlosti.

Manifestacija, koja je ne-
davno nagrađena nacional-
nom nagradom ‘Suncokret 
ruralnoga turizma – The Sun-
flower Award 2025.’, osvojivši 
srebrnu povelju u kategoriji 
kulturno – povijesne mani-
festacije, iz godine u godinu 
potvrđuje svoj status neza-
obilaznog događanja u kon-
tinentalnoj Hrvatskoj. Bitka 
koja je prije 453 godine digla 
malog čovjeka protiv feudalne 
nepravde, i danas snažno odje-
kuje kroz bogat program i im-
presivnu rekonstrukciju.

Središnji događaj održat 
će se danas, kada će se s po-
četkom u 14 sati na bojnome 

polju u samom centru Donje 
Stubice (Trg Matije Gupca/Uli-
ca župana Vratislava) odigrati 
spektakularna Bitka kod Stu-
bice. Nekoliko stotina statista i 
sudionika, odjevenih u auten-
tične povijesne kostime, prika-
zat će borbu pobunjenih kme-
tova predvođenih Matijom 
Gupcem protiv feudalne voj-
ske zloglasnog Franje Tahija.

Rekonstrukciju potpisuje 
‘Družba vitezova Zlatnog Ka-
leža’, u suradnji s Turističkom 
zajednicom područja Gupče-
vog kraja, Gradom Donja Stu-
bica i brojnim partnerima, a u 
realizaciju su uloženi mjeseci 
priprema – od kostima, oruž-
ja i oklopa, do koreografije 
bitke i šminke sudionika. U 
događaju sudjeluju povijesne 

postrojbe i udruge iz Hrvat-
ske i inozemstva, što manife-
staciji daje dodatnu autentič-
nost i raskoš.

od 11 sati
Program započinje već od 11 
sati u Parku Jure Stubičanca, 
gdje će posjetitelje dočekati 
srednjovjekovni sajam, žon-
gleri, animatori, glazbeni pro-

gram i bogata gastro-ponuda 
domaćih OPG-ova. U srednjo-
vjekovnom ambijentu moći 
će se kušati zagorski specija-
liteti poput bučnice, gibanice, 
štruklji, strepe, domaćih pita i 
kolača, kao i suhomesnati pro-
izvodi, gotova jela te proizvo-
di ‘za ponijeti kući’ – od meda 
i bučinog ulja do domaćih vina, 
ginova, sokova i zimnice.

Nakon bitke, Buna se na-
stavlja uz veliki rock party i 
koncerte na otvorenom. Ove 
godine posjetitelje će na veli-
koj pozornici u Parku Jure Stu-
bičanca zabavljati Alen Isla-
mović i ‘Cinkuši’, pretvarajući 
povijesni događaj u cjelodnev-
no i večernje slavlje.

Za sve koji žele produži-
ti boravak, Gupčev kraj nudi 
idealan vikend – odmor: od 
opuštanja u Termama Jezer-
čica, do smještaja u obližnjim 
kućama za odmor i uživanja u 
bogatoj ponudi zagorskih spe-
cijaliteta. Seljačka buna – Bit-
ka kod Stubice i ove godine 
potvrđuje kako povijest, kada 
je ispričana srcem i strašću, 
može postati živa, snažna i ne-
zaboravna. Buna, očito, i dalje 
traje! (kk) n

 » budite dio velikog spektakla

Danas svi dođite u Donju 
Stubicu jer… “BUNA TRAJE”!

Program započinje već od 11 sati u Parku Jure Stubičanca, gdje će posjetitelje dočekati srednjovjekovni sajam, 
žongleri, animatori, glazbeni program i bogata gastro-ponuda domaćih OPG-ova 
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Veljača nas već tra-
dicionalno podsje-
ća na ljubav, no če-

sto zaboravljamo jednako 
važnu poveznicu: način 
na koji tu ljubav izraža-
vamo. Upravo tu ključnu 
ulogu ima jezik, jer riječi-
ma gradimo bliskost, ra-
zumijevanje i povezanost.

U tom duhu, velja-
ču su u Dvoru Trakošćan 
posvetili ljubavi & jeziku 
kroz dvije posebne radio-
nice za djecu i odrasle. 

Najprije će se 14. velja-
če u 11 sati održati ‘Valen-
tinovo – radionica ukraša-
vanja licitara’. Radionicu 
vodi Valentina Gladović 

Nedić – Obrt ‘Slavica’, a 
sudjelovanje je besplatno 
uz kupljenu ulaznicu za 
muzej. Radionica se odr-
žava u VIP salonu dvorca.

Potom 21. veljače u 11 
sati slijedi ‘Dan materi-
njeg jezika – igra pamće-
nja, basne i kviz’. Radio-
nica je nastala u suradnji 
s Udrugom bednjanskog 
govora, a sudjelovanje 
je besplatno uz kupljenu 
ulaznicu za muzej. Radio-
nica se također održava u 
VIP salonu dvorca.

Broj mjesta je ograni-
čen, a svoje možete osigu-
rati preko e-maila: info@
trakoscan.hr. (kk) n

 » mjesec ljubavi u trakošćanu

Veljača je posvećena ljubavi & jeziku kroz 
dvije posebne radionice za djecu i odrasle 
Prva radionica na rasporedu je 14., a 
druga 21. veljače. Broj mjesta je ograničen, 
stoga rezervirajte svoje na vrijeme
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U prostorima Grad-
ske knjižnice Kra-
pina predstavljeni 
su rezultati istraži-

vanja ‘Od planine do rijeke: 
Kukci kao indikatori stani-
šta u ekološkoj mreži’, u su-
radnji Javne ustanove ‘Zagor-
je zeleno’ i Udruge ‘Hyla’. Po-
sebno se pričalo o četiri vrste: 
alpinskoj strizibubi, gorskom 
potočaru, velikoj četveropje-
gi cvilidreti i kiseličinom va-
trenom plavcu. 

S publikom su svoja isku-
stva podijelili stručni preda-
vači Boris Lauš i Luka Petro-
kov, koji su tijekom prošle 
godine prikupljali nalaze na 
području Ivančice, Strahinj-
čice i doline Sutle kod Razvo-
ra (Kumrovec).

Boris Lauš, viši stručni su-
radnik Udruge ‘Hyla’, nagla-
sio je kako su radili nekoliko 

ciljnih vrsta – jednog lepti-
ra, dvije vrste kornjaša i jed-
nog vretenca.

– Rezultati su zadovoljava-
jući i staništa sve četiri vrste 
su u zadovoljavajućem stanju. 
Mi svake godine unaprjeđuje-
mo naše znanje i pronalazimo 
nove dijelove na kojima su vr-
ste prisutne, tako da možemo 
reći da smo zadovoljni te da 

u usporedbi s ostatkom Euro-
pe možemo biti sretni što ima-
mo ovako bogatu prirodu – na-
glasio je Lauš.

Njegov kolega Luka Pe-
trokov također je zadovoljan 
rezultatima.

– Na istim smo područji-
ma istraživali kornjaša i vrstu 
žabe. Imali smo dosta dobre 
rezultate što se tiče njihovih 

prisutnosti. Te vrste smo ove 
godine po prvi puta istraživa-
li i pratili njihovo stanje, no i 
tu su se pokazali dosta dobri 
rezultati jer smo svim vrsta-
ma proširili poznatu raspro-
stranjenost na ovim područ-
jima – kazao je Petrokov.

Ravnateljica Javne ustano-
ve ‘Zagorje zeleno’, Dijana Hr-
šak, smatra da je današnja ve-

lika posjećenost pokazatelj da 
se dobro radi.

– Ovo su rezultati biološ-
kih istraživanja na područji-
ma kojima Ustanova uprav-
lja. Posjetitelji su mogli vidjeti 
da je stanje zadovoljavajuće i 
da su vrste u povoljnom sta-
nju. Istraživanje je dio našeg 
programa rada i zakonske ob-
veze koje proizlaze iz plano-
va upravljanja, a nadamo se 
da će se nastaviti kroz projekt 

‘Upravljaj zeleno’, koji će se su-
financirati iz programa Kon-
kurentnost i kohezija – rekla 
je Hršak, između ostalog.

Za kraj vrijedi naglasiti da 
se za praćenje ciljanih vrsta 
možete prijaviti preko aplika-
cije ‘Biologer’. Riječ je o jedno-
stavnom i slobodnom softveru 
koji je osmišljen za prikuplja-
nje podataka o biološkoj ra-
znolikosti. (Marko Presečki) n

 » predstavljeni rezultati istraživanja ‘od planine do rijeke: kukci kao indikatori staništa u ekološkoj mreži’

“Možemo biti sretni što 
imamo ovako bogatu prirodu”

Stručni predavači Boris Lauš i Luka Petrokov su tijekom prošle godine prikupljali nalaze na području Ivančice, 
Strahinjčice i doline Sutle kod Razvora 

Boris Lauš Dijana Hršak Luka Petrokov
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U novu godinu B&P CLUB Meet Up ulazi s te-
mom koja snažno oblikuje današnje poslo-
vanje i način funkcioniranja institucija, po-
duzetnika i lokalnih zajednica – digitaliza-

cijom poslovanja. Novo izdanje susreta održat će se 
12. veljače 2026. godine u 18 sati, u Kramberger PUB 
& Restoranu u Krapini, a donosi aktualnu raspravu o 
digitalnim trendovima, novim sustavima, fiskalizaciji 
2.0 i promjenama koje su već prisutne u praksi – kao 
i onima koje tek dolaze.

od alata do strategije
Panel pod nazivom “Od alata do strategije: unaprje-
đenje procesa poslovanja” bavi se pitanjem kako di-
gitalne alate pretvoriti u strateški resurs koji una-
pređuje poslovne procese, povećava učinkovitost i 
osigurava dugoročnu održivost. Fokus susreta bit 
će na stvarnim iskustvima, zakonodavnom okviru 
i praktičnim rješenjima koja oblikuju digitalnu bu-
dućnost poslovanja.

tri perspektive 
Panel okuplja govornike iz tri razine digitalnog razvo-
ja – državne, regionalne i lokalne.

Nikola Modrušan, iz Ministarstva pravosuđa, upra-
ve i digitalne transformacije, donosi uvid u strateš-
ki smjer digitalizacije na državnoj razini, uključujući 
regulatorni okvir, interoperabilnost sustava i buduće 
razvojne prioritete.

Tea Ban Kotarski, iz Odjela za inovacije i digital-
nu transformaciju Poduzetničkog centra Krapinsko - 
zagorske županije, predstavit će regionalnu perspek-
tivu te konkretne projekte i podršku poduzetnicima 
u procesu digitalne transformacije.

Valentina Presečki, načelnica Općine Petrovsko, 
govorit će o iskustvima lokalne samouprave, izazo-
vima implementacije digitalnih rješenja i njihovom 
utjecaju na kvalitetu usluga za građane.

Panel raspravu moderirat će Karmen Špiranec, uz 
poseban naglasak na povezivanje različitih razina su-
stava i aktivno uključivanje publike.

interakcija, znanje i povezivanje
Kao i na svim dosadašnjim susretima, B&P CLUB Meet 
Up stavlja naglasak na interaktivni format, otvore-
nu raspravu i mogućnost postavljanja pitanja iz pu-
blike. Završni dio večeri rezerviran je za networking, 
razmjenu iskustava i stvaranje novih profesionalnih 
kontakata u opuštenoj atmosferi.

prijave i sudjelovanje
Sudjelovanje na događanju moguće je uz prethodnu 
prijavu putem klika na fotografiju ili na broj telefo-
na 095/366-6428.

Osigurajte svoje mjesto na vrijeme jer broj mje-
sta je ograničen.

Pod sloganom “Enjoy and Prosper”, B&P CLUB 
Meet Up i u 2026. godini nastavlja graditi zajedni-
cu koja razumije promjene, potiče dijalog i razvija 
nove prilike.

Sve najave i novosti možete pratiti i na službenom 
Instagram profilu. (kk) n

 » znate li dovoljno o novim trendovima digitalizacije poslovanja?

B&P CLUB Meet Up: Kako unaprijediti 
procese poslovanja - od alata do strategije 
Fokus susreta bit će na stvarnim iskustvima, zakonodavnom okviru i praktičnim rješenjima koja oblikuju digitalnu 
budućnost poslovanja. Panel okuplja govornike iz tri razine digitalnog razvoja – državne, regionalne i lokalne
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ELEKTROMONTER/ELEKTROMONTERKA
Mjesto rada: VARAŽDIN
Traženo radnika: 2
Poslodavac: KK2S d.o.o. za usluge 
savjetovanja i posredovanja
Rok za prijavu: 28.2.2026.

TRGOVAC - BLAGAJNIK/
TRGOVKINJA - BLAGAJNICA
Mjesto rada: VARAŽDIN
Traženo radnika: 1
Poslodavac: PEVEX maloprodaja 
neprehrambene robe d.d.
Rok za prijavu: 16.2.2026.

RADNIK/RADNICA U PROIZVODNJI 
NA POSTROJENJU MBO
Mjesto rada: VARAŽDIN
Traženo radnika: 1
Poslodavac: CE - ZA - R Centar za reciklažu 
d.o.o.
Rok za prijavu: 28.2.2026.

VOZAČ/VOZAČICA TERETNOG 
MOTORNOG VOZILA
Mjesto rada: VARAŽDIN
Traženo radnika: 3
Poslodavac: “P.T.U.” prijevoz,trgovina i 
usluge Robert Horvat
Rok za prijavu: 28.2.2026.

AUTOMEHANIČAR/AUTOMEHANIČARKA
Mjesto rada: LUDBREG
Traženo radnika: 1
Poslodavac: AUTO CENTAR TONI - d.o.o. 
za trgovinu i usluge
Rok za prijavu: 28.2.2026.

BRAVAR/BRAVARICA
Mjesto rada: VARAŽDIN
Traženo radnika: 2
Poslodavac: GALEKOVIĆ GRADNJA j.d.o.o. 
za graditeljstvo i usluge
Rok za prijavu: 21.2.2026.

KONOBAR/KONOBARICA
Mjesto rada: IVANEC
Traženo radnika: 1
Poslodavac: AQUA ENGINEERING j.d.o.o. 
za montažu i usluge
Rok za prijavu: 21.2.2026.

MEĐIMURSKA ŽUPANIJA  

POMOĆNI BRAVAR/BRAVARICA
Mjesto rada: PODBREST
Traženo radnika: 1
Poslodavac: Bravarija Strnad d.o.o. 
za usluge, proizvodnju i trgovinu
Rok za prijavu: 11.2.2026.

ČISTAČ/ČISTAČICA / SPREMAČ/
SPREMAČICA U SUSTAVU S POSEBNIM 
UVJETIMA RADA
Mjesto rada: ČAKOVEC
Traženo radnika: 3
Poslodavac: ŽUPANIJSKA BOLNICA ČAKOVEC
Rok za prijavu: 14.2.2026.

KV VOZAČ/VOZAČICA C I E KATEGORIJE U 
MEĐUNARODNOM PROMETU
Mjesto rada: NEDELIŠĆE
Traženo radnika: 1
Poslodavac: TRANSPORTI TROJAK d.o.o. 
za prijevoz i usluge
Rok za prijavu: 28.2.2026.

ŠIVAČ/ŠIVAČICA
Mjesto rada: PREGRADA
Traženo radnika: 3
Poslodavac: KOSTELAR d.o.o. za 
proizvodnju
Rok za prijavu: 15.2.2026.

VARAŽDINSKA ŽUPANIJA
INŽENJER/INŽENJERKA GRAĐEVINE
Mjesto rada: VARAŽDIN
Traženo radnika: 1
Poslodavac: NIGRAD d.o.o. za 
građevinarstvo, trgovinu, ugostiteljstvo i 
turizam
Rok za prijavu: 6.3.2026

POMOĆNI RADNIK/POMOĆNA RADNICA 
NA PILANI
Mjesto rada: LEPOGLAVA
Traženo radnika: 3
Poslodavac: DRVODJELAC društvo za 
proizvodnju, promet i usluge, d.o.o.
Rok za prijavu: 20.2.2026.

STRUČNI/A SURADNIK/CA
Mjesto rada: MARTIJANEC
Traženo radnika: 1
Poslodavac: Dječji vrtić Vlakić Martijanec
Rok za prijavu: 14.2.2026.

UČITELJ/UČITELJICA RAZREDNE NASTAVE 
U PRODUŽENOM BORAVKU
Mjesto rada: VIDOVEC
Traženo radnika: 1
Poslodavac: OSNOVNA ŠKOLA VIDOVEC
Rok za prijavu: 16.2.2026.

RADNIK/RADNICA U PROIZVODNJI PVC I 
ALU STOLARIJE
Mjesto rada: VARAŽDIN
Traženo radnika: 3
Poslodavac: “LM” PVC STOLARIJA, Milan 
Lazar, Varaždin, Trenkova 66
Rok za prijavu: 28.2.2026.

KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA 

ODGOJITELJ/ODGOJITELJICA 
PREDŠKOLSKE DJECE
Mjesto rada: RADOBOJ
Traženo radnika: 1
Poslodavac: Dječji vrtić Škrinjica
Rok za prijavu: 23.2.2026.

NJEGOVATELJ/NJEGOVATELJICA
Mjesto rada: ZABOK
Traženo radnika: 2
Poslodavac: Opća bolnica Zabok i 
bolnica hrvatskih veterana
Rok za prijavu: 14.2.2026.

UČITELJ/UČITELJICA GLAZBENE KULTURE
Mjesto rada: BRESTOVEC OREHOVIČKI
Traženo radnika: 1
Poslodavac: OSNOVNA ŠKOLA STJEPANA 
RADIĆA
Rok za prijavu: 16.2.2026.

SOBOSLIKAR/SOBOSLIKARICA
Mjesto rada: KRAPINSKE TOPLICE
Traženo radnika: 2
Poslodavac: ZAVRŠNI RADOVI KREŠO d.o.o. 
za graditeljstvo, trgovinu i usluge
Rok za prijavu: 28.2.2026.

ČISTAČ/ČISTAČICA
Mjesto rada: ZABOK
Traženo radnika: 1
Poslodavac: “CHEMO-ZABOKY” TRGOVINA, 
UGOSTITELJSTVO, PEKARNICA, Božidar 
Tkalčević, Zabok, Ulica Baltazara Zabokya 1
Rok za prijavu: 28.2.2026.

POMOĆNI RADNIK/RADNICA
Mjesto rada: SVETI KRIŽ ZAČRETJE
Traženo radnika: 4
Poslodavac: HON-ING d.o.o. za trgovinu i 
grafičke usluge
Rok za prijavu: 5.3.2026.

INSTALATER/INSTALATERKA GRIJANJA 
I KLIMATIZACIJE
Mjesto rada: KRAPINA
Traženo radnika: 5
Poslodavac: TERMO BOSS d.o.o. za 
proizvodnju i instalaterske usluge
Rok za prijavu: 28.2.2026.

PORTIR/PORTIRKA - NOĆNI 
RECEPCIONAR/NOĆNA RECEPCIONARKA
Mjesto rada: TUHELJSKE TOPLICE
Traženo radnika: 2
Poslodavac: TERME TUHELJ d.o.o. za 
odmor, rekreaciju, zdravstveni turizam i 
putnička agencija
Rok za prijavu: 28.2.2026.

KONOBAR/KONOBARICA
Mjesto rada: SVETI KRIŽ ZAČRETJE
Traženo radnika: 1
Poslodavac: TRGOVINA-TRANSPORT-
UGOSTITELJSTVO “MIŠAK”, Darko Mišak, 
Sveti Križ Začretje, M. J. Zagorke 9
Rok za prijavu: 28.2.2026.

RADNIK/RADNICA U PROIZVODNJI
Mjesto rada: PREGRADA
Traženo radnika: 7
Poslodavac: OBSESO PLAST d.o.o. za usluge
Rok za prijavu: 28.2.2026.

MEHANIČAR/MEHANIČARKA 
- STROJOBRAVAR/STROJOBRAVARICA
Mjesto rada: ZABOK
Traženo radnika: 1
Poslodavac: VALOVITI PAPIR - DUNAPACK 
d.o.o. za proizvodnju i trgovinu valovitim 
papirom
Rok za prijavu: 23.2.2026.

ZAVARIVAČ/ZAVARIVAČICA
Mjesto rada: ČAKOVEC
Traženo radnika: 3
Poslodavac: STROJARSTVO BRANILOVIĆ 
d.o.o. za proizvodnju, obradu metala i 
trgovinu
Rok za prijavu: 1.3.2026.

STRUČNJAK/STRUČNJAKINJA ZAŠTITE 
NA RADU
Mjesto rada: ČAKOVEC
Traženo radnika: 1
Poslodavac: PMP Metall d.o.o. za 
proizvodnju, trgovinu i usluge
Rok za prijavu: 15.2.2026.

POMOĆNI BRAVAR/BRAVARICA
Mjesto rada: ČAKOVEC
Traženo radnika: 3
Poslodavac: PRIMABIRO d.o.o. za 
proizvodnju i trgovinu
Rok za prijavu: 28.2.2026.

RAVNATELJ/RAVNATELJICA DJEČJEG VRTIĆA
Mjesto rada: PRELOG
Traženo radnika: 1
Poslodavac: DJEČJI VRTIĆ FIJOLICA
Rok za prijavu: 14.2.2026.

GRAĐEVINSKI TEHNIČAR/
GRAĐEVINSKA TEHNIČARKA
Mjesto rada: ČAKOVEC
Traženo radnika: 1
Poslodavac: ĐURKIN d.o.o. za projektiranje 
i izvođenje termotehničkih instalacija i 
promet robe
Rok za prijavu: 28.2.2026.

KONOBAR/KONOBARICA
Mjesto rada: ČAKOVEC
Traženo radnika: 1
Poslodavac: MEĐIMURSKA HIŽA j.d.o.o. 
za ugostiteljstvo
Rok za prijavu: 28.2.2026.

ELEKTROINSTALATER/ELEKTROINS
TALATERKA,ELEKTROMEHANIČAR/
ELEKTROMEHANIČAR,ELEKTROMONTER/
ELEKTROMONTERKA,INDUSTRIJSKI 
ELEKTRIČAR/ELEKTIRČARKA
Mjesto rada: ČAKOVEC
Traženo radnika: 2
Poslodavac: Install Tirić d.o.o. za 
elektroinstalacijske usluge
Rok za prijavu: 28.2.2026.

RADNIK/RADNICA NA POSLOVIMA 
BRUŠENJA- BRUSAČ
Mjesto rada: NEDELIŠĆE
Traženo radnika: 3
Poslodavac: EuroTechnology d.o.o.
 za elektroinstalacije
Rok za prijavu: 21.2.2026.

PROJEKTANT/PROJEKTANTICA - 
ARHITEKTONSKI ILI GRAĐEVINSKI 
TEHNIČAR
Mjesto rada: ČAKOVEC
Traženo radnika: 1
Poslodavac: INGOLAB d.o.o. za ispitivanje 
i certificiranje građevinskih proizvoda, 
stručni nadzor, kontrolu kvalitete, 
projektiranje,
Rok za prijavu: 28.2.2026.

 » prijavite se već danas

Poduzeće ‘Krklec – Metal’ 
zapošljava CNC operatere, 
varioce i bravare

Poduzeće ‘Krklec – Metal d.o.o.’ iz 
Klenovca Humskog zbog povećanja obi-
ma posla u potrazi je za novom rad-
nom snagom, a trenutačno zapošljava 
CNC operatere, varioce i bravare. Za sva-
ki od navedenih poslova otvoreno je 
više pozicija.

Plaća je u rasponu od 1400 do 1700 
eura s obzirom na iskustvo, a plaćeni su 
i putni troškovi te topli obrok.

Svi zainteresirani mogu se javi-
ti na brojeve 091/300-4640 (Dražen) i 
099/448-2753 (Lucija). 

Također, sve informacije dostupne 
su i putem maila info@krklec-metal.hr. 
Lokacija poduzeća je Klenovec Humski 
17/8, 49231, Klenovec Humski. (kk)  n
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U već tradicionalnoj 
‘Noći muzeja’, Dvor 
Trakošćan je uz dvo-
rac predstavio posje-

titeljima digitalnu instalaciju 
koja na suvremen način pri-
kazuje slojevitu i intrigantnu 
priču o povijesnim tapetama 
Male knjižnice. 

Središnji dio instalacije čini 
AI-generirani narativ, koji spa-
ja znanstvena istraživanja, kon-
zervatorsku praksu i umjetnič-
ko-muzeološku interpretaciju, 
čime se stvara jedinstveno mu-
zejsko iskustvo. Tako posjeti-
telji mogu dublje upoznati cje-
lokupni proces obnove i (re)
interpretacije zidnih flokiranih 
tapeta. Kroz generiranu i “oži-
vjelu” građu, simboliku, tehno-
logiju izrade te toksični učinak 
pigmenata na bazi bakra i ar-
sena, kao i olova u impregna-
ciji papira, sami cvjetovi oživ-
ljavaju i vode posjetitelje kroz 
svoje putovanje.

Film započinje interpre-
tacijom latinske ploče na ula-
znoj kuli, na kojoj se dvorac 
simbolično obraća posjetite-
ljima i otkriva tko je zaslužan 
za njegovu obnovu. Riječ je o 
Jurju Draškoviću i njegovoj su-
pruzi Sofiji rođenoj Baillet de 
Latour, zahvaljujući kojima je 
dvorac u 19. stoljeću iz ruše-
vina obnovljen u elegantnom 
obliku kakav poznajemo da-
nas. U sklopu te obnove ure-
đen je i interijer, uključujući 
Malu knjižnicu s tapetama na 

kojima se nalazi motiv cvijeta 
božura i lišća akantusa, a me-
taforički nazvanima po Baude-
laireovoj zbirci Cvjetovi zla iz 
1857., godine u kojoj su tape-
te najvjerojatnije i postavlje-
ne. U zbirci Cvjetovi zla Bau-
delaire ljepotu gradi iz tamnih 
tema poput poroka, bolesti i 
raspadanja, stvarajući stiho-
ve koji su izvana zavodljivi, a 
iznutra puni nemira i otrova. 
Isti princip vrijedi i za cvjeto-
ve na tapetama Male knjižni-
ce: dekorativni i profinjeni na 
prvi pogled dok u sebi skrivaju 
opasnost. Ta dvoznačnost lje-
pote kao maske izravno pove-
zuje tapete s Baudelaireovom 
poetikom i simbolističkim po-
gledom na svijet.

Ispod tapeta se kao izolacij-
ski sloj nalaze austrijske novi-
ne Die Grazer Zeitung u koji-
ma se mogu pronaći i oglasi za 
proricanje iz dlana, francuske 
gatare Madame Lenormand, 
što upućuje na tada rašireni in-
teres za spiritualizam, dok se u 
istom razdoblju, upravo u Bau-
delaireovim stihovima, javljaju 
i začeci simbolizma, ključne in-
spiracije za naraciju filma.

Ova instalacija izvedena 
je u suradnji s ‘iProdukcijom’ 
i nadovezuje se na prethod-
ni konzervatorsko-interpre-
tativni projekt obnove tape-
ta te ga dodatno razvija kroz 
interaktivnost i umjetnu inte-
ligenciju. U originalnom pro-
jektu najviše je sudjelovala 

restauratorica Dvora Trako-
šćan Valentina Meštrić, uz po-
dršku gostujućih stručnjaka 
iz Austrije (BEČ-Schönbru-
nn), Hrvatskog državnog ar-
hiva, Laboratorija Odsjeka za 
konzerviranje i restauriranje 
Akademije likovnih umjetno-
sti Sveučilišta u Zagrebu te la-
boratorija za tehničke analize 
u Puli ‘Archeolab’, uz potporu 
Ministarstva kulture i medija. 
Upravo je takva interdiscipli-
narna suradnja omogućila da 
se rijedak primjer srednjoeu-
ropskih “otrovnih” tapeta iz 19. 
stoljeća ne samo očuva, već i 
reinterpretira kroz suvreme-
nu tehnologiju. Tim više što 
ne postoji fizički kontakt po-
sjetitelja s originalnim mate-
rijalom, odnosno tapetama, 
pa ovaj digitalni prozor otkri-
va još jedan segment složenih 
konzervatorskih procesa te 
etičkih dilema o obnovi opa-
snih povijesnih interijera. 

Za kraj, ovaj poduhvat ne 
predstavlja samo tehnološku 
atrakciju u okviru ‘Noći mu-
zeja’, već je primjer kako se 
osjetljiva i potencijalno opasna 
baština može odgovorno inter-
pretirati u 21. stoljeću. Spajajući 
umjetnu inteligenciju, znanost, 
storytelling, Trakošćan se još 
jednom potvrđuje kao prostor 
u kojem se prošlost ne čuva iza 
stakla, već aktivno komunici-
ra s posjetiteljima, zbog čega je 
ovaj projekt i prijavljen na me-
đunarodnu prestižnu nagradu 

Museums + Heritage Awards, u 
sklopu kategorije International 
Exhibition of the Year. 

Posjetitelji mogu instalaci-
ju i mini izložbu razgledati do 

kraja ožujka 2026. godine, kada 
započinje drugi, veći projekt, 
uređenja prvog kata s replika-
ma povijesnih tapeta iz fundu-
sa Dvora Trakošćan. (kk) n

 » ‘noć muzeja’ u dvoru trakošćan

Predstavjena digitalna instalacija 
o starim tapetama Male knjižnice

Spajajući umjetnu inteligenciju, znanost, storytelling, Trakošćan se još jednom potvrđuje kao prostor u kojem 
se prošlost ne čuva iza stakla, već aktivno komunicira s posjetiteljima. Posjetitelji mogu instalaciju i mini izložbu 
razgledati do kraja ožujka 

Juraj Drašković ispred obnovljenog dvora Trakošćan, filmski kadar s AI-
generiranim likom obnovitelja Juraja Draškovića
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Općinska udruga umi-
rovljenika ‘Radoboj-
sko srce 65+’ po dru-

gi put organizira ‘Perečehu 
u Radoboju’, starinski za-
gorski običaj čehanja perja. 
Ovaj tradicionalni društveni 
događaj održat će se danas, 
7. veljače, u prostoru Dobro-
voljnog vatrogasnog druš-
tva Radoboj, s početkom u 
18 sati.

‘Perečeha’ je nekada bila 
važan dio zimskog života u 
Zagorju. Žene su tijekom go-
dine skupljale perje, a zimi, 
kada je bilo više vremena, za-
jednički su ga čehale, druže-

ći se, razgovarajući i pjevaju-
ći. Udruga će ovom prilikom 
uprizoriti upravo takvu ‘pe-
rečehu’ kakva se nekad odr-
žavala po zagorskim kućama. 
Neizostavan dio tog običa-
ja bila je i glazba, pa će večer 
u Radoboju glazbeno pratiti 
domaći sastav ‘Kontra bend’, 
koji će se pobrinuti za do-
bru atmosferu.

Posjetitelje očekuju i slat-
ke domaće poslastice, a or-
ganizator ovim putem poziva 
sve mještane Radoboja, kao i 
goste iz okolice, da im se pri-
druže na ovom toplom i za-
nimljivom događanju. (kk) n

 » u organizaciji udruge umirovljenika

Danas dođite u 
Radoboj na ‘Perečehu’

U Donjoj Voći ‘Noć muze-
ja’ obilježena je na po-
seban i povijesno zna-

čajan način, kroz događanje 
koje je spojilo umjetnost, tra-
diciju i zajednicu. Naime, u 
prostoru Etno kuće u Gornjoj 
Voći održana je prva zajed-
nička izložba voćanske naive 
u povijesti.

Brojni posjetitelji ima-
li su priliku razgledati dje-
la najznačajnijih predstav-
nika voćanske naive. Izložba 
je obuhvatila radove velika-
na Slavka Stolnika i Radova-
na Švetaka, kao i umjetnika 
Stjepana Stolnika i Elizabe-
te Kornet. Posebna pažnja 
bila je posvećena umjetni-

ci Slavici Jambrešić, kojoj je 
ovom prigodom odana po-
čast uoči 85. godišnjice rođe-
nja, kroz predstavljanje njezi-
na bogatog i prepoznatljivog 
likovnog opusa.

Program je ujedno potvr-
dio da voćanska naiva i da-
nas živi, što su pokazali i su-
vremeni autori Slavko Bunić, 
Ivica Lukaček i Vinko Gre-
gurec, čiji su radovi dodat-
no obogatili izložbu te po-
vezali tradiciju s današnjim 
stvaralaštvom.

Uz likovni dio, ‘Noć mu-
zeja’ bila je obogaćena i et-
nografskim sadržajem, kroz 
predstavljanje fašničkih obi-
čaja voćanskog kraja. Poseb-
no zanimanje izazvale su ra-
dionice izrade starinskih 
maski za djecu, kao i moguć-
nost da se posjetitelji upo-
znaju s običajem “gumila”. 
Ugodno druženje upotpu-
njeno je tradicionalnim faš-
ničkim delicijama.

Organizator događanja 
bio je KUD ‘Voća’, uz podrš-
ku Turističke zajednice pod-
ručja ‘Sjever Zagorja’ i Opći-
ne Donja Voća. 

Općina zahvaljuje orga-
nizatoru, umjetnicima i svim 
posjetiteljima koji su svo-
jim sudjelovanjem doprini-
jeli uspješnoj provedbi ‘Noći 
muzeja’ i još jednom potvr-
dili važnost očuvanja i pred-
stavljanja bogate kulturne i 
umjetničke baštine voćan-
skog kraja. (kk) n

‘Noć muzeja’ obilježena prvom 
zajedničkom izložbom voćanske naive

 » etno kuća u donjoj voći ispunjena umjetnošću i tradicijom
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Posljednjih pet sezona veteranskog 
nogometa u Krapinsko – zagor-
skoj županiji obilježio je klub koji 
je osnovan prije samo pet godina 

– 2021. – NK Petrovsko. Naime, klub koji 
nema svoj nogometni teren u prvoj sezo-
ni, 2021/2022., našao se pri samom vrhu 2. 
ŽNL. Sljedeće sezone sličan plasman, da bi 
2023./2024. ostao u sredini tablice, a onda je 
uslijedila 2024./2025. kada je NK Petrovsko 
postao član 1. ŽNL, te i ove sezone odlično 
brodi valovima lige, nalazivši se trenutno u 
središnjem dijelu tablice.

Istovremeno, klub je nastupao i na dvo-
ranskim natjecanjima u županiji te je i tu 
ostavio odličan trag. Već prvu sezonu od 
osnutka na dvoranskom kupu NS KZŽ igra 
finalnu utakmicu koju je izgubio i osvaja dru-
go mjesto, da bi nakon toga uslijedile dvije se-
zone s ispadanjem u četvrtfinalu, a prošle se-
zone osvaja četvrto mjesto. 

Šlag na tortu ovog ‘mladog’ kluba s ve-
likim srcem došao je ove sezone jer ‘mladi-
ći’ Petrovskog u svoje su vitrine stavili veliki 
pehar najbolje ekipe ovogodišnjeg Zimskog 
Kupa NS KZŽ – odnosno naslov dvoranskog 

Podgajski, tajnik Ivan Presečki, ekonom Mir-
ko Poslončec, Anđelko Artić, Ivan Bajcer, Ni-
kola Cesarec, Goran Horvat, Dario Hršak, Da-
vor Hršak, Dejan Hršak, Marko Ilijaš, Dalibor 
Levak, Denis Mališ, Miroslav Mužek, Božidar 
Piljek, Željko Piljek, Anđelko Poslon, Danijel 
Poslončec, Ivica Poslončec, Ivan Presečki, Mi-
lan Presečki, Tomislav Šanjug, Silvestar Šereg, 
Karlo Svečnjak, Marko Vukić i Ivan Vuzem.

prvaka veterana NS KZŽ, pobijedivši u drama-
tičnom finalu veterane Oroslavja. 

Svakako da ovako dobri rezultati nisu 
prošli nezapaženo u općini te je nedavno Va-
lentina Presečki, načelnica općine Petrovsko, 
upriličila službeni prijem za članove NK Pe-
trovsko predvođene predsjednikom Mlade-
nom Šerekom, uručivši im čestitke i prigodne 
poklone uz želje za mnogo sportskih uspjeha 
i osvojenih medalja koje će i ubuduće biti na 
ponos svih mještana Petrovskog.

Članovi NK Petrovskog su: voditelji klu-
ba Željko Glas i Stjepan Leljak, predsjednik 
kluba Mladen Šerek, dopredsjednik Anđelko 

 » razgovarali smo s predsjednikom mladenom šerekom

Od osnutka 2021. do vrha županijskog veteranskog nogometa, NK 
Petrovsko gradi sportske uspjehe, zajedništvo i humanitarni duh 

NK Petrovsko najmlađi je 
veteranski klub 1. ŽNL NS KZŽ, 
a unatoč tome što nemaju svoj 
teren, nižu uspjeh za uspjehom  

“
	Kad govorim o malom 
nogometu, tu nije bilo straha 
jer smo mi top ekipa i bio sam 
uvjeren da ćemo u nogometu 
postizati dobre rezultate. U 
velikom nogometu dobro 
guramo, u zlatnoj smo sredini”

Milorad Videković
info@kajkavskekronike.hr
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Mladen Šerek
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Popričali smo s inicijatorom i glavnim 
pokretačem čitavog procesa osnivanja 
kluba, a danas predsjednikom Mladenom 
Šerekom, koji je započeo razgovor od 
samih početaka…
Vratit ću se godinu-dvije unatrag, od same 
godine osnutka kluba. Na malonogometnim 
turnirima koje smo igrali počeli smo se pita-
ti zašto nemamo veteranski klub ovdje u Pe-
trovskom, koje je nekada imalo odličan no-
gometni klub ‘Plamen’. Pomislili smo – mora 
biti jednostavno jer ima nas dosta koji se 
‘loptamo’ u malom nogometu, pa zašto onda 
ne bismo i u velikom. Odluka je pala! Učinit 
ćemo to, ali su dečki rekli da ja budem glavni 
pokretač - ‘mašinerija’ koja će na kraju dove-
sti do kluba. U to vrijeme igrao sam veteran-
ski nogomet u krapinskom Zagorcu i igrajući 
u dobro organiziranom klubu i mene je po-
lako vukla ta želja da imamo klub u Petrov-
skom. Obožavam nogomet. Cijeli sam život u 
njemu. I nekako se, kako to već ide u životu, 
sve poklopilo. U Zagorcu je bila divna gene-
racija – braća Ferček, Antolić, Goričan, Tomi-
ca Vincelj, Radovan Škrlec i da ne nabrajam 
sve, ali je upravo ta ‘stara’ ekipa i naša ‘mla-
đa’ ekipa odlično kliknula. Osvojili smo sve 
– od županijskih naslova do državnih i u ve-
likom i u malom nogometu. Ukratko – osvo-
jio sam sve i bilo je vrijeme da krenem dalje, 
da s dečkima iz Petrovskog pokušamo osno-
vati klub. Moram posebno istaknuti i zahva-
liti se Draženu Šimuniću koji je godinama 
vodio veterane Zagorca, a ja sam, osim što 
sam igrao, upijao i učio od njega što je sve 
nužno da klub bude dobro organiziran, ali i 
da funkcionira bez nekih većih tenzija. Jako 
puno mi je pomogao i pokojni Vid Šanjug 
koji je uz naše današnje igrače bio naša glav-
na potpora. Osnovali smo klub 2021. godine 
i tada tek nastaju problemi (smijeh, op.a.) – 
nemaš teren, nemaš dresove, nemaš kopač-
ke, nemaš opremu, nemaš lopte.... Čuda toga 
nedostaje! No, uz veliki entuzijazam i pot-
poru ljudi, počelo je! Najviše je odradio Vid 
Šanjug koji je s lakoćom nalazio sponzore i 
koji nam je kupio prve dresove, te je dogo-
vorio sastanak u Brezovi prilikom kojeg smo 

dogovorili korištenje njihovog igrališta koje 
i danas koristimo. 

Jeste li očekivali da će tako mladi klub, 
po godini osnutka, koji je skromno 
krenuo, imati tako dobre rezultate? 
Možda nisam očekivao, ali sam se nadao. 
Iskreno, da nije bilo te nade koja nas je gu-
rala, ne bi niti pokrenuli inicijativu za osni-
vanje kluba. Kad govorim o malom nogome-
tu, tu nije bilo straha jer smo mi top ekipa i 
bio sam uvjeren da ćemo u nogometu posti-
zati dobre rezultate što je pokazao i ovogo-
dišnji Zimski kup za koji sam iskreno i očeki-
vao ulazak u četiri najbolje ekipe, ali ne i da 
ćemo biti najbolji. U velikom nogometu do-
bro guramo, u zlatnoj smo sredini, pa sam i 
tu zadovoljan.  

Nemate svoje igralište. Je li u planu da 
ga izgradite?
Bilo je u planu. Čak i znamo gdje, ali u ovom 
trenutku je to nerealno očekivati. Uostalom, 
mislimo da je puno bitnije da se stvore uvje-
ti za našu djecu, za djecu Petrovskog, te nas 
zaista veseli što su ostvareni svi uvjeti da za-
počne izgradnja nove škole i sportske dvora-
ne. A igralište? Možda u nekoj bliskoj buduć-
nosti, ali tek kada se stvore najbolji uvjeti za 
našu djecu. Mi se do tada možemo snalaziti. 
U Blizini su nam Krapina, Krapinske Toplice 
i Pregrada – naselja koja imaju ili će uskoro 
imati teren s umjetnom travom.

Vi ste nogometni klub koji ne igra samo 
nogomet. Vi ste klub velikog srca – vi ste 
humanitarci…
Ne volimo to baš previše isticati i eksponirati 
se, ali kad ste već spomenuli ispričat ću jed-
nu situaciju. Saznali smo da nedostaje opre-
ma za tjelesnu i zdravstvenu kulturu u našoj 
osnovnoj školi, a kako smo imali i našli mo-
gućnost da pomognemo, donirali smo dreso-
ve, opremu za mali nogomet, rekete za stolni 
tenis, lopte za odbojku i košarku, a uz pomoć 
Županije donirali smo i strunjače. Nema ljep-
šeg osjećaja od onog kad vidiš zahvalnost u 
dječjim očima.

Mala ljetna škola nogometa. I tu 
ste aktivni… 
Jedna divna ideja koja je potekla od Udru-
ge ‘Kaj’ s predsjednicom Monikom Poslon-
čec i u prvoj godini rada škole, koliko mi je 
poznato, škola je organizirana u suradnji s 
krapinskim Zagorcem. Na, kako smo mi po-
krenuli nogometni klub, gospođa Poslončec 
me upitala bi li želio da se i mi uključimo u 
rad škole, što smo s radošću prihvatili. Sva-
ke godine djece je sve više i više, a 2025. go-
dine oboren je rekord - školu je pohađalo 90 
djece! Tu moram istaknuti vrlo značajnu ulo-
gu Općine koja stalno pomaže, zatim NS KZŽ 
koji nam je za školu donirao lopte te svaka-
ko dobre ljude ovog kraja koji nesebično po-
mažu da sve bude dobro.

Imali ste čast da je nedavno općinska 
načelnica Valentina Presečki upriličila 
prijem za vas povodom osvajanja 
Zimskog kupa.
Zaista lijepa gesta načelnice koja je samo 
potvrdila da se Općina brine o svima, pa i o 
onim najsitnijim detaljima koji možda neko-
me promaknu, ali isto tako moram zahvaliti 
i bivšem načelniku koji nam je također dao 
punu potporu.

Čeka vas Poreč. Državno dvoransko 
prvenstvo veterana. Što očekujete? 
Ovo nam je treći puta (a ‘stari’ su samo pet 
godina, op.a.) da smo na prvenstvu, no sada 
u potpuno drugačijoj ulozi. Ovoga puta se na-
lazimo, kao prvaci Županije, u glavnom dijelu 
ždrijeba gdje prve dvije ekipe skupine ulaze 
u šesnaestinu finala. Zato nam je osnovni cilj 
da prođemo skupinu, iako je izuzetno jaka. 
Osim nas, u skupini su dva vrlo kvalitetna, 
iskusna i respektabilna sastava - Knin i Re-
metinec. Vjerujem da hoćemo. Kad i ako pro-
đemo, ulazimo u šesnaestinu finala, a tada je 
sve otvoreno!

Za kraj – planovi.
Igralište smo stavili po strani. Najvažnije nam 
je sada da imamo svoj prostor – da se imamo 
gdje okupljati, da imamo gdje ostavljati opre-
mu, da imamo gdje ostaviti tih 10-ak pehara 
koje smo dosad osvojili, a bit će ih još i više! 
Radimo na tome i uvjeren sam da ćemo i to 
uspješno riješiti. Želim, sada na kraju, zahva-
liti svim dečkima i mještanima te sponzori-
ma koji su stali uz klub te trošili i svoje vrije-
me i svoje financije da bi klub funkcionirao 
i polako izrastao u pravi dobro organizirani 
nogometni klub. Posebna zahvala ide našim 
navijačima koji nas vjerno prate na svim tur-
nirima i svojim navijanjem i podrškom posta-
ju naš igrač viška. n

“
	Igralište smo stavili po strani. 
Najvažnije nam je da imamo 
svoj prostor – da se imamo 
gdje okupljati, da imamo gdje 
ostavljati opremu i tih 10-ak 
pehara koje smo dosad osvojili, 
a bit će ih još i više”

Na prijemu kod načelnice Presečki
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NK Jadran Poreč domaćin je 23. izdanja 
Dvoranskog veteranskog prvenstva na 
kojem će rekordnih 75 momčadi traži-

ti put do naslova najbolje veteranske momčadi 
na parketu sportske dvorane ‘Žatika’ (dva tere-
na). Prvenstvo će se igrati od 20. do 22. veljače.  

Momčadi su podijeljene u osam skupina s po 
tri momčadi u glavnom dijelu natjecanja, te 17 
skupina s po tri momčadi u pozivnom dijelu. U 
glavnom dijelu prve dvije momčadi iz svake sku-
pine ostvaruju plasman u šesnaestinu finala, dok 
će iz pozivnog dijela plasman osigurati pobjed-
nici skupina (njih 15), uz dodatno razigravanje za 
plasman 16. i 17. momčadi. 

Tijekom prvenstva sve utakmice igraju se u 
trajanju 2×12 minuta. 

Dva kluba iz Krapinsko - zagorske župani-
je svrstana su u glavni dio ždrijeba (NK Zago-
rec Krapina i Petrovsko) te se nalaze u sljedećim 
skupinama: D (NK Petrovsko te MNK Knin i VNK 
Remetinec) i E (Zagorec Krapina te MNK Bilice i 
NK Karlovac 1919). 

Ostali klubovi iz Krapinsko - zagorske župa-
nije nalaze se u pozivnom dijelu u sljedećim sku-
pinama: B (NK Matija Gubec, NK Jadran Luka 
Ploče i NK Krašić); D (NK Radoboj, MNK Dubra-
vice i NK Galižana – SC Gallesano); G (NK Inkop, 
MNK Primošten i VNK HAŠK 1903. Franjić Teks); 

H (NK Oroslavje, NK Standard i Futsal klub Ban-
zogo); J (NK Stubica, NK Gibarac ’95 i HNK Val); 
K (NK Klanjec, MNK Aurelia Boso i MNK Baru-
tana); L (NK Jedinstvo SKZ, NK Župa dubrovač-
ka i VNK Široki Brijeg Zagreb) i M (NK Bedekov-
čina, NK Banjole i MNK Zlatna ribica). 

Natjecanje po skupinama započinje u petak, 
20. veljače u 12 sati, a završava u subotu, 21. ve-
ljače u 15.30 sati. Dodatno razigravanje za pla-
sman iz pozivnog dijela u šesnaestinu finala na 
rasporedu je u 16.30 sati, dok šesnaestina finala 
započinje u 17 sati. Utakmice osmine finala igra-
ju se od 21.45 sati. 

Posljednjeg dana natjecanja, u nedjelju, 22. 
veljače, četvrtfinalne utakmice na rasporedu su 
od 9.30 sati, polufinalni susreti od 12 sati, dok je 
utakmica za treće mjesto predviđena u 13.15 sati. 
Finale prvenstva igra se u 14 sati. 

Naslov prvaka brani ekipa veterana momča-
di Poliklinika Ribnjak Zagreb. 

U tablici vam donosimo raspored utakmica 
zagorskih predstavnika za petak, 20. veljače. (Mi-
lorad Videković) n

U drugoj pripremnoj uta-
kmici krapinski Zago-
rec, hrvatski trećeligaš, 

ugostio je slovenskog trećeli-
gaša Videm i sigurno pobije-
dio uz dobru igru s rezulta-
tom 5:1. 

Po izuzetno hladnom i 
vjetrovitim vremenom, do-
bru predstavu pripremila su 
oba sastava, no ipak je pred-
njačio domaći Zagorec. Igrači 
trenera Vidaka brzo su preu-
zeli inicijativu i počeli stva-
rati (polu)prilike, da bi jed-
nu takvu u 10. minuti nakon 
asistencije Čičkovića u vod-
stvo pretvorio Dlesk. Sedam 
minuta kasnije odlična asi-
stencija Čorića koju u 2:0 
pretvara Čičković. Do kraja 
poluvremena, unatoč (polu)
prilikama oba sastava, na 
odmor se otišlo s rezultatom 
postignutim u 17. minuti. 

U drugo poluvrijeme tre-
neri oba sastava ušli su s no-
vim postavima u kojim smo 
gledali sličnu sliku iz prvog 
poluvremena, uz napomenu 
da su u drugom poluvreme-
nu igrači Zagorca bili razi-
graniji te smo vidjeli tri po-
gotka i dva puta pogođen 
okvir gola. 

No, ni gosti nisu osta-
li dužni te su u drugom po-
luvremenu bili bolji nego u 
prvom, što su i realizirali u 
52. minuti nakon sjajne asi-
stencije Davida Ferčeca koju 
je u pogodak pretvorio Vi-
dović. Domaćin nakon toga 
u nepunih 18 minuta posti-
že tri pogotka – u 57. Prigo-
rac, u 63. Jazbec, da bi ‘točku 
na i’ i konačan rezultat u 75. 
minuti postavio Karlo Pavli-
nić - Zagorec 5, Videm 1. (Mi-
lorad Videković) n

 » odigrana druga pripremna utakmica

Zagorec kod kuće 
porazio slovenskog 
trećeligaša Videm   

Poreč će ugostiti 
Dvoransko veteransko 
prvenstvo Hrvatske

 » od 20. do 22. veljače

Momčadi su podijeljene u osam skupina s po tri momčadi u glavnom 
dijelu natjecanja, te 17 skupina s po tri momčadi u pozivnom dijelu

Zagorec – Videm 5:1 

Stadion: SRC Podgora, teren s umjetnom travom. Gledatelja: 50. 
Sudac: Nikola Kožar. Pomoćnici: Krunoslav Boroša i Boris Petriško 
(svi Donja Stubica).
Strijelci: 1:0 Dlesk (10); 2:0 Čičković (17); 2:1 Vidović (52); 3:1 Prigorac 
(57); 4:1 Jazbec (63); 5:1 K. Pavlinić (75).
ZAGOREC: Sinković, Landripet, Petrović, Štimac, Kovačić, Turniški, 
Stiperski, F. Pavlinić, Čičković, Dlesk, Čorić. Još su igrali: Bruči, L. 
Presečki, Frinčić, Rihtar, Prigorac, Jazbec, Majcenić, Hlebec, K: 
Pavlinić, I. Krznar, J. Štimac. Trener: P. Vidak. 
VIDEM: Rogina, Zdovc, Mesarič, Petek, Jelen, Cesar, Gajster, Lovenjak, 
N. Šiljek, Ferčec, L. Šiljek. Još su igrali: Verlič, Kranjc, Šalamon, 
Vidović, Sitar, Pečnik, Krušič. Trener: G. Cafuta.
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Raspored

12.00 Matija Gubec – Krašić 
12.30 Inkop – HAŠK 1903 Franjić teks. 
12.30 Jedinstvo SKZ – Široki brijeg 
14.30 Oroslavje – Banzogo 
15.00 Stubica – Val  
15.30 Bedekovčina – Zlatna ribica 
16.00 Radoboj – Dubravica 
17.30 Zagorec Krapina -Karlovac 1919 
18.00 Petrovsko – Remetinec

Naslov prvaka brani ekipa 
veterana momčadi Poliklinika 
Ribnjak Zagreb. Finale se igra 
u nedjelju, 22. veljače, u 14 sati
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NŠ Lobor & Golubovec or-
ganizira 1. nogometni turnir za 
djecu, koji će se održati krajem 
lipnja na prirodnoj travi ŠRC-
a ‘Šterc’. Turnir je namijenjen 
najmlađim nogometašima, a 
okupit će ekipe u dvije dob-
ne kategorije.

Turnir će se održati 27. i 28. 
lipnja. U subotu, 27. lipnja, na 
rasporedu su utakmice za kate-
goriju Zagići U-8 (2018. godište 
i mlađi), dok će se u nedjelju, 
28. lipnja, igrati utakmice za ka-
tegoriju Limaci U-11 (2015. godi-
šte i mlađi). 

Kotizacija za sudjelova-
nje na turniru iznosi 90 eura, a 
maksimalan broj igrača po eki-
pi je 15. Utakmice će se igra-
ti na dva terena, pri čemu će se 
za kategoriju zagića igrati su-
stav 6+1, dok će limaci igrati u 
sustavu 8+1. Utakmice u skupi-
ni trajat će 1 x 20 minuta, dok 
će se polufinalne i finalne uta-
kmice igrati 2 x 15 minuta.

U kotizaciju je uključena 
hrana i piće za trenere i igrače, 
a osigurani su hot dog i sok.

Za najuspješnije ekipe osi-
gurane su nagrade, i to peha-
ri i medalje za prva tri mjesta, 

dok su predviđene i pojedinač-
ne nagrade za najboljeg golma-
na, najboljeg strijelca i najbo-
ljeg igrača turnira.

Uplata kotizaci-
je vrši se na račun IBAN: 
HR5023900011100024367.

Dodatne informacije i pri-
jave moguće su putem telefo-
na na brojeve 099/208-6371 i 
099/268-6600, kao i putem e-
mail adrese ngolubovec@gma-
il.com. Klub je prisutan i na 
društvenim mrežama Facebook 
i Instagram.

Organizatori pozivaju sve 
zainteresirane klubove i mlade 
nogometaše da se prijave i su-
djeluju na ovom sportskom do-
gađanju. (kk) n

 » najbolji će dobiti nagrade

Sudjelujte u 1. dječjem 
nogometnom turniru 
u Novom Golubovcu

U Zaboku je pred tristo-
tinjak gledatelja prošle 
subote odigran zagor-

ski košarkaški derbi 3. Ko-
šarkaške lige Centar između 
domaćeg Ksavera i Krapine u 
kojem je uvjerljivo slavila eki-
pa Krapine 68:93. 

Sam susret nije baš bio 
kvalitetan, ali je bio izuzetno 
borben s obje strane. Fizič-
ki jača, moćnija i kvalitetni-
ja Krapina predvođena Đur-
kanom koji je postigao 30 
koševa, sasvim je zasluženo 
uzela bodove.

Utakmicu su bolje otvo-
rili domaći košarkaši koji su 
agresijom i brzinom poveli i u 
4. minuti imali vodstvo, da bi 
nakon toga serijom 5:0 Krapi-
na prešla u vodstvo i od tada 
iz minute u minutu povećava-
la svoju prednost, da bi ipak 
prva četvrtina završila s tri 
koša razlike u korist Krapine.

Veliki pljesak ulaskom u 
igru u trećoj minuti dobio je 
igrač domaćih s brojem 47 
Igor Peklarić, legenda zaboč-
ke košarke. Peklarić je u 47. 
godini odlučio pomoći doma-
ćoj mladoj momčadi.

Drugu četvrtinu bolje 
otvaraju gosti i nakon samo 

minutu i pol igre u tom dijelu 
imaju već osam koševa pred-
nosti – 15:23. No, košarkaši 
Ksavera zbijaju svoje redove, 
ubrzavaju igru, postaju pre-

cizniji, da bi takva igra u 15. 
minuti na semaforu pokazala 
28:28. Izjednačenje je “piknu-
lo” goste te se u posljednjem 
dijelu četvrtine, s dvije trice i 
nekoliko uspješnih akcija is-
pod koša, otišlo na odmor s 

35:44, odnosno devet koševa 
razlike u korist Krapine. 

Treća četvrtina prelomila 
je utakmicu jer u razdoblju od 
24. do 26. minute trice posti-
žu Dmitrović, Đurkan i Tuđe 
te Krapina odlazi na nedostiž-
nih 19 koševa razlike.

U četvrtoj četvrtini ko-
šarkaši Krapine mirno privo-
de utakmicu kraju te semafor 
nakon zvuka sirene pokazuje 

Ksaver 68, Krapina 93.
Kod Ksavera, Lihtar je po-

stigao 17, a Grah 16 koševa, 
dok je Krapinu s 30 koševa 
predvodio najbolji igrač uta-
kmice Đurkan. Marković je 
dodao 16, a Dmitrović 12 ko-
ševa. (Milorad Videković) n

Đurkan poveo Krapinu do 
uvjerljive pobjede 93:68

 » u zaboku odigran zagorski košarkaški derbi 3. košarkaške lige centar

Sam susret nije baš bio kvalitetan, ali je bio 
izuzetno borben s obje strane. Fizički jača, 
moćnija i kvalitetnija Krapina zasluženo je 
uzela bodove

U organizaciji AK ‘Dinamo’ 
Zrinjevac, održano je dvoran-
sko prvenstvo Hrvatske u atle-
tici za mlađe juniorke i juniore 
na kojem su nastupili i člano-
vi TK ‘Maraton’ Krapina – Juraj 
Skupnjak, Franka Kranjčec, Dino 
Šaško, Dominik Pospiš i Do-
rijan Čavužić.

Najbolji rezultat ostvario je 
Juraj Skupnjak osvojivši srebro 
na dionici 1500 metara u vreme-
nu 4:12:59 iza Vida Novote (AK 
‘Agram’) te ispred Davida Oparića 
(AK ‘Moslavina’).

Ostali članovi kluba također 
su postigli zapažene rezultate te je 
tako Franka Kranjčec (2000 meta-
ra) u vremenu 7:53,60 osvojila sed-
mo mjesto. Dorian Čavužić (600 
metara) ostvario je plasman na 15. 
mjesto na dionici od 600 meta-
ra savladavši je u vremenu 1:31,58. 
Na dionici od 200 metara Dominik 
Pospiš 17. u vremenu 27,13, a na di-
onici od 60 metara 14. u vremenu 
8,45. Na dionici od 60 metara na-
stupio je i Dino Šaško te je ostva-
rio plasman na 13. mjesto u vre-
menu 8,02. (Milorad Videković) n

 » uspješan nastup atletičara tk ‘maraton’ krapina

Juraj Skupnjak osvojio srebro 
na državnom prvenstvu
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KK Ksaver – KK Krapina 68:93 

Zabok: Gradska sportska dvorana. Gledatelja: 300. Suci: Jurković i 
Kapruzovski.
Ksaver: L. Žulj 12, F. Žulj 4, Borovčak 4, Krznar 2, Grah 16, Škrlec, 
Gvozdanović 1, Peklarić, Iveković 2, Lihtar 17, Deak 9. Trener: Robert 
Lež
Krapina: Strehovec, Tuđen 7, Šenjug, Mlinarić 8, Ranogajec, Đurkan 
30, Bašić 5, Marković 16, Vukoja 6, Dmitrović 12, Kopanja 7. Trener: 
Dino Štefanić.
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Veliki pljesak ulaskom u igru u trećoj 
minuti dobio je igrač domaćih Igor 
Peklarić, legenda zabočke košarke, koji 
je u 47. godini odlučio pomoći domaćoj 
mladoj momčadi
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Skijaška sezona u organi-
zaciji ‘ZASKI-ja’ i ‘Ku-ku-
ri-ku-a’ nastavlja se pu-

nim intenzitetom! U subotu, 21. 
veljače, organiziraju jednodnev-
ni skijaški izlet na Kreischberg, 
uz Otvoreno prvenstvo Zagorja 
u veleslalomu. 

Utrka je namijenjena ama-
terskim skijašima svih uzrasta. 

Sudjelovanje u utrci besplatno 
je za sve sudionike izleta, a na-
tjecatelje očekuju pehari za naj-
brže, medalje za prva tri mje-
sta, diplome za sve sudionike 
te brojne vrijed

Iza ‘ZASKI-ja’ su već dva 
vrlo uspješna izleta u Schlad-
ming i Flachau, koji su okupi-
li velik broj članova i ljubitelja 

skijanja, potvrđujući sve veći 
interes za organizirane izle-
te i sportska događanja. Dobra 
atmosfera, kvalitetna organiza-
cija i snažan sportsko-društve-
ni karakter obilježili su dosadaš-
nji dio sezone.

Nakon povratka s Kreis-
chberga, slijedi after party i 
svečana podjela medalja, na-
grada i pehara u ‘Memento 
Baru’ u Zaboku.

Sezona se nastavlja i u ožuj-
ku, kada su planirana još dva 
izleta – 7. ožujka u Nassfeld te 
21. ožujka u Obertauern, ko-
jim će se zatvoriti skijaška se-
zona 2025./2026.

‘ZASKI’ je otvoren za nove 
članove tijekom cijele godine, a 
sve informacije o izletima, pri-
javama i članstvu dostupne su 
na službenoj web stranici Kluba.

Prijave za izlete isključivo 
idu putem maila: zaskijanje@
gmail.com. (kk) n

U Budimpešti je održan sava-
te turnir ‘Budapest Open’ na 
kojem je nastupilo 270 natje-

catelja iz 36 klubova iz 10-ak država 
među kojima su Mađarska, Hrvat-
ska, Austrija, Slovenija, Italija, Mal-
ta, Srbija, Švedska, Azerbajdžan…

Turnir se održao u tri discipline 
– assaut, precombat i combat.

Na ‘Budapest Openu’ nastupi-
la su i tri kluba iz Krapinsko - za-
gorske županije – SK Krapina, SK 
Stubica i SK ‘Đidara’ Zabok – koji 
su postigli odlične rezultate osvo-
jivši ukupno 41 medalju. Od uku-
pnog broja, 12 je zlatnih, 15 srebr-
nih i 14 brončanih. 

Nastupom u Budimpešti klubovi 
su potvrdili svoj kvalitetan rad i do-
stojno predstavili klubove na među-
narodnoj sceni uz vrlo jasnu poru-
ku: s obzirom na to da su rezultati 
iz godine u godinu sve bolji, s ovim 
se sportašima ozbiljno računa i u 
budućnosti. (Milorad Videković) n

 » kući su donijeli čak 39 medalja

Zagorski klubovi briljirali 
su na ‘Budapest Openu’

Od ukupnog broja 
medalja, 12 je zlatnih, 15 
srebrnih i 14 brončanih

 » ‘zaski’ vas poziva na izlet i utrku u kreischberg

Uskoro počinje Otvoreno prvenstvo Zagorja u veleslalomu
Utrka je namijenjena amaterskim skijašima svih uzrasta i besplatna je za sve sudionike izleta
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SK Krapina (assaut)
1. mjesto - Fran Medvedec
1. mjesto - Petra Marija Poslončec
1. mjesto - Karla Poslončec
2. mjesto - Nikola Benc
2. mjesto - Gabriel Šalković 
Bertol
2. mjesto - Petar Cesarec
2. mjesto - Dea Vrhovski
3. mjesto - Dino Husnjak
3. mjesto - Adrijan Veseljak

3. mjesto - Mia Makar
3. mjesto - Juraj Šafranko

SK Krapina (precombat)
3. mjesto - Dino Husnjak 

SK Krapina (combat)
1. mjesto - Mateo Medvedec
1. mjesto - Luka Husnjak
2. mjesto - Dario Mutak 

SK ‘Đidara’ Zabok (assaut)
1. mjesto - Ema Jerneić
1. mjesto - David Krajačić
1. mjesto - Klara Plenar
1. mjesto - Matej Čelec
2. mjesto - Vito huzak Burić
2. mjesto - Marko Slovenec
2. mjesto - Vanessa Bašić
2. mjesto - Emin Bašić
2. mjesto - Aleksandar Jurinec
2. mjesto - Filip Jurak

2. mjesto - Ivan Šoštar
3. mjesto - Marko Balaško
3. mjesto - Jan Janton
3. mjesto - Tea Domjanić
3. mjesto - Domagoj Domjanić 

SK ‘Đidara’ Zabok (precombat)
2. mjesto - David Zubić
2. mjesto - Stjepan Marković 
3. mjesto - Matej Čelec 

SK Stubica (assaut)
1. mjesto - Helena Stepan
1. mjesto - Leo Lacković
1. mjesto - Mateo Knezović
3. mjesto - Filip Antolković 

SK Stubica (precombat)
2. mjesto - Borna Mirt 

SK Stubica (combat)
2. mjesto - Marko Bulek
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Policijski službenici Službe 
kriminalističke policije PU međi-
murske proveli su kriminalistič-
ko istraživanje nad 23-godišnjom 
državljankom Brazila.

Naime, provedenim istraži-
vanjem utvrđeno je da se 23-go-
dišnjakinja odavala prostituci-
ji pružajući seksualne usluge na 
području Čakovca. Pružanje sek-

sualnih usluga oglašavala je pu-
tem internetskih stranica. 

Zbog počinjenja prekršaja iz 
članka 12. Zakona o prekršajima 
protiv javnog reda i mira, kažnje-
na je novčano. Također, zbog kr-
šenja odredbi Zakona o stranci-
ma, mladoj Brazilki otkazan je 
kratkotrajni boravak u Republici 
Hrvatskoj. (kk) n

 » otkazan joj je boravak u rh

Policija u Čakovcu kaznila 
23-godišnju prostitutku iz Brazila

Policijski službenici Poli-
cijske uprave zagrebačke 
u suradnji s policijskim 

službenicima Policijske upra-
ve varaždinske proveli su kri-
minalističko istraživanje nad 
22-godišnjakom zbog sumnje 
u počinjenje kaznenog dje-
la neovlaštene proizvodnje i 
promet droga.

Kako doznajemo iz policije, 
sumnja se da je osumnjičeni, 
protivno odredbama iz članka 
3. Zakona o suzbijanju zloupo-
rabe droga, s ciljem proizvodnje 
i preprodaje, na za sada neutvr-
đeni način nabavljao veće koli-
čine konoplje tipa droga, koju je 
potom skrivao i vagao u obitelj-
skoj kući, gospodarskim objek-
tima i drugim prostorijama na 
području Novog Zagreba, na-
kon čega je tako pripremljenu 
drogu dalje preprodavao.

– Sumnja se da je 22-godiš-
njak prethodno dogovorio pro-
daju na području Varaždina, 
nakon čega je 2. veljače 2026. 
godine preko mobilne aplikaci-
je za prijevoz i putovanja rezer-

virao vozilo i vozača za prijevoz 
ruksaka na područje Varaždina. 
Prisutnost policijskih službeni-
ka na benzinskoj postaji, u okvi-
ru redovnih obilazaka, rezulti-
rala je uočavanjem vozača tog 
istog dana u popodnevnim sa-
tima te je u ruksaku pronađeno 
457,1 grama konoplje tipa droga 
– kažu iz policije.

Idućeg dana, obavljenom 
pretragom kuće, objekata i dru-
gih prostorija koje koristi osum-
njičeni na području Novog Za-
greba, pronađeno je 85 grama 
konoplje tipa droga uz dvije di-
gitalne vage za precizno mjere-
nje s tragovima droge te novac 
za koji se sumnja da je pribav-
ljen preprodajom droge.

Nakon dovršenog kriminali-
stičkog istraživanja osumnjiče-
ni je, uz kaznenu prijavu predan 
pritvorskom nadzorniku. (kk) n

Preko aplikacije dogovorio 
transport droge prema Varaždinu

 » 22-godišnji diler

Preko mobilne aplikacije za prijevoz i putovanja, 22-godišnjak je 
rezervirao vozilo i vozača za prijevoz ruksaka na područje Varaždina

Tijekom proteklog viken-
da, na području Policij-
ske uprave krapinsko 

- zagorske, proveden je po-
jačani nadzor vozila i vozača 
te je utvrđeno 148 prometnih 
prekršaja. Od toga je zabilje-
žen 71 prekršaj nepropisne br-
zine kretanja vozila, 11 prekr-
šaja upravljanja vozilom pod 
utjecajem alkohola, 31 prekr-
šaj nekorištenja sigurnosnog 
pojasa u vozilu, šest prekrša-
ja nepropisne upotrebe mobi-
tela tijekom vožnje i 29 ostalih 
prekršaja u prometu. 

– Najveća koncentracija al-
kohola u organizmu kod voza-
ča utvrđena je u subotu, 31. si-
ječnja, oko 3.05 sati, u Tisanić 
Jarku, gdje je 44-godišnja hr-
vatska državljanka upravlja-

la osobnim automobilom pod 
utjecajem alkohola od 1,60 
promila i skrivila prometnu 
nesreću s materijalnom šte-
tom – izvijestila je PU krapin-
sko – zagorska. 

Najveća nepropisna brzi-
na kretanja vozila utvrđena je 

u nedjelju, 1. veljače, oko 10.25 
sati, u Lupinjaku od 108 km/h, 
na mjestu gdje je brzina pro-
metnim znakom ograničena 
na 50 km/h. Vozač nije zau-
stavljen, a nakon utvrđivanja 
vozača, protiv njega podnijet 
će se optužni prijedlog. (kk) n

DIVLJAK: Po Lupinjaku vozio 
108 na sat. Ograničenje je 50

 » tijekom vikenda policija je evidentirala 148 prometnih prekršaja

Jedna je 62-godišnjakinja u 
četvrtak prijavila krapinsko – 
zagorskoj policiji kako je na in-
ternetskom oglasniku tijekom 
travnja 2023. godine pronašla 
oglas kojim se nudi kredit.

Nakon što se javila na 
oglas i zatražila kredit, putem 
elektroničke pošte i društve-
ne mreže kontaktirala ju je 
nepoznata osoba te je ošteće-
na žena, na zahtjev nepoznate 
osobe, u više desetaka navra-
ta, na razne bankovne raču-

ne u Republici Hrvatskoj, ali 
i na bankovne račune u eu-
ropskim državama, od travnja 
2023. godine do prosinca 2025. 
uplatila novčana sredstva u 
ukupnom iznosu većem od 
12.000 eura, kao razne nakna-
de za obradu i troškove odo-
brenja kredita.

Nepoznati počinitelj i da-
lje je od prevarene žene tražio 
uplatu novčanih sredstava na 
razne račune, no ona nije dobila 
traženi kredit. (kk)  n

 » ozlijeđena je

Neoprezni vozač (82) u 
Varaždinu udario pješakinju (65)
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Najveća koncentracija alkohola utvrđena je u Tisanić Jarku, gdje je 
44-godišnjakinja upravljala osobnim automobilom pod utjecajem 
alkohola od 1,60 promila i skrivila nesreću
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U četvrtak se oko 12 sati 
u Ulici Ivana Meštrovića u Va-
raždinu dogodila prometna 
nesreća u kojoj je ozlijeđena 
65-godišnjakinja.

Muškarac (82) upravljao je 
osobnim vozilom u smjeru Uli-
ce Jurja Križanića. Dolaskom do 
obilježenog pješačkog prijela-

za nije se zaustavio, zbog čega 
je prednjim lijevim dijelom vo-
zila udario u 65-godišnju pje-
šakinju koja je prelazila kolnik 
preko ‘zebre’.

Žena je uslijed udara pala na 
tlo, pri čemu je ozlijeđena. Me-
dicinska pomoć pružena joj je u 
Općoj bolnici Varaždin. (kk) n
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 » ostala je bez 12.000 eura

Prevarena Zagorka (62). Našla je 
oglas kojim se nudi kredit…
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OBAVIJESTI O SMRTI

Ivanka Matijašević rođ. Bigec

Mihaljekov Jarek, Krapina

preminula u četvrtak, 

5. veljače 2026. godine, 

u 86. godini života

Siniša Bosančić

Zagreb

60 godina

Mijo Takač

Zagreb

86 godina

Dani Bošnjak

Zagreb

60 godina

Igor Glavić

Zagreb

79 godina

Antun Hrastinski

Ulica Franjčeci, Zabok

30.09.1939. – 03.02.2026.

Ivan Hercigonja

Vrhi Pregradski, Pregrada

1940 - 2026

Branko Kunštek

Polje Krapinsko, Krapina

preminu u četvrtak, 

5. veljače 2026. godine, 

u 69. godini života

Josip Toplek

iz Ivanovca

preminuo u srijedu, 

4. veljače 2026. godine, 

u 86. godini života

Ivan Zelić

iz Šenkovca

preminuo u utorak, 

3. veljače 2026. godine, 

nakon duge i teške bolesti 

u 83. godini života

Marija Vrbanec rođ. Malašić

iz Mačkovca

preminula u srijedu, 4. veljače 2026.

 godine, nakon kratke i teške bolesti

u 86. godini života

Ivan Sklepić

iz Šenkovca

preminuo u utorak, 

3. veljače 2026. godine, 

u 72. godini života

Branka Novak rođ. Jamrović

iz Orehovice

preminula u srijedu, 

4. veljače 2026. godine, 

u 82. godini života

Marija Juričan rođ. Varga

iz Čakovca

preminula u ponedjeljak, 

2. veljače 2026. godine, 

u 83. godini života
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Umro Philip 
Seymour Hoffman

2.  veljače 2014. 
godine - umro je 
Philip Seymour 
Hoffman, američ-
ki glumac i jedan 
od najcjenjenijih 
filmskih i kazališ-
nih glumaca svoje 
generacije. Bio je 
poznat po iznimnoj 
glumačkoj dubini i spo-
sobnosti uvjerljivog tuma-
čenja složenih, često psihološki 
zahtjevnih likova. Tijekom kari-
jere ostvario je zapažene uloge 
u filmovima „Capote“, „The Ma-
ster“, „Magnolia“, „Doubt“, „Boo-
gie Nights“ i „Synecdoche, New 
York“. Za ulogu pisca Trumana 
Capotea osvojio je Oscara za naj-
boljeg glumca, a bio je i višestru-
ko nominiran za najprestižnije 
filmske nagrade. Osim filmske 
karijere, uspješno je djelovao 
i u kazalištu, gdje je stekao ve-
lik ugled. Njegova prerana smrt 
ostavila je velik gubitak u svi-
jetu filma, a i danas se smatra 
jednim od najtalentiranijih glu-
maca svoga vremena. (www.bri-
tannica.com)
Foto: screenshot YouTube (SCOTT ON 
TAPE - Your Pop Culture Tour Guide)

Rođen Bob 	
Marley

6. veljače 194. godine - rođen je 
Bob Marley, jamajčanski glazbe-
nik, pjevač i skladatelj te jedan od 
najutjecajnijih izvođača u povije-
sti popularne glazbe. Smatra se 
najvećim predstavnikom reggae 
glazbe, koju je proširio izvan gra-
nica Jamajke i učinio globalno pre-
poznatljivom. Glazbenu je karijeru 
započeo s grupom The Wailers, a 
svjetsku slavu stekao je pjesmama 
poput „No Woman, No Cry“, „One 
Love“, „Redemption Song“, „Get 
Up, Stand Up“ i „Buffalo Soldier“. 
Njegova glazba nosila je snažne 
poruke mira, slobode, jednakosti 
i borbe protiv nepravde. Iako je 
umro mlad, 1981. godine, Marley 
je ostavio neizbrisiv trag u glazbi 
i kulturi, a njegov utjecaj i danas je 
prisutan diljem svijeta. Osim kao 
glazbenik, zapamćen je i kao sim-
bol otpora, duhovnosti i nade, čije 
poruke nadilaze vrijeme i prostor. 
(www.britannica.com)
Foto: illustration Pixabay

Rođen Christiano 
Ronaldo

5.  veljače 1985. godine - rrođen 
je Cristiano Ronaldo, portugalski 
nogometaš i jedan od najvećih 
sportaša u povijesti nogometa. 
Profesionalnu karijeru započeo je 
u Sportingu iz Lisabona, a svjet-
sku je slavu stekao nastupima za 
Manchester United, Real Madrid 
i Juventus. Poznat je po iznimnoj 
tjelesnoj spremi, disciplini i izvan-
rednoj sposobnosti postizanja po-
godaka u odlučujućim trenucima. 
Tijekom karijere osvojio je brojne 
trofeje, uključujući pet Zlatnih lop-
ti te više naslova prvaka Europe, a 
s portugalskom reprezentacijom 
osvojio je Europsko prvenstvo 2016. 
godine. Posebno je zapamćen kao 
najbolji strijelac u povijesti Lige pr-
vaka i portugalske reprezentacije. 
Osim sportskih uspjeha, Ronaldo 
je postao globalna ikona i jedan 
od najprepoznatljivijih sportaša 
današnjice, a njegov životni put od 
skromnog djetinjstva na Madeiri 
do samog vrha svjetskog nogome-
ta često se ističe kao primjer upor-
nosti, rada i predanosti. (www.bio-
grafija.org)
foto: illustration Pixabay

V
R

E
M

E
P

L
O

V

https://zagorje-international.hr/
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 » povijest se piše

Međimurka Sara Puklavec osvojila prvu 
hrvatsku medalju na EP-u u ledenom plivanju 

Ledeno plivanje donijelo je Hrvatskoj povijesnu me-
dalju, zahvaljujući izvanrednim rezultatima Sare 
Puklavec iz Preloga, koja je novu sportsku godinu 

otvorila na impresivan način, piše eMedjimurje. 
Na Europskom prvenstvu u talijanskom gradu Mol-

venu, Sara je osvojila četvrto mjesto u ukupnom poret-
ku, dok je u svojoj dobnoj kategoriji osvojila brončanu 
medalju, čime je postala prva Hrvatica koja je osvojila 
europsku medalju u ovom zahtjevnom sportu.  

Ovaj povijesni uspjeh potvrda je da se mlada pliva-
čica nalazi među najboljima u Europi. Njezini izvanred-
ni rezultati izazvali su ponos ne samo u Prelogu, njezi-
nom rodnom gradu, već i diljem Hrvatske.

Sara je svojim nastupima na Europskom prvenstvu 
dokazala iznimnu predanost, fizičku snagu i mentalnu 
čvrstoću, kvalitete koje su ključne za uspjeh u ledenom 
plivanju – sportu koji iziskuje ekstremne uvjete, kao i 
vrhunske plivačke sposobnosti.

Natjecanje u Molvenu okupilo je najbolje europske 
plivače, a Sara Puklavec svojim je rezultatom ostvarila 
veliki iskorak za hrvatsko ledeno plivanje. Osvojena če-
tvrta pozicija u ukupnom poretku, uz broncu u svojoj 
dobnoj kategoriji, potvrđuju njezinu konstantu i napre-
dak, koji su rezultat neumornog truda i posvećenosti.

Ovaj uspjeh posebno je odjeknuo i među Sarinim 
podržavateljima, među kojima je i ‘Inner Wheel klub 
Prelog’, čiji članovi s ponosom prate njezin napredak i 
sportski razvoj. 

Nije riječ o slučajnom uspjehu. Sara je već početkom 
godine na Mađarskom državnom prvenstvu u ledenom 
plivanju, održanom u Budimpešti, pokazala svoj izni-
man talent i izdržljivost. Na natjecanju, gdje je tempe-
ratura vode bila samo tri stupnja Celzijeva, osvojila je 
čak šest medalja – četiri zlatne, jednu srebrnu i jednu 
brončanu, čime je zasluženo ponijela titulu državne pr-
vakinje Mađarske. Ovaj rezultat također je bio potvrda 
njezine mentalne čvrstoće, tehničke preciznosti i spo-
sobnosti da se nosi s izazovima ovog ekstremnog sporta. 

Početak godine tako je za Saru Puklavec donio niz 
vrhunskih rezultata koji potvrđuju njezinu iznimnu po-
svećenost sportu, dok njen uspjeh na Europskom prven-
stvu u Molvenu donosi dodatnu nadu i inspiraciju za bu-
dućnost hrvatskog ledenog plivanja. (kk) n

Osvojila je četvrto mjesto u ukupnom 
poretku, dok je u svojoj dobnoj 
kategoriji osvojila brončanu medalju

FO
TO

: I
ns

ta
gr

am


